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В умовах війни та повоєнного відновлення країни система професійної освіти спрямована на підготовку 
нової генерації кваліфікованого, компетентного і конкурентоспроможного персоналу. Водночас якість підго-
товки здобувачів освіти не відповідає вимогам сучасного виробництва, ринкової економіки та затребуваним 
на ринку праці професійним кваліфікаціям, компетентностям, умінням та навичкам. Тому об’єктивною є потре-
ба в урахуванні соціально-економічних викликів, вимог світового і вітчизняного ринку праці на нові компе-
тентності, кваліфікації та трансформування їх у компетентнісно орієнтовані моделі, освітні програми (зокрема 
короткострокові) професійної підготовки фахівців, перенавчання і підвищення кваліфікації виробничого пер-
соналу, навчання безробітних громадян тощо. 

У 2023 році діяльність Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти спрямовано на розро-
блення і реалізацію дієвої інтегративної багаторівневої системи науково-методичного супроводу, яка гаран-
тує досягнення візії Інституту, зосередженої на підготовці кваліфікованих і конкурентоспроможних на ринку 
праці фахівців на засадах компетентнісного підходу, здатних до вибору індивідуальної освітньої траєкторії, 
навчання впродовж життя, розвитку професійної кар’єри, професійної мобільності та швидкої адаптації до 
змін і розвитку в соціально-культурній сфері, які здобули ключові і фахові компетентності відповідно до їхніх 
інтересів, здібностей, можливостей, потреб національної економіки та знаннєвого суспільства. Розроблено 
інформаційно-ресурсне, організаційно-методичне та наукове забезпечення підготовки і підвищення кваліфі-
кації фахівців у період воєнного стану.

У 2023 році планування та організацію роботи БІНПО побудовано за кластерним підходом як основною 
формою взаємодії і партнерства між усіма учасниками-стуктурантами освітнього простору. Напрямами 
освітніх кластерів кафедр і структурних підрозділів є: реалізація принципів полісферності, безперервності, 
багаторівневості, технологічності; забезпечення інтеграції ресурсів і потенціалів структурантів, що входять  
в освітній кластер; упровадження нових технологій навчання дорослих упродовж життя шляхом формальної, 
неформальної та інформальної освіти; забезпечення максимальної ефективності та продуктивності функціо-
нування всієї системи в цілому й окремих її складників зокрема.

Для педагогічних, науково-педагогічних працівників, керівників закладів професійної (професійно-техніч-
ної) освіти, працівників методичних служб, а також усіх, хто цікавиться питаннями модернізації вітчизняної 
системи післядипломної освіти.
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ВСТУПНЕ СЛОВО ДО ЗАМОВНИКІВ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ,
РОБОТОДАВЦІВ І КЛЮЧОВИХ СТЕЙКГОЛДЕРІВ

Філософське осмислення освітніх процесів сучасності, свідками і учасниками яких ми 
є, дає підстави обґрунтувати це явище як «парадигмальна революція в освіті», спричине-
ної наслідками пандемії коронавірусу COVID-19 та карантинних обмежень, умовами во-
єнного стану. Недаремно став потужно проявляти себе загальноцивілізаційний закон 
пріоритетності освіти, здатної швидко, адекватно й випереджувально реагувати на соціокуль-
турні, економічні й технологічні виклики. Саме освіта в умовах воєнного стану набуває особ- 
ливої соціальної і консолідувальної сили, оскільки виступає ціннісно-методологічним 
чинником, який обґрунтовує архітектоніку і зміст парадигмальних освітніх зрушень, 
актуалізує необхідність підготовки когнітивного і цифрового фахівця1, формування нової 
якості професійної дії. Навчання за принципом «знати все» змінюється на принцип «знати, 
як навчатися впродовж життя та стати конкурентоздатним на ринку праці». 

В умовах воєнного стану система професійної освіти в Україні зазнає докорінних змін, 
спричинених низкою глобальних викликів: по-перше, глобалізація, що спонукає до жор-
сткої конкуренції у боротьбі за ресурси, у тому числі за кваліфіковані кадри; по-друге, дид-
житалізація суспільства, що пришвидшує темпи діяльності та розвитку освіти; по-третє, 
демографічні зміни, що потребують швидкої адаптації закладів освіти до діяльності в нових 
демографічних та соціальних умовах, необхідність упровадження освіти протягом життя  
і відповідних андрагогічних технологій; по-четверте, невідповідність змісту та якості  

1  «Цифровий фахівець», для якого цифрові технології стають невід’ємним складником продуктивної профе-
сійної діяльності, а розвиток цифрової компетентності (від англ. Digital competence) – однією з ключових для 
повноцінного життя, соціальної інтеграції і соціальної активності; когнітивний працівник (від англ. knowledge 
workers), який працює зі знаннями та інформаційними потоками та вміє ціннісно їх використовувати для якіс-
ного виконання нових професійних ролей і функцій, здатний до особистісного, культурного, соціального  
і професійного розвитку впродовж життя.



5

професійної освіти актуальним потребам суспільства та національної економіки, низька 
інтенсивність взаємодії з наукою та бізнесом, роботодавцями та ключовими стейкголдера-
ми тощо. 

Використання на підприємствах сучасного обладнання і устаткування вимагає від пра-
цівників професійної мобільності, гнучкості й адаптивності, високого рівня узагальнених 
професійних знань, що дозволяють виконувати професійну діяльність на новому рівні. Крім 
оволодіння цифровими навичками, роботодавці роблять ставку на кросфункціональність 
персоналу, розвиток надпрофесійних, наскрізних навичок. Попитом користуються фахівці, 
які працюють «на перетині» професій, володіють широким спектром умінь, навичок, інтере-
сів, здатні працювати у багатомовних і мультикультурних середовищах, на перетині різних 
наук, сфер, галузей як своїх постачальників, так і споживачів. Тому особливого значення на-
буває розроблення механізму відповідності ринку освітніх послуг потребам та викликам 
ринку праці в умовах війни та повоєнного відновлення країни з урахуванням збалансова-
ності попиту і пропозиції робочої сили; застосування гнучких компетентнісно орієнтованих 
технологій професійного навчання, перенавчання і підвищення кваліфікації виробничого 
персоналу; розвиток професійного навчання персоналу на виробництві та навчання безро-
бітних громадян; надання профорієнтаційної допомоги учнівській молоді та іншим катего-
ріям населення тощо.

Підготовка конкурентоспроможного на світовому й вітчизняному ринку праці персоналу 
залежить від своєчасного вивчення попиту на нові фахові компетентності та спеціальнос-
ті, необхідні в умовах війни та повоєнного відновлення країни, а також від інформаційно- 
ресурсного, організаційно-методичного та наукового забезпечення безперервного профе-
сійного розвитку фахівців відповідно до цілей і пріоритетів державної освітньої політики. 
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Для закладів професійної освіти на сьо-
годні є важливим не лише забезпечен-
ня споживачів освітніх послуг певною 
професією, що користується попитом на 
ринку праці, а досягнення ними певного 
кваліфікаційного рівня, розвиток ключо-
вих і фахових компетентностей для нав-
чання впродовж життя. Це, у свою чергу, 
передбачає модернізацію змісту і форм, 
удосконалення сучасних моделей підго-
товки і підвищення кваліфікації фахівців.

З метою підготовки конкурентоспроможного людського капіталу для високотехнологіч-
ного й інноваційного розвитку країни, забезпечення потреб суспільства, ринку праці і дер-
жави у кваліфікованих фахівцях у БІНПО активізовано роботу щодо здійснення всебічного, 
системного та послідовного науково-методичного супроводу реформування та розвитку 
національної системи вищої та професійної освіти, забезпечення її якості. Розроблена дієва 
інтегративна багаторівнева педагогічна система науково-методичного супроводу за-
безпечення якості освіти, яка гарантує досягнення стратегічної мети реалізації Стратегії 
розвитку Інституту на 2020-2025 рр., зосередженої на підготовці конкурентоспроможних 
фахівців на ринку праці, які мають ключові і фахові компетентності, уміють вирішувати 
комплексні задачі, створювати висококласні та інноваційні інтелектуальні продукти, 
поділяють цінності вільного демократичного суспільства, швидко адаптуються до змін  
і розвитку в соціально-культурній сфері.

Освітня діяльність в Інституті здійснюється за двома напрямами: підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників галузі знань 01 «Освіта» та підготовка здобувачів освіти на рівні 
магістра за спеціальностями 053 «Психологія», 073 «Ме-
неджмент», 011 «Освітні, педагогічні науки» (Ліцензія від 
26.04.2021 р., витяг з Єдиної державної електронної бази 
з питань освіти щодо здійснення освітньої діяльності за-
кладу освіти у сфері вищої освіти № 38621185 ).

На базі БІНПО за різними формами і моделями навчан-
ня проходить підвищення кваліфікації педагоги профе-
сійної (професійно-технічної) і фахової передвищої 
освіти. 

За державним замовленням проходять курси підви-
щення кваліфікації 3 категорії слухачів – педагогів 
професійної освіти: майстри виробничого навчання, 
викладачі професійно-теоретичної підготовки та старші 
майстри ЗП(ПТ)О в обсязі 2000 осіб із 17 областей Украї-
ни і м. Київ.

Підготовка фахівців в Інституті здійснюється на 
другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеці-
альностями 073 Менеджмент (ОПП «Управління на-
вчальним закладом»), 073 Менеджмент (ОПП «Адміністра-
тивний менеджмент»), 053 Психологія (ОПП «Психологія»),  
011 Освітні, педагогічні науки (ОПП «Педагогіка вищої 
школи»).
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У 2023 році планування та організацію роботи БІНПО побудовано за кластерним підхо-
дом як основною формою взаємодії і партнерства між усіма учасниками-стуктуран-
тами освітнього простору. 

Пріоритетами діяльності є:
• синергія науки, бізнесу, органів місцевого самоврядування, об’єднаних територіаль-

них громад як замовниками освітніх і науково-технічних послуг, ринку праці, роботодавців; 
• компетентнісно орієнтований зміст і професійна мобільність як конкурентні перева-

ги на ринку освітніх послуг;
• маркетинг знань і освітніх послуг;
• максималізація ступеня задоволення споживача освітніх послуг тощо.
У Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти для підготовки і підвищен-
ня кваліфікації фахівців в умовах дистанційного 
навчання та в період воєнного стану здійснено 
перехід на нову освітню модель, заміну тра-
диційно-класичного освітнього простору на 
віртуально-мережевий, цифрову трансфор-
мацію всіх напрямів діяльності Інституту, забез-
печення всіх учасників освітнього процесу рів-
них можливостей доступу до послуг, інформації 
та знань, що надаються на основі інформацій-
но-комунікаційних технологій. Процес навчан-
ня замовників освітніх послуг максимально компетенізовано, переглянуто традиційний 
арсенал засобів, принципів, технологій, при цьому надається перевага суб’єктній активності  
й творчості педагогічного працівника, який самостійно моделює і зреалізовує індивідуаль-
ну освітню траєкторію, визначає параметри процесу навчання (зміст, тривалість, форми, ме-
тоди, програми, засоби та ін.), здійснює цілепокладання і конструктивну корекцію в принци-
пово нових умовах, варіативно прогнозує результати професійно-педагогічної діяльності 
тощо. 

В освітньому процесі перевага надається інноваційним технологіям змішаного навчан-
ня, колаборативного навчання, інтегрованого навчання, перевернутого класу, сто-
рітелінгу тощо.

В Інституті вироблена власна модель реалізації змішаного навчання – Self-blend 
модель, що ґрунтується на основі взаємного доповнення технологій традиційного, 
електронного, дистанційного і мобільного навчання і технічних засобів (комп’ютери, 
мобільні Інтернет-пристрої, мобільні Інтернет-комунікатори, смартфони, планшети, ноутбу-
ки, ультрабуки, інтерактивна дошка тощо), становить мікс онлайн-навчання з періодичним 
виходом на викладача для консультацій, супервізії, мобільного навчання, коучингу в межах 
курсового і міжкурсового періодів. Self-blend модель змішаного передбачає використан-
ням в освітньому процесі до 70% технологій дистанційного навчання, при цьому мережеві 
технології використовуються не тільки для зберігання і передачі навчального матеріалу, але 
й для виконання завдань, реалізації контрольних заходів, колаборації, навчальної взаємо-
дії (консультацій, обговорення, коучингу, супервізії) всіх суб’єктів освітнього процесу, клю-
чових стейкголдерів, представників виробництва і бізнесу. При цьому має місце самокон-
троль студента/слухача за часом, місцем, індивідуальною траєкторією і темпом навчання.

Напрямами освітніх кластерів кафедр і структурних підрозділів є: 
• реалізація принципів безперервності, сисемності багаторівневості, технологічності; 
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• забезпечення інтеграції ресурсів і потенціалів 
структурантів, що входять в освітній кластер; 

• упровадження нових технологій навчання дорос-
лих упродовж життя шляхом формальної, неформальної та 
інформальної освіти; 

• забезпечення максимальної ефективності та про-
дуктивності функціонування всієї системи в цілому й окре-
мих її складників зокрема.

Професійний розвиток сучасного фахівця організово-
вується в Інституті з використанням сучасних технологій 
формальної, неформальної та інформальної освіти та з ура-
хуванням основних системоутворювальних принципів від-
критої освіти, зокрема: 

• сприяння сталому розвитку суспільства шляхом 
підготовки конкурентоспроможного людського капіталу та 
створення умов для освіти впродовж життя;

• людино(студенто)центрованого навчання, за якого освітній процес побудований  
з урахуванням індивідуальних можливостей, здібностей, професійних потреб, сензитивних 
періодів розвитку особистості;

• безперервності, що передбачає організацію систематизованого й цілеспрямовано-
го розвитку компетентностей фахівців для підвищення особистого потенціалу, розширення 
можливостей працевлаштування, соціальної інтеграції та активного громадянства шляхом 
формального, неформального та інформального навчання;

• системності – сукупність взаємозв’язаних елементів, зокрема цілей, умов, чинни-
ків, організаційного, змістового, діагностичного й нормативно-правового забезпечення, що 
уможливлює послідовний, цілісний, логічно впорядкований і структурований, безперерв-
ний професійний розвиток;

• варіативності, що передбачає комбінаційну гнучкість, можливість вибору параме-
трів, змісту, методів, джерел, термінів, темпу навчання за індивідуальною освітньою траєк-
торією, що робить систему навчання ефективною, економічною і цікавою;

• випереджувального професійного розвитку, що уможливлює підвищення освітньої  
і професійної кваліфікації та подальший професійний розвиток фахівців відповідно до інно-
ваційних суспільних і освітніх викликів, європейських і державних стандартів;

• академічної доброчесності як сукупності етичних принципів та визначених Законом 
України «Про вищу освіту»правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу 
під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою забез-
печення довіри до результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень;

• академічної мобільності, що включає можливість учасників освітнього процесу на-
вчатися, викладати, стажуватися чи проводити наукову діяльність в іншому закладі вищої 
освіти (науковій установі) на території України чи поза її межами;

• академічної свободи – самостійність і незалежність учасників освітнього процесу під 
час провадження педагогічної, науково-педагогічної, наукової та/або інноваційної діяльно-
сті, що здійснюється на принципах свободи слова і творчості, поширення знань та інформа-
ції, проведення наукових досліджень і використання їх результатів та реалізується з ураху-
ванням обмежень, установлених законом;

• мережевої діяльності, тобто взаємодії і співробітництва всіх суб’єктів на засадах нау-
ково-методичного менеджменту; 
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• індивідуалізації і диференціації, що уможливлює планування і реалізацію індиві- 
дуальної освітньої траєкторії з урахуванням професійного досвіду, можливостей, здібнос-
тей, індивідуального стилю професійної діяльності замовників освітніх послуг;

• технологічності, що передбачає використання при навчанні в системі ефектив-
них андрагогічних технологій (інтерактивних, тренінґових, акмеологічних, ігротехнологій,  
психофізіологічних та ін.), методів і прийомів, форм активної взаємодії суб’єктів освітнього 
процесу;

• науково-методичного супроводу – принцип полягає у безперервній підтримці твор-
чих ініціатив, інновацій, ефективному науковому, інформаційному, предметно-методично-
му, професійно-кваліфікаційному забезпеченні процесу самовдосконалення й самореалі-
зації, професійній мотивації до виконання професійних ролей і функцій;

• моніторингу якості, що забезпечує можливість вимірювати й оцінювати професійну 
динаміку професійного розвитку фахівця.

Для підготовки і підвищення кваліфікації фахівців в умовах дистанційного навчання та 
в період воєнного стану здійснено перехід на нову освітню модель, заміну традицій-
но-класичного освітнього простору на віртуально-мережевий, цифрову трансформа-
цію всіх напрямів діяльності Інституту, забезпечення всіх учасників освітнього процесу 
рівних можливостей доступу до послуг, інформації та знань, що надаються на основі інфор-
маційно-комунікаційних технологій. Відповідно до Стратегії розвитку Білоцерківському  
інституті неперервної професійної освіти на 2020–2025 роки, Концепції цифровізації БІНПО 
на 2022-2026 роки цифрова трансформація передбачає створення сучасного цифрового 
закладу освіти, що проходить докорінну диджиталізацію системи управління, освітньої і на-
укової діяльності та включає п’ять напрямів (рис. 1):

У Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти для підготовки і підвищен-
ня кваліфікації фахівців створена єдина освітньо-цифрова екосистема, що поєднує інте-
лектуальний, науковий, професійний, освітній, технологічний потенціал суб’єктів мереже-
вого освітньо-цифрового середовища, передбачає використання цифрових, андрагогічних  

Рис. 1 Напрями цифрової трансформації Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти
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та інтерактивних технологій у віртуальному просторі, трансформацію від лінійної до мереже-
вої (кластерної) моделі розвитку ключових, предметних і міжпредметних компетентностей, 
удосконалення зовнішніх комунікацій між надавачами освітніх послуг, їхніми замовника-
ми та ключовими стейкголдерами, формування навичок використовувати цифрові засо-
би, нарощувати обсяги інформації, створювати власні цифрові продукти. Єдина освітньо- 
цифрова екосистема БІНПО включає: LMS «Профосвіта» (https://profosvita.org/, зареє-
стровано більше 8500 учасників), хмарний сервіс Microsoft Teams платформи Office 365 
(понад 4600 зареєстрованих, центром адміністрування Microsoft 365 призначено 500 000 
безкоштовних ліцензій для викладачів та 1000000 для здобувачів освіти), платформа Zoom  
(1000 безкоштовних місць), інформаційна онлайн-система виявлення збігів/ідентичності/
схожості ЮНІЧЕК, Консалтинговий центр «Новітні виробничі технології» (http:stehnology@
ukr.net), інформаційно-аналітичний ресурс «Методична скарбничка» (режим доступу: https://
profosvita.org/), онлайн-Академію цифрових технологій, Школу педагогічного коучингу та її 
цифровий двійник – Віртуальну школу педагогічного коучингу, цифрову бібліотеку БІНПО, 
цифрові навчальні курси, цифрові програмно-методичні комплекси, персональні вебре-
сурси викладачів, власний сайт БІНПО (https://binpo.com.ua/), власний ютуб-канал (https://
t1p.de/six2k), телеграм-канал (https://t.me/binpo_umo), корпоративну пошту, 8 віртуальних 
рубрик на сайті БІНПО для неформальної освіти та професійного розвитку фахівців («Про-
фесійний дидактикум», «Менеджмент як мистецтво управління», онлайн-центр психологіч-
ної підтримки «ReVita», «Студія корпоративного тимбілдингу», «Школа лідерів професійної 
освіти», «Онлайн-школа корекції деструктивної поведінки учнів», «Віртуальна книжкова по-
лиця», «Марафон безпеки») (рис. 2).

Рис.2 Єдина освітньо-цифрова екосистема Білоцерківського інституту неперевної професійної освіти
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У Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти вперше розроблено, екс-
периментально перевірено і впроваджено в систему підготовки педагогів компетентнісно 
орієнтовані моделі підготовки компетентного, інноваційного, умотивованого, конкуренто-
спроможного педагога професійної освіти в умовах сталого розвитку. Розроблені компе-
тентнісно орієнтовані моделі підвищення кваліфікації педагогів в умовах сталого розвит-
ку передбачають отримання компетенцій, що користуються попитом у роботодавців  
і ключових стейкголдерів, формування цінностей, поведінкових індикаторів та отримання 
результатів навчання у формі компетентностей (ключових, інтегрованих, загальнопро-
фесійних і професійних), навичок soft & hard skills, заповнення прогалин між потребами ринку 
праці та наявною пропозицією на ринку праці.

Перспективними напрямами роботи БІНПО на 2023 рік є:

1) Розбудова дієвої системи внутрішнього і зовнішнього забезпечення та моніто-
рингу якості освіти із залученням до освітнього процесу висококваліфікованих пра-
цівників виробництва, бізнесу і сфери послуг, роботодавців і ключових стейкголде-
рів з урахуванням потреб ринку праці та галузевого контексту: 

• розроблення механізму відповідності 
ринку освітніх послуг потребам ринку праці  
з урахуванням збалансованості попиту і про-
позиції робочої сили в умовах війни та повоєн-
ного відновлення України;

• застосування гнучких компетентнісно 
орієнтованих технологій професійного нав-
чання, перенавчання і підвищення кваліфікації 
виробничого персоналу; надання профорієн-
таційної допомоги учнівській молоді та іншим 
категоріям населення;

• забезпечення якості освітньої діяль-
ності для освіти впродовж життя. маркетинг 
освітніх послуг, що передбачає сприяння сталому розвитку суспільства шляхом підготовки 
конкурентоспроможного людського капіталу і створення умов для освіти впродовж життя 
(Lifelong learning), розроблення механізмів визнання результатів формальної і неформаль-
ної освіти фахівців;
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• творення студентоцентрованого (student-centeredapproach) освітнього середо-
вища для підготовки здобувачів освіти (бакалавр, магістр) та підвищення кваліфікації фахів-
ців за різними моделями і формами навчання, за якого замовник освітніх послуг виступає 
суб’єктом із власними унікальними;

• розроблення гнучких міждисциплінарних компетентнісно-орієнтованих освітніх 
програм, що відповідають запитам замовників освітніх послуг, роботодавців і ключових 
стейкголдерів, потребам ринку праці та галузевого контексту.

2) Цифрова трансформація Інституту, подолання цифрового розриву, що перед-
бачає перехід на нову освітню модель, заміну традиційно-класичного освітнього 
простору на віртуально-мережевий, цифрову трансформацію всіх напрямів діяль-
ності Інституту, забезпечення всіх учасників освітнього процесу рівних можливо-
стей доступу до послуг, інформації та знань, що надаються на основі інформаційно- 
комунікаційних технологій: 

• цифровізація організацій-
но-управлінської діяльності БІНПО;

• вивчення кращих практик, 
розроблення й запровадження 
курсів за новими технологіями, зо-
крема: Data Science, AI, Robotics, IoT, 
Blockchain, Cybersecurity, AR, VR тощо;

• забезпечення доступу до циф-
рових банків наукової інформації, 
електронних бібліотечних фондів;

• підвищення рівня цифрової 
компетентності, цифрової грамотно-
сті співробітників шляхом навчання в онлайн-Академії цифрових технологій (відповідно до 
плану роботи БІНПО), проходження курсів підвищення кваліфікації, участі в заходах фор-
мальної, неформальної, інформальної освіти;

• розвиток єдиного цифрового середовища для підтримки ефективної взаємодії 
суб’єктів, що охоплює нормативне регулювання, стандарти, інформаційну інфраструктуру, 
кадри та інформаційну безпеку.

3) Інтернаціоналізація освіти та покращення якості міжнародного науково- 
дослідницького співробітництва в галузі наук про освіту, педагогіки і психології, під-
вищення конкурентоспроможності студентів, викладачів БІНПО на внутрішньому та 
міжнародному ринку праці, міжнародного стажування в контексті глобальних освіт-
ніх трендів розвитку науки, залучення до  кращих світових практик, підвищення  
якості освіти у відповідності з міжнародними освітніми стандартами:

• активізація науково-дослідницького співробітництва на міжнародному рівні;
• підвищення рівня володіння іноземними мовами науково-педагогічних працівників 

і студентів; 
• залучення зарубіжних науковців до освітнього процесу підготовки бакалаврів і магі-

стрів;
• інтегрування БІНПО в міжнародний освітній простір через інтернаціоналізацію освіт-

ніх програм і курсів;
• забезпечення інтернаціоналізації освітніх програм, упровадження освітніх програм, 
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що реалізуються іноземною мовою, 
розширення спектру академічних 
курсів для здобувачів вищої освіти за 
обміном;

• забезпечення обміну здобува-
чами вищої освіти та викладачами із 
зарубіжними закладами вищої освіти, 
що сприятиме більшому кількісному 
охопленню здобувачів вищої освіти, 
які направляються за кордон для нав-
чання в університетах-партнерах (ін-
тегрований семестр/ навчальний рік/ 
виробнича практика/ стажування тощо);

• підвищення публікаційної активності викладачів у міжнародних виданнях, які вхо-
дять до баз Web of Science Core Collection, Scopus, публікацій у вітчизняних і зарубіжних 
наукових журналах спільно із зарубіжними авторами; 

• академічна мобільність науково-педагогічних працівників, здобувачів освіти, замов-
ників освітніх послуг.

4) Розвиток кадрового потенціалу БІНПО шляхом створення умов для кар’єрного 
й особистісного розвитку науково-педагогічних працівників для навчання впродовж 
життя шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти:

• забезпечення можливостей і стимулювання безперервного професійного розвитку 
викладачів і студентів БІНПО шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти; 

• розвиток Soft Skills науково-педагогічних працівників для успішної кар’єри шляхом 
організації і проведення впродовж року шкіл, студій (Студія корпоративного тимбілдингу, 
онлайн-Академія цифрових технологій, Школа педагогічного коучингу, Школа лідерів про-
фесійної освіти);

• забезпечення академічної свободи викладача як носія і творця наукових знань.
Отже, виклики суспільства й освіти чітко визначають орієнтири модернізації професій-

ної освіти: необхідність урахування сучасних соціально-економічних реалій ринку праці та 
трансформування їх в інноваційні моделі підвищення кваліфікації на засадах компетентніс-
ного підходу; отримання фахівцями компетенцій, що користуються попитом у роботодавців 
і ключових стейкголдерів; заповнення прогалин між потребами та наявною пропозицією 
на ринку праці. Для підготовки кваліфікованих фахівців,  отримання ними нових кваліфіка-
цій (фахових компетентностей) у системі професійної освіти мають бути передбачено такі 
форми роботи: розроблення нових і впровадження вже розроблених компетентністно орі-
єнтованих освітніх програм, короткострокових курсів для підвищення (отримання додатко-
вої часткової) кваліфікації для вже працюючих професіоналів і робітників; сприяння нала-
годженню та укріпленню зв’язків із місцевою владою, бізнесом; популяризація робітничих 
професій серед молоді.

Вікторія Сидоренко,
докторка педагогічних наук, професорка,

директорка Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти  
ДЗВО «Університет менеджменту освіти»  
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І  ОРГАНІЗАЦІЙНО-УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ІНСТИТУТУ

1.1  ЦИКЛОГРАМА УПРАВЛІННЯ ІНСТИТУТУ

Дні тижня
Тижні місяця

I II III IV
1 2 3 4 5

Понеділок
Організаційна 

нарада у дирек-
торки інституту

Організаційна 
нарада у дирек-
торки інституту

Організаційна 
нарада у дирек-
торки інституту

Організаційна  
нарада у директор-

ки інституту

Вівторок

Засідання 
кафедр 

(щомісяця)

Засідання 
Вченої ради 

інституту
(один раз на два 

місяці)

Засідання комісії 
з питань етики 
та академічної 
доброчесності

(один раз на два 
місяці)

Середа

Студія кор-
поративного 
тимбілдингу 

(один раз на три 
місяці)

Засідання 
профспілкового 

комітету 
(щомісяця)

Четвер

Онлайн-студія 
«Марафон
 безпеки»

(один раз на 
чотири місяці)

Школа лідерів 
професійної 

освіти 
(один раз на 

чотири місяці)

Проведення 
конференцій, 

семінарів 
та круглих столів
(згідно із планом 

проведення)

П’ятниця

Дайджест 
періодичних 
видань (для 

науково- 
педагогічних 
працівників)
(щомісяця)

Засідання Ради 
із забезпечення 
якості освітньої 

діяльності та якості 
вищої освіти  

у БІНПО
(згідно із планом)
Оnline-Академія 

цифрових 
технологій 

(один раз 
на чотири місяці)

Субота

День самоосвіти 
і проведення 

науково-
методичної 

роботи

День самоосвіти 
і проведення 

науково-
методичної 

роботи

День самоосвіти 
і проведення 

науково-
методичної 

роботи

День самоосвіти 
і проведення 

науково-
методичної роботи
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1.2  ПОМІСЯЧНИЙ ПЛАН-СІТКА УПРАВЛІННЯ ІНСТИТУТУ

СІЧЕНЬ

Дні тижня
Тижні місяця

I II III IV

1 2 3 4 5

Понеділок

2 січня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

9 січня 
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

16 січня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

23/30 січня 
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

Вівторок

3 січня
Засідання 

кафедр 
інституту

10 січня
Засідання 

Вченої ради 
інституту

17 січня 24/31 січня 

Середа

4 січня 11 січня 18 січня 25 січня 
Засідання 

профспілкового 
комітету 
інституту

Четвер
5 січня 12 січня 19 січня 26 січня

П’ятниця

6 січня
Дайджест 

періодичних 
видань 

(для 
науково-

педагогічних 
працівників)

13 січня 20 січня 27 січня
Засідання Ради 
із забезпечення 
якості освітньої 

діяльності та 
якості вищої 

освіти у БІНПО

Субота

7 січня
Вихідний день

14 січня
День самоосвіти 

і проведення 
науково-

методичної 
роботи

21 січня
День самоосвіти 

і проведення 
науково-

методичної 
роботи

28 січня
День самоосвіти 

і проведення 
науково-

методичної 
роботи
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ЛЮТИЙ

Дні тижня
Тижні місяця

I II III IV

1 2 3 4 5

Понеділок

6 лютого
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

13 лютого
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

20/27 лютого
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

Вівторок

7 лютого
Засідання 

кафедр 
інституту

14 лютого
Засідання комісії 

з питань етики 
та академічної 
доброчесності

21/28 лютого

Середа

1 лютого 8 лютого 15  лютого 22 лютого
Засідання 

профспілкового 
комітету 
інституту

Четвер

2 лютого 9 лютого
Онлайн-студія 

«Марафон 
безпеки»

16 лютого 23 лютого

П’ятниця

3 лютого
Дайджест 

періодичних 
видань (для  

науково- 
педагогічних 
працівників 

інституту)

10 лютого 17 лютого 24 лютого
Оnline-

Академія 
цифрових 
технологій

Субота

4 лютого
День самоосвіти 

і проведення 
науково-

методичної 
роботи

11 лютого
День самоосвіти 

і проведення 
науково-

методичної 
роботи

18 лютого
День самоосвіти 

і проведення 
науково-

методичної 
роботи

25 лютого
День самоосвіти 

і проведення 
науково-

методичної 
роботи
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БЕРЕЗЕНЬ

Дні 
тижня

Тижні місяця
I II III IV V

1 2 3 4 5 6

Понеділок

6 березня
Організацій-

на нарада 
у директор-
ки інституту

13 березня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

20 березня
Організаційна 

нарада 
у директорки  

інституту

27 березня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

Вівторок

7 березня 
Засідання 

кафедр 
інституту

14 березня
Засідання 

Вченої ради 
інституту

21 березня 28 березня

Середа

1 березня 8 березня
Вихідний 

день

15 березня 22 березня 29 березня
Засідання 

профспілково-
го комітету 
інституту

Четвер

2 березня 9 березня 16 березня
Школа  
лідерів  

професійної 
освіти

23 березня
Міжрегіональний 

науково-прак-
тичний семінар 
«Розвиток нау-

ково-методичної 
компетентності 
педагогічних пра-

цівників на засадах 
цифрової дидак-
тики» Тематичні 
партнери: НМЦ 

у Дніпропетров-
ській та Донецькій 

областях

30 березня

П’ятниця

3 березня
Дайджест 

періодичних 
видань (для 
науково-пе-
дагогічних 

працівників)

10 березня 17 березня 24 березня 31 березня
Засідання Ради 
із забезпечен-
ня якості освіт-
ньої діяльності 
та якості вищої 
освіти у БІНПО

Субота

4 березня
День самоо-
світи і прове-
дення науко-

во-методичної
роботи

11 березня
День  

самоосвіти і 
проведення 

науково- 
методичної

роботи

18 березня
День самоосві-
ти і проведен-

ня науково- 
методичної

роботи

25 березня
День самоосвіти  

і проведення  
науково- 

методичної
роботи
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КВІТЕНЬ

Дні тижня
Тижні місяця

I II III IV
1 2 3 4 5

Понеділок

3 квітня 
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

10 квітня 
Організацій-

на нарада 
у директорки 

інституту

17 квітня
Вихідний день

24 квітня
Організаційна нарада 

у директорки 
інституту

Вівторок

4 квітня
Засідання 

кафедр
 інституту

11 квітня 18 квітня
Засідання комісії 

з питань етики 
та академічної 
доброчесності

25 квітня

Середа

5 квітня 12 квітня 19 квітня 26 квітня
Засідання  

профспілкового  
комітету інституту

Четвер

6 квітня 13 квітня 20 квітня 27 квітня
Міжрегіональний 

науково-практичний 
семінар «Професійна 
діяльність педагога в 
умовах цифрового ос-
вітнього середовища» 
Тематичний партнер:  
Науково-методичний 

центр професійно-тех-
нічної освіти уХарків-

ський області

П’ятниця

7квітня 
Дайджест

періодичних 
видань (для  

науково-педаго-
гічних працівни-

ків інституту)

14 квітня 21 квітня 28 квітня 
Оnline-Академія 

цифрових 
технологій

Субота

1/8 квітня 
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

15 квітня 
День  

самоосвіти і 
проведення 

науково- 
методичної

роботи

22 квітня 
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

29 квітня 
День самоосвіти і 

проведення науково- 
методичної роботи



19

ТРАВЕНЬ

Дні тижня
Тижні місяця

I II III IV

1 2 3 4 5

Понеділок

1 травня
Вихідний день

8 травня
Організаційна 

нарада у дирек-
торки інституту

15 травня
Організаційна 

нарада у дирек-
торки інституту

22/ 29 травня
Організаційна 

нарада у дирек-
торки інституту

Вівторок

2 травня
Засідання 

кафедр 
інституту

9 травня
Вихідний день

16 травня
Засідання 

Вченої ради 
інституту

23/30 травня

Середа 3 травня 10 травня

17 травня 
Студія 

корпоративного 
тимбілдингу

24/31 травня
Засідання проф-
спілкового комі-

тету інституту

Четвер

4 травня 11 травня
Онлайн-студія 

«Марафон 
безпеки»

18 травня 
ІІ Всеукраїнська 
студентська нау-
ково-практична 

інтернет-кон-
ференція «Соці-
ально-освітні 

домінанти про-
фесійної підго-

товки сучасного 
компетентного 

фахівця»,  
присвячена  
Дню науки

25 травня 

П’ятниця

5 травня
Дайджест  

періодичних 
видань (для нау-
ково-педагогіч-
них працівників 

інституту)

12 травня 19 травня 26 травня

Субота

6 травня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

13 травня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної
роботи

20 травня 
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

27 травня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи
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ЧЕРВЕНЬ

Дні тижня
Тижні місяця

I II III IV V
1 2 3 4 5 6

Понеділок

5 червня 
Вихідний 

день

12 червня
Організаційна  

нарада у дирек-
торки інституту

19 червня 
Організаційна  

нарада у дирек-
торки інституту

26 червня 
Організацій-
на нарада у 
директорки 

інституту

Вівторок

6 червня 
Засідання 

кафедр
 інституту

13 червня 
Засідання Вченої 

ради інституту

20 червня 
Засідання  

комісії з питань 
етики та акаде-
мічної добро-

чесності

27 червня 
Засідання 

профспілко-
вого коміте-
ту інституту

Середа
 7 червня 14 червня 21 червня 28 червня 

Вихідний 
день

Четвер

1 червня 8 червня 
Школа 
лідерів  

професій-
ної освіти

15 червня 
Регіональний нау-
ково-практичний 
семінар «Психо-

лого-педагогічний 
супровід профе-

сійної підготовки 
кваліфікованих ро-
бітників в умовах 
воєнного стану» 

спільно  
з НМЦ ПТО  

в Одеській області

22 червня 29 червня 

П’ятниця

2 червня 
Дайджест 

періодичних 
видань (для 
науково-пе-
дагогічних 

працівників)

9 червня 16 червня 23 червня 
Засідання Ради 
із забезпечен-
ня якості освіт-
ньої діяльності 
та якості вищої 
освіти у БІНПО

30 червня

Субота

3 червня 
День  

самоосвіти  
і проведення 

науково- 
методичної

роботи

10 червня 
День  

самоосвіти  
і проведен-
ня науково- 
методичної 

роботи

17 червня 
День самоосвіти  

і проведення нау-
ково-методичної 

роботи

24 червня 
День самоосві-
ти і проведення 
науково-мето-
дичної роботи
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ВЕРЕСЕНЬ

Дні тижня
Тижні місяця

I II III IV

1 2 3 4 5

Понеділок

4 вересня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

11 вересня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

18 вересня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

25 вересня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

Вівторок

5 вересня
Засідання 

кафедр 
інституту

12 вересня
Засідання 

Вченої ради 
інституту

19 вересня 26 вересня

Середа

6 вересня 13 вересня 20 вересня
Студія 

корпоративного 
тимбілдингу

27 вересня
Засідання проф-
спілкового комі-

тету інституту

Четвер

7 вересня

 

14 вересня
Онлайн-студія 

«Марафон 
безпеки»

21 вересня 28 вересня
Усеукраїнська 
науково-прак-

тична інтер-
нет-конференція 

«Інноваційні 
технології при 

підготовці фахів-
ців агропромис-

лового комплексу 
в умовах пово-

єнної розбудови 
України»

П’ятниця

1/8 вересня
Дайджест

періодичних 
видань (для  

науково-педаго-
гічних працівни-

ків інституту)

15 вересня 22 вересня
Оnline-

Академія 
цифрових 
технологій

29 вересня
Засідання Ради 
із забезпечення 
якості освітньої 

діяльності та 
якості вищої 

освіти у БІНПО

Субота

2/9 вересня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

16 вересня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної
роботи

23 вересня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

30 вересня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи
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ЖОВТЕНЬ

Дні тижня
Тижні місяця

I II III IV

1 2 3 4 5

Понеділок

2 жовтня 
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

9 жовтня 
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

16 жовтня
Вихідний день

23/30 жовтня 
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

Вівторок

3 жовтня 
Засідання 

кафедр 
інституту

10 жовтня 17 жовтня 
Засідання комісії 

з питань етики 
та академічної 
доброчесності

24/31 жовтня 

Середа

4 жовтня 11 жовтня 18 жовтня 25 жовтня
Засідання 

профспілкового 
комітету 
інституту

Четвер

5 жовтня 12 жовтня 19 жовтня
Школа лідерів 
професійної 

освіти

26 жовтня
Усеукраїнська 
науково-прак-

тична інтер-
нет-конферен-

ція «Виклики та 
проблеми охоро-

ни праці 
в ЗП(ПТ)О»

П’ятниця

6 жовтня
Дайджест

періодичних 
видань (для нау-
ково-педагогіч-
них працівників 

інституту)

13 жовтня 20 жовтня 27 жовтня
Засідання Ради 
із забезпечення 
якості освітньої 

діяльності та 
якості вищої 

освіти у БІНПО

Субота

7 жовтня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

14 жовтня
Вихідний день

21 жовтня 
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

28 жовтня 
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи
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ЛИСТОПАД

Дні 
тижня

Тижні місяця

I II III IV V

1 2 3 4 5 6

П
он

ед
іл

ок

6 листопада 
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

13 листопада
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

20 листопада
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

27 листопада
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

Ві
вт

ор
ок

7 листопада
Засідання кафедр 

інституту

14 листопада
Засідання 

Вченої ради 
інституту

21 листопада 28 листопада

Се
ре

да

1 листопада 8 листопада 15 листопада 22 листопада 29 листопада
Засідання 

профспілко-
вого комітету 

інституту

Ч
ет

ве
р 2 листопада 9 листопада 16 листопада 23 листопада 30 листопада

П
’я

тн
иц

я

3 листопада
Дайджест 

періодичних 
видань  

(для науково- 
педагогічних 
працівників)

10 листопада 17 листопада 24 листопада
Засідання 

Ради із забез-
печення яко-
сті освітньої 
діяльності та 
якості вищої 

освіти 
у БІНПО

Су
бо

та

4 листопада
День  

самоосвіти  
і проведення 

науково- 
методичної

роботи

11 листопада
День  

самоосвіти  
і проведення 

науково- 
методичної

роботи

18 листопада
День  

самоосвіти  
і проведення 

науково- 
методичної

роботи

25 листопада
День  

самоосвіти  
і проведення 

науково- 
методичної

роботи



24

ГРУДЕНЬ

Дні тижня
Тижні місяця

I II III IV

1 2 3 4 5

Понеділок

4 грудня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

11 грудня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

18 грудня
Організаційна 

нарада 
у директорки 

інституту

25 грудня
Вихідний день

Вівторок

5 грудня 
Засідання 

кафедр 
інституту

12 грудня 
Засідання 

Вченої ради 
інституту

19 грудня
Засідання комісії 

з питань етики 
та академічної 
доброчесності

26 грудня

Середа

6 грудня 13 грудня 20 грудня 27 грудня
Засідання 

профспілкового 
комітету

Четвер

7 грудня 14 грудня
ІХ Міжнародна 
науково-прак-

тична інтер-
нет-конференція 

«Психолого- 
педагогічні ас-

пекти навчання 
дорослих  

в системі непе-
рервної освіти»

21 грудня 28 грудня

П’ятниця

1/8 грудня
Дайджест

періодичних 
видань (для нау-
ково-педагогіч-
них працівників 

інституту)

15 грудня 22 грудня 29 грудня
Оnline-

Академія 
цифрових 
технологій

Субота

2/9 грудня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

16 грудня 
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної
роботи

23 грудня 
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи

30 грудня
День самоосвіти 

і проведення 
науково- 

методичної 
роботи



25

1.3  ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

ГОЛОВА ВЧЕНОЇ РАДИ – СИДОРЕНКО Вікторія Вікторівна, 
директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка
приймальня: (04563) 7-16-07, (04563) 8-50-20
імейл: vchenaradabinpo@binpo.onmicrosoft.com

№ 
з/п Зміст роботи Дата 

проведення Відповідальні

ЗАСІДАННЯ 1
1 Про підготовку і підвищення кваліфікації фахів-

ців із використанням технологій дистанційного 
і змішаного навчання в умовах воєнного стану 
у 2023 році

10.01.2023 директорка 
Сидоренко В.В., 
завідувачі кафедр  
і структурних  
підрозділів

2 Виконання плану-графіка підвищення квалі-
фікації педагогічних працівників державних 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти у 2022 році та організація освітнього 
процесу у 2023 році

завідувачка 
навчального відділу 
Князєва М.О.

3 Про організацію і проведення внутрішнього 
моніторингу якості освіти та освітніх послуг 
при підготовці і підвищенні кваліфікації фахів-
ців: інструменти, процедури, заходи

завідувачка 
навчального відділу 
Князєва М.О., 
завідувачі кафедр

4 Фінансовий звіт БІНПО за 2022 рік та фінансо-
вий план на 2023 рік 

головний бухгалтер
Гірка С.В.

5 Про організацію і проведення загальноінсти-
тутського конкурсу студентських наукових 
робіт

завідувач кафедри  
ППтаМ
Кулішов В.С.,
гаранти освітніх 
програм 

6 Затвердження науково-(навчально)-методич-
них матеріалів

вчений секретар

ЗАСІДАННЯ 2

1

Про результати аналізу ринку праці і запитів 
роботодавців щодо затребуваності фахівців  
в умовах воєнного стану та повоєнного  
відновлення країни

14.03.2023

директорка 
Сидоренко В.В.,
завідувачі кафедр  
і структурних 
підрозділів 

2

Потенціал галузевого кластеру як ресурс  
інноваційного розвитку професійної освіти  
в умовах глобальних суспільних трансфор- 
мацій

завідувач кафедри  
МПОтаСГД
Єрмоленко А.Б.,
доцентка 
Юденкова О.П.
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3 Про організацію конкурсу на краще заняття 
для здобувачів освіти і слухачів КПК у 2023 році

14.03.2023 директорка 
Сидоренко В.В.,
завідувачі кафедр 

4 Про організацію конкурсу на краще науково- 
методичне забезпечення освітнього процесу  
у 2023 році

директорка 
Сидоренко В.В.,
завідувачі кафедр

5 Про організацію конкурсу на кращу випускну 
роботу (проєкт) слухача КПК

директорка 
Сидоренко В.В.,
завідувачі кафедр

6 Затвердження науково-(навчально)-методич-
них матеріалів

ЗАСІДАННЯ 3
1 Залучення роботодавців, фахівців-практиків та 

ключових стейкголдерів до організації освіт-
нього процесу при підготовці здобувачів осві-
ти освітнього рівня «магістр»

16.05.2023 завідувач кафедри 
ППтаМ 
Кулішов В.С., 
гаранти освітніх 
програм

2 Профорієнтаційно-рекламна стратегія БІНПО 
щодо залучення здобувачів освіти у 2023 році

відповідальний 
секретар 
Відбіркової комісії 
Мозгова С.В.

3 Організаційно-методичні засади виявлення  
і розвитку обдарованості здобувачів вищої 
освіти

завідувач кафедри  
ППтаМ
Кулішов В.С.,
проф. 
Л.А. Горошкова,
гаранти освітніх 
програм

4 Затвердження науково-(навчально)-методич-
них матеріалів

вчений секретар

ЗАСІДАННЯ 4

1. Забезпечення дотримання принципів акаде-
мічної доброчесності у БІНПО. Аналіз ефектив-
ності впровадженої системи запобігання та ви-
явлення академічного плагіату

13.06.2023 завідувач кафедри 
ППтаМ
Кулішов В.С,
завідувачі кафедр,
гаранти освітніх 
програм 

2. Аналіз роботи Інституту за І півріччя 2023 р.: 
освітні виклики, цільові показники, інновації  
і перспективи

директорка 
інституту 
Сидоренко В.В.
завідувачі кафедр  
і структурних  
підрозділів
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3
Про ресурс кафедр в Електронній бібліотеці 
НАПН України: бази даних та індекси 
цитування

13.06.2023 завідувачі кафедр

4 Рейтинг науково-педагогічних працівників ін-
ституту у І півріччі 2023 р. Рейтинг кафедр. Ці-
льові показники кафедр 

заст. директора з НР 
завідувачі кафедр

5 Про результати моніторингу працевлаштуван-
ня здобувачів освіти і випускників БІНПО

заст. директора з НР,
завідувач кафедри 
ППтаМ
Кулішов В.С.,
завідувачка  
навчального відділу 
Князєва М.О.,

6 Про результати конкурсу на краще заняття для 
здобувачів освіти і слухачів КПК

заст. директора з НР

7 Про виконання рішень Вченої ради вчений секретар
8 Затвердження науково(навчально)-методич-

них матеріалів
вчений секретар

ЗАСІДАННЯ 5
1 Про інформаційно-ресурсне забезпечення  

моніторингу якості підготовки та підвищен-
ня кваліфікації фахівців в умовах цифровізації 
економіки і суспільства

12.09.2023 директорка 
інституту 
Сидоренко В.В.

2 Про результати Вступної кампанії у 2023 році, 
завдання щодо організації та забезпечення 
прийому вступників на 2024 рік

відповідальний 
секретар 
Відбіркової комісії
Мозгова С.В.

3 Формування індивідуальної освітньої траєкто-
рії при підготовці фахівців 

4 Про діяльність освітнього кластеру відділу  
сучасних технологій виробництва за 2023 рік

завідувачка відділу
Петрушак О.М.

5 Затвердження науково-(навчально)-методич-
них матеріалів

вчений секретар

ЗАСІДАННЯ 6
1 Про взаємозв’язок із регіональним ринком 

праці при підготовці і підвищенні кваліфікації 
фахівців 

14.11.2023 завідувачі кафедр, 
гаранти освітніх 
програм

2 Затвердження плану роботи БІНПО на 2024 рік директорка 
інституту
Сидоренко В.В.

3 Про стан науково-дослідної діяльності кафедр 
БІНПО за підтемами НДР: прикладні результати 
та інновації

завідувачі кафедр 
Єрмоленко А.Б.,
Кулішов В.С.,
Маслова О.В.
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4 Затвердження плану-графіка підвищення ква-
ліфікації педагогічних працівників державних 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти України на 2024 р.

14.11.2023 завідувачка 
навчального відділу 
Князєва М.О.

5 Про результати конкурсу на краще науково- 
методичне забезпечення освітнього процесу  
у 2023 році

заст. директора з НР

6 Про результати конкурсу на кращу випускну 
роботу (проєкт) слухача КПК у 2023 році

заст. директора з НР

7 Затвердження науково-(навчально)-методич-
них матеріалів

вчений секретар

ЗАСІДАННЯ 7
1 Про результати внутрішнього моніторингу  

якості освіти у БІНПО у 2023 році
12.12.2023 заст. директора з НР,

завідувачка
навчального 
відділу Князєва М.О.

2 Рейтинг науково-педагогічних працівників  
БІНПО. Рейтинг кафедр. Цільові показники  
кафедр у 2021 році

заст. директора з НР,
завідувачі кафедр

3 Затвердження навчального навантаження нау-
ково-педагогічних працівників кафедр Інститу-
ту у 2023 році

заст. директора з НР,
завідувачка
навчального 
відділу Князєва М.О.

4 Про кадрове забезпечення освітнього процесу 
підготовки і підвищення кваліфікації фахівців 
у 2023 році

провідний  
інспектор з кадрів 
Товба Н.В.

5 Про стан і перспективи інтернаціоналізації 
наукової діяльності, академічної мобільності 
науково-педагогічних працівників, здобувачів 
освіти, замовників освітніх послуг

заст. директора з НР

6 Затвердження освітньо-професійних програм, 
робочих програм курсів підвищення кваліфіка-
ції на 2024 рік

заст. директора з НР

7 Затвердження Правил прийому у БІНПО у 2024 
році

відповідальний  
секретар  
Відбіркової комісії 
Мозгова С.В.

8 Про виконання рішень Вченої ради вчений секретар
9 Затвердження науково(навчально)-методич-

них матеріалів
вчений секретар
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1.4  ПЛАН РОБОТИ 
РАДИ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ТА ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ГОЛОВА РАДИ З ЯКОСТІ – 
КУЛІШОВ Володимир Сергійович,
заступник директора БІНПО з навчальної роботи,
ЗАСТУПНИЦЯ ГОЛОВИ РАДИ З ЯКОСТІ – 
ЛУКІЯНЧУК Алла Миколаївна,  
кандидатка психологічних наук, доцентка

Затверджений на засіданні Ради із забезпечення якості 
освітньої діяльності та якості вищої освіти 23.09.2022 р., 
протокол № 1

ЗАСІДАННЯ 1
(29 вересня 2022 р.)

1. Про зміни в складі Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості 
вищої освіти.

Доповідач: голова Ради з якості, завідувач кафедри ПП та М Кулішов В.С.
2. Затвердження плану роботи Ради із забезпечення якості освітньої діяльності  

та якості вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік.
Доповідач: голова Ради з якості, завідувач кафедри ПП та М Кулішов В.С.
3. Про результати проведення процедури акредитації освітніх програм для здо-

буття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями 011 Освітні,  
педагогічні науки, 053 Психологія, 073 Менеджмент. План коригувальних дій.  

Доповідачі: гарант ОПП «Педагогіка вищої школи» Кулішов В.С., гарант ОПП «Психологія» 
Торба Н.Г., гарант ОПП «Управління навчальним закладом» та «Адміністративний менедж-
мент» Грозний І.С.

4. Формування переліку дисциплін вільного вибору для здобувачів другого (ма-
гістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки, 
053 Психологія, 073 Менеджмент на 2022/2023 н.р. 

Доповідачі: в.о. заступника директора з навчальної роботи Івашев Є.В., гарант ОПП «Педа-
гогіка вищої школи» Кулішов В.С., гарант ОПП «Психологія» Торба Н.Г., гарант ОПП «Управ-
ління навчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент» Грозний І.С.

ЗАСІДАННЯ 2
(27 жовтня 2022 р.)

1. Формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів іищої освіти шляхом 
індивідульного вибору навчальних дисциплін

Доповідачі: в.о заступника директора з навчальної роботи Івашев Є.В., гарант ОПП «Педа-
гогіка вищої школи» Кулішов В.С., гарант ОПП «Психологія» Торба Н.Г., гарант ОПП «Управ-
ління навчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент» Грозний І.С.
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2. Про результати аналізу ринку праці і запитів роботодавців щодо затребуваності 
фахівців в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення країни

Доповідачі: член проєктної групи ОПП «Психологія» Лукіянчук А.М., член проєктної гру-
пи ОПП «Педагогіка вищої школи» Бабченко Н.В., член проєктної групи ОПП «Управління  
навчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент» Рудич О.О.

3. Забезпечення академічної доброчесності під час реалізації ОП: політика, стан-
дарти і процедури дотримання академічної доброчесності БІНПО. 

Доповідачі: в.о. заступника директора з навчальної роботи Івашев Є.В., гарант ОПП «Пе-
дагогіка вищої школи» Кулішов В.С., гарант ОПП «Психологія» Торба Н.Г., гарант ОПП «Управ-
ління навчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент» Грозний І.С.

4. Про рекомендацію до затвердження робочих навчальних програм та силабусів 
навчальних дисциплін спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, 053 Психологія, 
073 Менеджмент на 2022/2023 н.р.

Доповідачі: в.о. заступника директора з навчальної роботи Івашев Є.В., гарант ОПП «Педа-
гогіка вищої школи» Кулішов В.С., гарант ОПП «Психологія» Торба Н.Г., гарант ОПП «Управ-
ління навчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент» Грозний І.С.

ЗАСІДАННЯ 3
(24 листопада 2022 р.)

1. Результати громадського обговорення освітньо-професійних програм «Психо-
логія» за спеціальністю 053 Психологія та «Педагогіка вищої школи» за спеціальністю 
011 Освітні, педагогічні науки для підготовки здобувачів на другому (магістерському) 
рівні вищої освіти.

Доповідачі: гарант ОПП «Психологія» Торба Н.Г., гарант ОПП «Педагогіка вищої школи»  
Кулішов В.С., ключові стейкхолдери.

2. Популяризація академічної доброчесності через імплементацію цієї політики 
у внутрішню культуру якості та використання відповідних технологічних рішень як 
інструментів протидії порушенням академічної доброчесності

Доповідачі: в.о. заступника директора з навчальної роботи Івашев Є.В., гарант ОПП «Педа-
гогіка вищої школи» Кулішов В.С., гарант ОПП «Психологія» Торба Н.Г., гарант ОПП «Управ-
ління навчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент» Грозний І.С.

3. Аналіз моніторингу якості освітнього процесу здобувачами освіти освітньо-
го рівня «магістр» у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти  
у 2022 році.

Доповідачі: в.о заступника директора з навчальної роботи Івашев Є.В., завідувачка на-
вчальним відділом Сажко С.М.

4. Залучення роботодавців, професіоналів-практиків, експертів галузі до органі-
зації та реалізації освітнього процесу

Доповідачі: гарант ОПП «Педагогіка вищої школи» Кулішов В.С., гарант ОПП «Психологія» 
Торба Н.Г., гарант ОПП «Управління навчальним закладом» та «Адміністративний менедж-
мент» Грозний І.С.
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ЗАСІДАННЯ 5
(31 березня 2023 р.)

1. Про організацію та перспективи розвитку академічної мобільності здобувачів 
вищої освіти та науково-педагогічних працівників БІНПО.

Доповідач: професор кафедри МПО та СГД Мандрагеля В.А.
2. Про забезпечення якості підготовки кваліфікаційних робіт магістрів за спеці-

альностями 011 Освітні, педагогічні науки, 053 Психологія, 073 Менеджмент.
Доповідачі: член проєктної групи ОПП «Педагогіка вищої школи» Юденкова О.П., член 

проектної групи ОПП «Психологія» Лукіянчук А.М., член проєктної групи  ОПП «Управління 
навчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент» Рудич О.О.

3. Забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності в БІНПО. 
Аналіз ефективності впровадженої системи запобігання та виявлення академічного 
плагіату.

Доповідач: доцентка кафедри ПП та М Рудич О.О.
4. Забезпечення доступу здобувачів освіти, слухачів курсів підвищення кваліфі-

кації та науково-педагогічних працівників БІНПО до інформаційних ресурсів, науко-
метричних баз даних та електронних ресурсів НАПН України.

Доповідач: доцентка кафедри ПП та М Лукіянчук А.М.

ЗАСІДАННЯ 4
(27 січня 2023 р.)

1. Про розвиток системи неформальної освіти у Білоцерківському інституті непе-
рервної професійної освіти.

Доповідач: гарант ОПП «Педагогіка вищої школи» Кулішов В.С.
2. Про підготовку студентів БІНПО до участі у Всеукраїнських та Міжнародних 

конкурсах студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей.
Доповідач: професорка кафедри ПП та М Горошкова Л.А.
3. Про громадське обговорення освітньо-професійних програм «Управління на-

вчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент» за спеціальністю 073 Ме-
неджмент для підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Доповідач: гарант ОПП «Управління навчальним закладом» та «Адміністративний менедж-
мент» Сумець О.М., ключові стейкгодери.

4.  Забезпечення набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft 
skills), що відповідають заявленим цілям ОП

Доповідачі: гарант ОПП «Педагогіка вищої школи» Кулішов В.С., гарант ОПП «Психологія» 
Торба Н.Г., гарант ОПП «Управління навчальним закладом» та «Адміністративний менедж-
мент» Сумець О.М.

5. Види підтримки здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОП
Доповідачі: член проєктної групи ОПП «Психологія» Лукіянчук А.М., член проєктної групи 

ОПП «Педагогіка вищої школи» Юденкова О.П., член проєктної групи ОПП «Управління на-
вчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент» Рудич О.О.
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ЗАСІДАННЯ 6
(23 червня 2023 р.)

1. Забезпечення психологічної та соціальної дтримки здобувачів вищої освіти  
у БІНПО

Доповідач: доцентка кафедри ПП та М, гарант ОПП «Психологія» Торба Н.Г. 
2. Про стан залучення здобувачів вищої освіти до наукової діяльності та заходи 

щодо її активізації.
Доповідач : вчена секретарка БІНПО Фархшатова О.В.
3. Підсумки атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  

у 2022/2023 навчальному році та заходи щодо підвищення якості її результатів.
Доповідач: завідувачка навчального відділу Тітова Л.О., методистка навчального відділу 

Князєва М.О.
4. Підведення підсумків роботи Ради із забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості вищої освіти у БІНПО у 2022/2023 н.р.
Доповідач: голова Ради з якості, завідувач кафедри ПП та М Кулішов В.С., секретарка Ради 

з якості, завідувачка відділом СТВ Петрушак О.М.
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1.5 ПЛАН РОБОТИ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ЕТИКИ ТА АКАДЕМІЧНОЇ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ 

У БІЛОЦЕРКІВСЬКОМУ ІНСТИТУТІ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

ГОЛОВА КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ЕТИКИ – 
ЮДЕНКОВА Олена Петрівна, 
кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка кафедри 
методики професійної освіти та соціально-гуманітарних 
дисциплін,
ЗАСТУПНИЦЯ ГОЛОВИ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ЕТИКИ – 
ГОНЧАРОВА Ірина Петрівна, 
старша викладачка кафедри технологій навчання, охорони 
праці та дизайну

Затверджений на засіданні комісії з питань етики 
та академічної  доброчесності 23.12.2022 р., 

протокол № 1

№ Структурний 
підрозділ Зміст роботи Строки 

виконання Відповідальний

1 ЗАГАЛЬНО-ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ

Комісія 
з питань етики 
та академічної
доброчесності

1. Розробити та затвердити на 
засіданні Вченої ради БІНПО 
«Положення про роботу комі-
сії зпитань етики та академіч-
ної доброчесності БІНПО»

грудень 2022 р. доцентка 
Юденкова О.П.

2. Забезпечити відповідно 
до п.1.7 Розділу 1. «Загальні 
положення» Положення про 
дотримання принципів ака-
демічної доброчесності у Бі-
лоцерківському інституті не-
перервної професійної освіти 
підписання новоприйнятими 
науково-педагогічними, педа- 
гогічними працівниками та 
зарахованими на навчання у 
2022-2023 н.р. здобувачами 
вищої освіти:
2.1 Декларація про академіч-
ну доброчесність науково-пе-
дагогічних, педагогічних пра-
цівників БІНПО 
(за додатком А) 

січень 2023 р. 2.1 завідувачі 
кафедр
Кулішов В.С., 
Єрмоленко А.Б., 
Маслова О.В.
2.2 гаранти освіт-
ніх програм:
Кулішов В.С.,
Торба Н.Г.,
Сумець О.М.
2.3. голова Ради 
із забезпечення 
якості освітньої 
діяльності  
та якості вищої 
освіти –  
Кулішов В.С.



34

2.2 Декларація про академіч-
ну доброчесність здобувачів 
вищої освіти БІНПО 
(за додатком Б)
2.3 Декларація про академіч-
ну доброчесність замовників 
освітніх послуг БІНПО  
(за додатком В)

3. Розробити, затвердити на 
засіданні Вченої ради БІНПО  
та забезпечити ефективне 
впровадження Кодексу акаде-
мічної доброчесності БІНПО, 
Кодексу етики.
4. Розробити, затвердити на 
засіданні Вченої ради БІНПО 
«Положення про Групу спри-
яння академічній доброчес-
ності»
5. Оприлюднити на сайті  
БІНПО «Кодексу академічної 
доброчесності», «Кодекс ети-
ки», «Положення про роботу 
комісії з питань етики та ака-
демічної доброчесності», «По-
ложення про Групу сприяння 
академічній доброчесності»  
та інші внутрішні нормативно- 
правові документи

січень 2023 р голова Комісії 
з питань етики 
та академічної 
доброчесності
Юденкова О.П.

2 НАВЧАЛЬНО – МЕТОДИЧНА РОБОТА

Кафедри  
і структурні 
підрозділи

1. Перевірити наявність у но- 
менклатурі справ кафедр 
«Положення про академіч-
ну доброчесність», «Кодексу 
академічної доброчесності»,  
«Кодексу етики».
2. Провести оновлення стен-
дів з виховної роботи кафедр 
з урахуванням «Положення 
про академічну доброчес-
ність», «Кодексу етики та до-
брочесності».

січень 2023р.

лютий 2023

завідувачі  
кафедр 
і структурних 
підрозділів
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Кафедри Проведення анкетування сту- 
дентів (слухачів курсів підви-
щення кваліфікації (вибірко-
во)) за «Анкетою доброчес- 
ності» після закінчення кож-
ного семестру

червень, 
грудень
 2023 р.

завідувачі 
кафедр, гаранти 
освітніх програм

Кафедри Включати у порядок денний 
планових засідань кафедр 
обговорення питань про стан 
виконання положень етики 
та академічної доброчесності 
БІНПО

не рідше 2
разів на рік
(березень, 
жовтень, 
2023 р.)

завідувачі 
кафедр:
Кулішов В.С., 
Єрмоленко А.Б., 
Маслова О.В.

3 НАУКОВО – ДОСЛІДНА РОБОТА

Кафедри, 
навчальний 
відділ

1. Забезпечення персональної 
відповідальності за етичність 
та доброчесність при вико-
нанні науково-дослідних ро-
біт на кафедрі.
2. Провести загальноінститут-
ський майстер-клас з оформ-
лення посилань на авторство, 
використання інструментів 
перевірки на плагіат

Постійно

Четвертий 
квартал,
2023 р.

завідувачі  
кафедр:
Кулішов В.С., 
Єрмоленко А.Б., 
Маслова О.В.

заступник  
директора –  
Івашев Є.В. –  
координатор

Студентське са-
моврядування

1. Забезпечити ефективну 
схему інформування студен-
тів про академічну доброчес-
ність через меседжери.
2. Провести дискусійну па-
нель серед здобувачів осві-
ти: «Історія етичної думки в  
Україні»

Постійно

Квітень, 2023

голова колегії 
студентського 
самоврядування
Кійко Н.О.

Вчена рада 1. До протоколів Вченої ради 
ввести контроль виконання  
плану роботи Комісії з питань 
етики та академічної добро-
чесності
2. Патентування наукових до-
сягнень як захист від пору-
шення питань етики та акаде-
мічної доброчесності

1 раз на 
квартал

голова 
Вченої ради 
Сидоренко В.В.
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Бібліотека – 
інформаційний 
центр

1. Інформаційно-методичне 
забезпечення літературою 
про правові аспекти та відпо-
відальність за плагіат.
2. Оприлюднення тематичної 
інформації як на вебсайті ін-
ституту, Віртуальних книжко-
вих полицях і виставках нау-
кової бліотеки.

постійно зав. бібліотекою
Носовська А.А.

4 ПРОСВІТНИЦЬКО-КОНСУЛЬТАТИВНА РОБОТА

Стейкголдери Дотримання лікарської етики 
та інших етичних принципів  
у закладі вищої освіти

травень,
2023

координатор – 
голова  
профспілки

5 ВИХОВНА РОБОТА

Кафедри:
5.1 кафедра 
педагогіки, 
психології та 
менеджменту

5.2 кафедра  
методики 
професійної 
освіти та соці-
ально-гумані-
тарних 
дисциплін

5.3 кафедра 
технологій  
навчання,  
охорони праці 
та дизайну

5.1  Провести вебінар для сту-
дентів: «Академічна доброчес- 
ність: від теорії до практики»

5.2 Провести міжкафедраль-
ний вебінар: «Ініціатива ака-
демічної доброчесності та 
якості освіти»

5.3 Підготувати цифровий 
буклет: «Система забезпечен-
ня академічної доброчесно-
сті в БІНПО» для публікації на 
вебсайті інституту та поши-
рення серед студентів

перший 
квартал, 
2023 р.

другий 
квартал, 
2023 р.

третій 
квартал, 
2023 р.

завідувачі 
кафедр:
Кулішов В.С., 
Єрмоленко А.Б., 
Маслова О.В.
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№ 
з/п Зміст роботи Термін  

виконання Відповідальні

НАВЧАЛЬНА РОБОТА

1

Підготовка наказу «Про склад екзаменаційної 
комісії на 2023 р.»

січень директорка
Сидоренко В.В.,
заступник директора 
з НР, гаранти ОПП

2
Підготовка і затвердження розкладів навчаль-
них занять здобувачів вищої освіти заочної 
форми навчання

за два тижні 
до початку 

сесії

заступник 
директора з НР

3

Контроль за дотриманням графіка освітнього 
процесу у БІНПО

упродовж 
року

директорка 
Сидоренко В.В.,
заступник 
директора з НР

4

Підготовка поточних наказів про рух здобува-
чів освіти

упродовж 
року

методистка 
навчального відділу 
Князєва М.О.

5

Систематичний контроль за виконанням здо-
бувачами вищої освіти індивідуальних графіків 
навчання

упродовж 
року

директорка 
Сидоренко В.В.,
заступник 
директора з НР

6

Організація заходів щодо визначення якості 
знань здобувачами вищої освіти

упродовж 
року

директорка 
Сидоренко В.В.,
заступник 
директора з НР

7
Ведення бази студентського обліку та резуль-
татів екзаменаційних сесій

упродовж 
року

методистка 
навчального відділу 
Князєва М.О.

8

Організація проведення практичної підготов-
ки здобувачів вищої освіти

Згідно 
навчальних 

планів

директорка 
Сидоренко В.В.,
заступник директора 
з НР, гаранти ОПП

1.6  РОБОТА ЗІ ЗДОБУВАЧАМИ ДРУГОГО 
(МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

1.6.1 ПЛАН ОСВІТНЬО-ВИХОВНОЇ РОБОТИ
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9

Робота з ЄДЕБО упродовж 
року

директорка 
Сидоренко В.В.,
заступник 
директора з НР,
адміністратор 
Арестова І.В.

10

Систематичний контроль за відвідуванням 
занять, вивчення та аналіз причин пропусків 
занять та академічної успішності здобувачами 
вищої освіти

упродовж 
року

заступник 
директора з НР, 
завідувачка 
навчального відділу
 Князєва М.О.

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

1

Розроблення нормативно-правової докумен-
тації щодо організації роботи колегії студент-
ського самоврядування в БІНПО

березень заступник 
директора з НР, 
голова студентського 
самоврядування
Кійко Н.О.

2

Проведення інструктажів з техніки безпеки 
для здобувачів освіти під час очних сесій, 
проведення різних видів практик

упродовж 
року

доцентка
Маслова О.В.

3

Організація і проведення організаційних 
зборів для студентів-першокурсників

вересень, 
листопад

заступник 
директора з НР, 
голова студентського 
самоврядування
Кійко Н.О.

4

Організація зустрічей студентів та їх батьків з 
дирекцією Інституту

упродовж 
року

директорка
Сидоренко В.В.,
заступник 
директора з НР,
завідувачка 
навчального відділу 
Князєва М.О., 
куратори 
академічних груп

5

Організація проведення профорієнтаційних 
заходів «День відкритих дверей»

два рази  
на рік

директорка
Сидоренко В.В.,
заступник 
директора з НР,
завідувачі кафедр 
БІНПО, гаранти ОПП
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6

Організація випускних заходів для студентів 
заочної форми навчання

упродовж 
року

Директорка
Сидоренко В.В.,
заступник 
директора з НР,
завідувачка 
навчального відділу 
Князєва М.О., 
куратори 
академічних груп, 
гаранти ОПП

7

Проведення зборів колегії студентського  
самоврядування

березень, 
вересень

заступник 
директора з НР, 
голова первинної 
профспілкової 
організації, 
голова студентського 
самоврядування
Кійко Н.О.

8

Участь у ІХ Міжнародній науково-практичній 
інтернет-конференції «Психолого-педагогічні 
аспекти навчання дорослих у системі непе-
рервної освіти» (студентська секція) 

грудень заступник 
директора з НР,
завідувач кафедри 
ППтаМ
Кулішов В.С., 
Гаранти ОПП 

ВИХОВНА РОБОТА

1

Виховна година на тему: «Зимові свята 
в Україні: традиції, звичаї, обряди»

січень заступник 
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.,
члени колегії 
студентського 
самоврядування

2

Виховна година на тему: «Єдність дарує непе-
реможність» (до Дня Соборності України)

22 січня заступник 
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.,
кафедри БІНПО

3

Виховна година на тему: «Любов із першої 
книжки» (до Дня Святого Валентина та Міжна-
родного дня дарування книг)

14 лютого заступник 
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.
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4

Екскурсія до Національного меморіального 
комплексу Героїв та Героїнь Небесної Сотні – 
Музей Революції Гідності, приурочена вшану-
ванню Дня Героїв Небесної Сотні

лютий заступник
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.,
куратори 
академічних груп

5

Участь здобувачів вищої освіти у віртуальній 
книжковій виставці: «Віки творилась україн-
ська мова» (до Міжнародного дня рідної мови)

21 лютого заступник 
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.,
члени колегії 
студентського 
самоврядування

6

Виховна година на тему:  «Господиня. 
Берегиня. Героїня» (до Міжнародного 
жіночого дня)

березень заступник
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.

7

Конкурс декламування поетичних творів 
Т.Г. Шевченка до річниці з дня його 
народження: «Ми чуємо тебе, Тарасе, крізь 
століття» 

березень заступник
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.,
кафедри БІНПО

8

Виховна година на тему: «Христос воскрес! 
Воскресне Україна!» (до свята Великодня) 

квітень заступник 
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.,
куратори груп

9

Виставка-реквієм: «Гірчить Чорнобиль крізь 
віки» (до дня Чорнобильської трагедії)

квітень заступник 
директора з НР, 
директорка 
наукової бібліотеки 
Носовська А.А.

10

Поетичний альбом: «Імення Матері, як сонце, 
світить вічно» (до Дня матері)

травень заступник 
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.
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11

Виставка творчих робіт здобувачів вищої 
освіти, присвячена Дню вишиванки

травень заступник 
директора з НР, 
члени колегії 
студентського 
самоврядування

12

Інформ-коктейль до Міжнародного дня 
захисту дітей: «Дитинства чисте джерело»

червень заступник 
директора з НР, 
директорка 
наукової бібліотеки 
Носовська А.А.

13

Інфоогляд: «Конституція України – основа дер-
жавотворення» (до Дня Конституції України)

червень заступник 
директора з НР, 
директорка 
наукової бібліотеки 
Носовська А.А.

14

Знайомство із науковою бібліотекою БІНПО. 
Бесіда на тему: «Бібліотека – духовна 
скарбниця людства»

вересень заступник 
директора з НР, 
директорка 
наукової бібліотеки 
Носовська А.А.

15

Флешмоб «З книгою в руках, з Україною в  
серці» (до Всеукраїнського дня бібліотек)

вересень заступник 
директора з НР, 
директорка 
наукової бібліотеки 
Носовська А.А.

16

Участь здобувачів вищої освіти у заходах, 
присвячених Дню працівника освіти

жовтень заступник 
директора з НР, 
голова первинної 
профспілкової 
організації,
кафедри БІНПО

17

Виставка-екскурс:«Мужність i відвага крізь 
віки» (до Дня українського козацтва та 
Дня захисників і захисниць України)

жовтень заступник 
директора з НР, 
директорка 
наукової бібліотеки 
Носовська А.А.,
кафедри БІНПО

18

Участь здобувачів вищої освіти у написанні 
Всеукраїнського радіодиктанту національної 
єдності, присвяченому Дню української писем-
ності та мови

листопад Заступник 
директора з НР,
куратори 
академічних груп
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19

Поетичний конкурс та книжкова виставка 
«Вільні творять майбутнє» (до Дня Гідності 
та Свободи)

21 листопа-
да

заступник 
директора з НР, 
члени колегії 
студентського 
самоврядування

20

Виставка-реквієм: «Палає свічка – воскресає 
пам’ять» (до Дня пам’яті жертв голодоморів)

грудень заступник 
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки
Носовська А.А.

21

Віртуальна книжкова полиця: «Наша сила, 
слава, гордість та надія» (до Дня Збройних Сил 
України)

грудень заступник 
директора з НР, 
директорка наукової 
бібліотеки 
Носовська А.А.

22
Тематичні екскурсії у музеї міста, району, 
області

упродовж 
року

заступник 
директора з НР, 
куратори груп

№ 
з/п Назва заходу Термін 

виконання Відповідальний виконавець

1

Розробка Програм вступних випро-
бувань, банку тестових завдань  
та екзаменаційних матеріалів для 
вступу у 2023 році

до 30 квітня заступник голови 
Відбіркової комісії,
відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

2
Затвердження екзаменаційних мате-
ріалів і Програм вступних випробу-
вань для вступу у 2023 році

до
22 травня

голова Відбіркової комісії
Сидоренко В.В.

3
Підготовка витягів з Правил прийо-
му для роботи Відбіркової комісії

до 
22 травня

відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

1.6.2 ПЛАН РОБОТИ ВІДБІРКОВОЇ КОМІСІЇ БІНПО

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР ВІДБІРКОВОЇ КОМІСІЇ – 
МОЗГОВА Світлана Віталіївна
е-mail: vstup_binpo@ukr.net
тел: + 38096-56-88-486; +38067-520-33-78 (Viber, WhatsApp, 
Telegram), +38095-554-55-90
на офіційному вебсайті БІНПО (https://cutt.ly/yN7nDU5)  
розділ: «ВСТУПНИКАМ»
адреса: 09108, Київська обл., м. Біла Церква,  
вул. Леваневського, 52/4, кім. 11
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4

Забезпечення реєстрації вступників 
для складання єдиного вступного 
іспиту з іноземної мови та єдиного 
фахового вступного випробування

червень – 
липень

відповідальний секретар 
Відбіркової комісії 
Мозгова С.В.,
адміністратор ЄДЕБО 
Арестова І.В.

5
Підготовка приміщень для роботи 
Відбіркової комісії 

до 
30 червня

відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

6

Формування та затвердження роз-
кладу вступних випробувань

до 22 липня заступник голова 
Відбіркової комісії,
відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

7

Початок реєстрації електронних 
кабінетів вступників

01 серпня відповідальний секретар 
Відбіркової комісії 
Мозгова С.В.,
адміністратор ЄДЕБО 
Арестова І.В.

8

Технічне забезпечення проведення 
вступних випробувань

01 серпня –  
30 листопа-

да

відповідальний секретар 
Відбіркової комісії 
Мозгова С.В.,
адміністратор ЄДЕБО
Арестова І.В.

9

Затвердження результатів фахових 
вступних випробувань

28 серпня 
/ 27 листо-

пада

голова Відбіркової комісії
Сидоренко В.В.,
відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

10

Коригування існуючих небюджетних 
конкурсних пропозицій

до 
30 вересня

голова Відбіркової комісії
Сидоренко В.В.,
відповідальний секретар
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

11

Організація ІІ етапу прийому заяв та 
документів конкурсного відбору та 
зарахування на навчання

01 вересня 
–  

30 листопа-
да

голова Відбіркової комісії
Сидоренко В.В.,
відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

12
Проведення засідань Відбіркової 
комісії інституту

упродовж 
року

відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

13

Інформаційне забезпечення роботи 
Відбіркової комісії Інституту

упродовж 
року

заступник голова 
Відбіркової комісії,
відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

14 Розробка та затвердження Правил 
прийому до Інституту в 2024 році 

до 
23 грудня

відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.

15

Формування і затвердження складу 
Відбіркової комісії, екзаменаційних 
комісій з проведення вступних ви-
пробувань у 2024 році 

до 
23 грудня

голова Відбіркової комісії
Сидоренко В.В.,
відповідальний секретар 
Відбіркової комісії Мозгова С.В.
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2.1 ОСВІТНІЙ КЛАСТЕР КАФЕДРИ МЕТОДИКИ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ  
ТА СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН

ІІ  ОСВІТНІ КЛАСТЕРИ КАФЕДР І СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ

ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ – ЄРМОЛЕНКО Андрій Борисович, 
кандидат політичних наук, доцент

імейл: binpomethodica@ukr.net
фейсбук: https://www.facebook.com/binpomethodica/
адреса сторінки кафедри в Електронній бібліотеці НАПН 
України: https://lib.iitta.gov.ua/view/divisions/dvemh/

Місія кафедри:
науково-методичний супровід розвитку фахової компетентності педа-

гога професійної освіти для навчання впродовж життя

Цінності кафедри: 
• безперервний професійний розвиток і саморозвиток творчої  

індивідуальності педагога;
• академічна свобода і доброчесність;
• професійна та загальнолюдська культура;
• емпатія;
• професійна довіра.

Візія кафедри: 
команда однодумців, яка характеризується інноваційною освітою, по-

стійним професійним зростанням, є кластером науково-методичної ком-
петентності і соціокультурного розвитку педагогічних працівників освіт-
ньо-професійного середовища Білоцерківського інституту неперервної 
професійної освіти.

Місія 

Цінності

Візія
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Завдання освітнього кластеру
• модернізація змісту підвищення кваліфікації педагогічних працівників професійної 

освіти в умовах правового режиму воєнного стану;
• пошук нових підходів до навчання, інноваційних форм організації освітнього проце-

су, ефективних педагогічних та інформаційних технологій;
• розвиток освітнього середовища, що забезпечує інноваційність, доступність, прозо-

рість, гнучкість і відкритість освітнього процесу в умовах карантинних обмежень та період 
воєнного стану;

• підвищення ефективності освітнього процесу та вдосконалення науково-методич-
ного супроводу розвитку фахової компетентності шляхом розроблення та впровадження 
інноваційних методик, технологій, методів змішаного навчання;

• оновлення змісту робочих навчальних програм змістових модулів кафедри та форм 
їх інтеграції до єдиної освітньо-цифрової екосистеми інституту;

• розробка навчально-методичного забезпечення з проблем дидактики професійної 
освіти та впровадження інноваційних технологій у професійну діяльність фахівців закладів 
професійної освіти;

• підготовка науково-практичних заходів з питань професійної підготовки конкурен-
тоздатних на ринку праці фахівців;

• удосконалення системи підвищення кваліфікації педагогічних працівників професій-
ної освіти із залученням до освітнього процесу висококваліфікованих працівників вироб-
ництва, роботодавців та ключових стейкголдерів;

• супервізія, надання науково-методичної допомоги обласним навчально-методич-
ним центрам, закладам професійної та фахової передвищої освіти, іншим освітнім устано-
вам;

• співпраця із вітчизняними та зарубіжними закладами освіти, кафедрами закладів ви-
щої освіти з питань апробації та впровадження в професійну підготовку інноваційних техно-
логій навчання.

Навчальна робота:
Підготовлено шістнадцять електронних навчальних курсів для забезпечення освітнього 

процесу в умовах дистанційного та змішаного навчання.
Участь в оновлені освітньо-професійних програм для всіх категорій слухачів курсів підви-

щення кваліфікації.

Підтема НДР кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дис-
циплін: «Науково-методичний супровід розвитку людського капіталу у сфері профе-
сійної освіти і навчання для повоєнних потреб особистості, суспільства, економіки».

Наукова інфраструктура:
Експериментальну базу для проведення науково-дослідної роботи кафедри, згідно Угод 

про співпрацю, складають заклади професійної та фахової передвищої освіти, Дніпропе-
тровський обласний центр зайнятості; Консорціум інжинірингових підприємств України 
«Еко21»; ГО Кластер поліграфічної індустрії, видавництв та цифрових технологій та інші. 
Заклади професійної (професійно-технічної) освіти, на базі яких проводиться експеримен-
тальна робота кафедри:

1. ДПТНЗ «Вінницьке вище професійне училище сфери послуг».
2. ДНЗ «Дніпровський центр професійної освіти», м. Дніпро.
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Напрям 
партнерства

Партнери Індикатор успіху Очікуваний 
результат

професійна
 комунікація 

та наукова 
співпраця

Коледж «Михай  
Емінеску» (м. Сороки, 
Республіка Молдова)

вивчення зару-
біжної практики 
у сфері освіти та 

обмін перспектив-
ним педагогічним 

досвідом;

упровадження пер-
спективних інно-

вацій та технологій 
в освітній процес 

курсів підвищення 
кваліфікації педаго-
гічних працівників

організація спільних 
заходів з науково- 
дослідної роботи 

кафедри;

упровадження  
сучасних технологій  

у професійну  
підготовку фахівців

проведення спільних 
науково-методичних 
та науково-практич-

них заходів з проблем 
упровадження інно-
ваційних технологій 
у професійну підго-

товку кваліфікованих 
робітників;

Асоціація міжнарод-
ного навчання  
і стажування  

(м. Варна, Республіка 
Болгарія

Вище училище  
менеджменту  

(м. Варна, Болгарія)
Договір № 05А/Д  
від 29.06.2021 р. 

Медичний коледж 
Медичного універси-

тету «Проф. д-р  
Параскев Стоянов» 
(м. Варна, Болгарія)

Договір № 05Б/Д  
від 29.06.2021 р.

Коледж туризму  
Економічного  
університету  

(м. Варна, Болгарія)
Договір № 05В/Д від 

29.06.2021 р.

Центр міжнародних 
освітніх проєктів  

у Німеччині (м. Біле-
фельд, Німеччина)

Центр міжнародних 
освітніх проєктів 

(м. Краків, Польща)

3. ДНЗ «ПТУ 26», м. Кременчук, Полтавська обл.
4. ДПТНЗ «Сумське ВПУ будівництва та дизайну».
5. Регіональний центр професійно-технічної освіти, м. Зіньків, Полтавська обл.
6. ДНЗ «Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування»,  

м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.
Нові грані міжнародного співробітництва:

Нові грані міжнародного партнерства:
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Співпраця із закладами вищої освіти, освітніми установами та громадськими 
організаціями в межах України:

Назва  
документа про 

співпрацю

Назва організації, установи,  
з якою здійснюється  

співробітництво

Напрями співпраці

Меморандум 
про співпрацю 
(15.11.2019р.)

Кафедра професійної та вищої 
освіти Центрального інституту 
післядипломної освіти ДЗВО 
«Університет менеджменту 
освіти» НАПН України (м. Київ)

Кафедра професійної осві-
ти та технологій сільсько-
господарського виробництва 
Глухівського національного  
педагогічного університету  
ім. О. Довженка (м. Глухів, 
Сумська обл.)

• співпраця з проведення спільних на-
укових досліджень та науково-прак-
тичних заходів;
• обмін досвідом щодо реалізації ін-
новаційних підходів до підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників 
ЗПО;
• здійснення наукового обґрунтуван-
ня теоретико-методологічних засад, 
опрацювання та експерименталь-
на перевірка технології професійної 
підготовки майбутніх кваліфікованих 
працівників;
• розробка та впровадження у прак-
тику діяльності закладів П(ПТ)О на-
вчально-методичних комплексів для 
забезпечення професійної підготовки 
фахівців

Угода про  
партнерство 
(№01-11/06Д  
від 10.11.2022)

ДЗВО «Український державний 
хіміко-технологічний універ-
ситет»

Договір про 
співпрацю

ТОВ «ВОСТОКАГРОІНВЕСТ» від 
Консорціуму інжинірингових 
підприємств України «Еко-21» 
(угода про співпрацю №123/д 
від 08.12.2020)

Організація професійного партнерства 
та співпраці, зміцнення освітніх, науко-
вих та інформаційних зв’язків, підви-
щення ефективності та якості освітньо-
го процесу

ГО Кластер поліграфічної інду-
стрії, видавництв та цифрових 
технологій «Поліграфія: ло-
гістика, сервіс, якість» (угода 
про співпрацю №01-11/2А від 
26.09.2022)
Дніпропетровський обласний 
центр зайнятості (угода про 
співпрацю №01-11/03Д від 
05.10.2022)

Договори  
про співпрацю 
із ЗП(ПТ)О  
України

1. НМЦ ПТО у Рівенській облас-
ті (Угода про співпрацю №31/д 
від 17.02.2020);
2. Арбузинський професій-
ний аграрний ліцей (угода 
про співпрацю №27/д від 
17.02.2020);

• проведення спільних науково-мето-
дичних та науково-практичних заходів 
з проблем упровадження інновацій-
них технологій у професійну підготов-
ку кваліфікованих робітників;
• співпраця з проведення емпі-
ричних досліджень з проблем 
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3. Дігтярівський професій-
ний аграрний ліцей (угода 
про співпрацю №132/д від 
11.12.2020);
4. ДНЗ «Білоцерківський 
професійний ліцей» (уго-
да про співпрацю №13/д від 
05.02.2020);
5. ДПТНЗ «Харківське ВПУ сфе-
ри послуг» (угода про співпра-
цю №44/д від 25.02.2020);
6. ДНЗ «Сєверодонецький 
професійний ліцей» (уго-
да про співпрацю №48/д від 
06.03.2020)

розвитку науково-методичної компе-
тентності педагогічних працівників;
• обмін інформаційними ресурсами 
щодо науково-технічних та науко-
во-методичних проблем підготовки 
кваліфікованих робітників;
• науково-методичне дорадництво, 
супервізія з актуальних проблем орга-
нізації навчально-методичної роботи  
в ЗП(ПТ)О

Договори про 
співпрацю із  
закладами 
фахової перед-
вищої освіти 
України

Базові обласні заклади:
1. ДВНЗ «Миколаївський по-
літехнічний фаховий коледж» 
(угода про співпрацю №02/д 
від 09.01.2020);
2. Комунальний заклад фахо-
вої передвищої освіти «Іва-
но-Франківський медичний 
фаховий коледж» Івано-Фран-
ківської обласної ради (уго-
да про співпрацю №15/д від 
05.02.2020);
3. ВСП «Фаховий коледж тран-
спорту та комп’ютерних техно-
логій Національного універси-
тету «Чернігівська політехніка» 
(угода про співпрацю №06/д 
від 22.01.2020);
4. КЗ «Чернігівський базовий 
фаховий медичний коледж» 
Чернігівської обласної ради 
(угода про співпрацю №07/д 
від 22.01.2020);
5. ВСП «Надвірнянський фа-
ховий коледж Національного 
транспортного університету» 
(угода про співпрацю №022/д 
від 05.02.2020);
6. Одеський фаховий коледж 
транспортних технологій (уго-
да про співпрацю №122/д від 
24.09.2020);

• проведення спільних науково-мето-
дичних та науково-практичних заходів 
із проблеми впровадження інновацій-
них освітніх технологій;
• співпраця з проведення спільних ем-
піричних досліджень;
• обмін інформаційними ресурсами 
щодо науково-методичного забезпе-
чення підготовки фахівців;
супервізія науковцями кафедри педа-
гогічних працівників фахової передви-
щої освіти з актуальних питань органі-
зації навчально-методичної роботи
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7. Чернівецький фаховий ко-
ледж бізнесу та харчових тех-
нологій (угода про співпрацю 
№41/д від 19.02.2020);
8. ВСП «Технологічний фаховий 
коледж Дніпровського держав-
ного технічного університету» 
(угода про співпрацю №05/д від 
16.01.2020);
9. Вінницький фаховий коледж 
Національного університету  
харчових технологій (угода 
про співпрацю №05/д від 
16.01.2020);
10. Відокремлений структурний 
підрозділ Житомирський техно-
логічний фаховий коледж Київ-
ського національного універси-
тету будівництва і архітектури 
(угода про співпрацю №69/д від 
17.03.2020);
11. Понад 40 УГОД про співп-
рацю із закладами фахової 
передвищої освіти.

СИЛЬНІ СТОРОНИ СЛАБКІ СТОРОНИ
•  згуртованість команди кафедри та бажання 
максимально ефективно працювати в умовах 
карантинних обмежень та в період воєнного 
стану;
•  готовність НПП до впровадження інновацій в 
освітній процес в умовах нестабільності;
•  чітке усвідомлення місця і ролі кафедри в 
стратегії розвитку єдиної освітньо-цифрової 
екосистеми БІНПО;
•  посилення складу кафедри професіонала-
ми-практиками;
•  зростання публікаційної активності науково- 
педагогічних працівників кафедри (безпосеред-
ньо у виданнях Scopus та Web ofScience);
•  достатньо високий фаховий рівень науково- 
педагогічних працівників та їхня готовність до 
безперервного професійного розвитку шляхом 
формальної, неформальної та інформальної 
освіти

•  територіальна розпорошеність складу ка- 
федри;
•  недостатній рівень забезпечення змістових 
модулів методичними розробками викладачів;
•  недостатній рівень комунікативної компетент-
ності для роботи з контингентом;
•  недостатньо активне використання цифрово- 
го потенціалу кафедри для представлення в ме-
діапросторі, соціальних мережах тощо

SWOT-АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ КАФЕДРИ
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МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ

•  співпраця із роботодавцями і ключовими стей-
кголдерами;
•  налагоджена комунікація із представниками 
структурних підрозділів НАПН України, Держав-
ної служби якості освіти України та МОН Украї-
ни;
•  системне опанування перспективних освітніх 
технологій та форм змішаного навчання для під-
вищення кваліфікації педагогічних працівників;
•  наявність партнерських зв’язків із кафедра-
ми-лідерами вітчизняного науково-освітнього 
простору;
•  участь кафедри в грантових проєктах

•  системні пошкодження енергетичної системи 
країни зумовлюють нестабільність технічного 
забезпечення занять та заходів;
•  загрози життю і здоров’ю здобувачів освіти 
дестабілізують їхній морально-психологічний 
стан та готовність до навчання;
•  напружений стан життєдіяльності науково-пе-
дагогічних працівників в умовах війни;
•  неузгодженість нормативно-правової бази 
ПО;
•  посилення конкуренції на ринку освітніх по-
слуг

ВИСНОВОК: ініціативна та цілеспрямована робота колективу кафедри у 2023 році, вико-
ристовуючи потенціал та сильні сторони над реалізацією можливостей, дозволить міні-
мізувати загрози і ліквідувати слабкі сторони

РИЗИКИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО КЛАСТЕРУ

Зовнішні ризики:
Нормативно-правові:
• загроза життю і здоров’ю учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану;
• системні пошкодження енергетичної системи країни зумовлюють нестабільність тех-

нічного забезпечення освітнього процесу;
• неузгодженість законодавчо-нормативної бази ПО;
• централізована та бюрократизована система управління у сфері професійної освіти;
• недостатній обсяг фінансування професійної освіти;
• знищення або втрата матеріально-технічної бази переміщеними закладами ПО та ін-

шими закладами внаслідок обстрілів та ракетних ударів;
• відсутність системи професійних кваліфікацій та єдиного освітнього середовища 

професійної освіти;
• недостатня співпраця закладів професійної освіти з роботодавцями та бізнес-партне-

рами;
• недостатній моніторинг регіонального ринку праці щодо затребуваних спеціальнос-

тей, кваліфікації, компетентностей.
Операційно-технологічні:
• конкуренція на ринку освітніх послуг у системі підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ЗПО;
• низький рівень затребуваності або відсутність попиту на певні робітничі професії;
• зниження соціального статусу педагогічних працівників закладів професійної освіти;
• застаріла матеріально-технічна база закладів професійної освіти;
• невідповідність змісту освіти і методики викладання вимогам сучасного ринку праці 

та потребам сучасного фахівця.
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Внутрішні ризики:
Нормативно-правові:
• потребує приведення у відповідність внутрішніх нормативно-правових документів 

вимогам Стандарту (Наказ Мінекономіки №610 від 23.03.21 року).
Навчально-методичні:
• обмежені можливості науково-методичного забезпечення підвищення кваліфікації за 

галузевим спрямуванням;
• не всі науково-педагогічні працівники мають досвід роботи в закладах ПО;
• недостатній рівень упровадження інноваційних методик, технологій в освітній про-

цес підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПО;
• недостатній рівень розвитку цифрової компетентності педагогів ЗПО.
Програмно-технічні:
• обмеженість матеріально-технічного та програмного забезпечення для створення 

відкритого освітнього середовища кафедри за професійним спрямуванням ЗПО.
Організаційні:
• воєнні дії на території України та продовження епідемічної ситуації;
• низька соціально-економічна мотивація педагогічних працівників до професійного 

саморозвитку;
• відсутність необхідного фінансування програм, проєктів тощо.

ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ

№
з/п Основні питання, що виносяться на обговорення Відповідальні

Засідання 1 (січень)

1 Затвердження індивідуальних планів роботи науково-педаго-
гічних працівників кафедри

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

2 Затвердження робочих навчальних програм тем, електро-
нних навчальних курсів

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

3 Про розподіл навчального навантаження науково-педагогіч-
них працівників кафедри на 2023 рік

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

4 Про організацію та здійснення науково-дослідної роботи на 
кафедрі

професор 
Мандрагеля В.А.

Засідання 2 (лютий)

1 Інновації та можливості навчально-методичного забезпечен-
ня освітнього процесу за змішаною формою навчання

старший викладач 
Геревенко А.М.

2 Про організацію профорієнтаційної роботи та іміджевої ко-
мунікації з потенційним контингентом кафедри

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

3

Про стан відповідності науково-методичного забезпечення 
освітнього процесу підвищення кваліфікації потребам  
і запитам замовників освітніх послуг, роботодавців і ключо-
вих стейкголдерів

доцентка 
Юденкова О.П.

4 Майстер-клас: «Використання інфографіки в роботі НПП» старша викладачка 
Петрушак О.М.
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Засідання 3 (березень)

1
Про підготовку, проведення та участь науково-педагогічних 
працівників кафедри в міжнародних, усеукраїнських і регіо-
нальних науково-практичних заходах

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

2

Про публікаційну активність науково-педагогічних праців-
ників кафедри у міжнародних журналах, включених до на-
укометричних баз даних, що індексуються в Scopus та Web 
ofScience

професор 
Мандрагеля В.А.

3

Про підготовку до проведення Міжрегіонального науко-
во-практичного семінару: «Розвиток науково-методичної 
компетентності педагогічних працівників на засадах цифро-
вої дидактики»

доцентка 
Юденкова О.П.
старша викладачка 
Баркар В.І.

4 Дискусійна панель: «Вплив війни на ринок праці та демогра-
фію в Україні»

професор 
Мандрагеля В.А.

Засідання 4 (квітень)

1 Тематичні і авторські курси ПК як важливий чинник задово-
лення професійних запитів замовників освітніх послуг

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

2 Організаційно-методичні засади керованої самостійної робо-
ти слухачів на дистанційному етапі підвищення кваліфікації

старша викладачка 
Шевчук С.С.

3
Аналіз висвітлення результатів НПП кафедри в Електронній 
бібліотеці НАПН України, цифровій бібліотеці БІНПО та інших 
цифрових ресурсах

старша викладачка 
Мозгова С.В.

4 Майстер-клас: «Використання онлайн-інструментів при ро-
боті з pdf-документами»

доцентка 
Масліч С.В.

Засідання 5 (травень)
Спільне засідання з кафедрою професійної освіти та технологій  

сільськогосподарського виробництва Глухівського національного педагогічного  
університету імені Олександра Довженка

1 Реалізація державної політики реформування професійної 
освіти в умовах повоєнної розбудови України

завідувачі кафедр 
Єрмоленко А.Б. 
Ковальчук В.І.

2 Потенціал і перспективи розвитку інноваційного освітнього 
середовища кафедри

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

3 Висвітлення діяльності кафедри в інформаційно-освітньому 
просторі та соціальних мережах

старша викладачка 
Мозгова С.В.

4
Дискусійна панель: «Потенціал галузевого кластера як 
ресурс інноваційного розвитку професійної освіти в умовах 
глобальних суспільних трансформацій»

Доцентка 
Юденкова О.П.

Засідання 6 (червень)

1
Стан виконання індивідуальних планів та затвердження  
рейтингів науково-педагогічних працівників кафедри за  
І півріччя.

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.



53

2 Виконання навчального навантаження НПП кафедри за під-
сумками І півріччя та його перерозподіл на ІІ півріччя

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

3 Затвердження звіту про роботу кафедри за І півріччя 2023 р. завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

4

Про підготовку до Всеукраїнської науково-практичної ін-
тернет-конференції: «Інноваційні технології при підготовці 
фахівців агропромислового комплексу в умовах повоєнної 
розбудови України»

професор 
Мандрагеля В.А.

Засідання 7 (вересень)

1 Про науково-методичний рівень проведення занять виклада-
чами кафедри (за результатами взаємовідвідування занять)

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

2 Про дотримання принципів академічної доброчесності нау-
ково-педагогічними працівниками кафедри

доцентка 
Кучерак І.В.

3 Затвердження науково- та навчально-методичних матеріалів професор 
Мандрагеля В.А.

4 Майстер-клас: «Методика створення графічних об’єктів для 
оформлення освітнього контенту»

старший викладач 
Геревенко А.М.

Засідання 8 (жовтень)

1 Про публікаційну активність і стан підготовки наукових  
статей за результатами науково-дослідної роботи кафедри

професор 
Мандрагеля В.А.

2

Про результати проведення Всеукраїнської науково-практич-
ної інтернет-конференції «Інноваційні технології при підго-
товці фахівців агропромислового комплексу в умовах пово-
єнної розбудови України»

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

3
Про результати внутрішнього моніторингу забезпечення яко-
сті освітнього процесу науково-педагогічними працівниками 
кафедри

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

4 Майстер-клас: «Типові мовні помилки в презентаціях науко-
вих доповідей»

старша викладачка 
Мозгова С.В.

Засідання 9 (листопад)

1 Підведення підсумків навчальної, методичної, наукової робо-
ти та затвердження звіту роботи кафедри за 2023 рік. 

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

2
Удосконалення змістового й процесуального компонентів 
курсів підвищення кваліфікації на засадах компетентністного 
підходу

старша викладачка 
Шевчук С.С.

3 Про хід і результати виконання НДР кафедри завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

4 Планування діяльності кафедри на 2023 рік. Підготовка освіт-
нього кластеру.

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

5 Про результати діяльності Школи лідерів професійної освіти завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.
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6 Тренінг: «Як розвинути дикцію і чіткість мовлення: поради 
педагогам від логопеда»

доцентка 
Кучерак І.В.

Засідання 10 (грудень)

1
Про виконання індивідуальних планів науково-педагогічних 
працівників кафедри. Рейтинг та цільові показники науко-
во-педагогічних працівників кафедри у 2023 р.

завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

2
Науково-методичний супровід безперервного професійного 
розвитку педагогів в умовах формальної та неформальної 
освіти

доцентка 
Юденкова О.П.

3
Висвітлення діяльності кафедри на офіційних сайтах науко-
вих і освітніх установ, соціальних мережах та інформаційно-
му просторі

доцентка 
Кучерак І.В.

4 Затвердження плану роботи кафедри на 2024 р. завідувач кафедри 
Єрмоленко А.Б.

2.2 ОСВІТНІЙ КЛАСТЕР КАФЕДРИ ПЕДАГОГІКИ, ПСИХОЛОГІЇ 
ТА МЕНЕДЖМЕНТУ

ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ: 
КУЛІШОВ Володимир Сергійович,
кандидат педагогічних наук, доцент

імейл: kafpppo@binpo.onmicrosoft.com
                kafpppo@ukr.net
фейсбук: https://www.facebook.com/
groups/541890096557167
сторінка кафедри в Електронній бібліотеці НАПН 
України: https://lib.iitta.gov.ua/view/divisions/dppm/

Місія кафедри:
продукування інноваційних освітніх і наукових цінностей із викорис-

танням творчих і креативних підходів до навчання; формування психо-
логічної та управлінської компетентності фахівця; сприяння цілісному 
професійному розвитку та становленню особистості

Місія 
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Цінності кафедри: 
• гуманізація освіти; 
• людиноцентризм і пріоритет інтересів особистості; 
• лідерство-служіння; 
• єдність колективу; 
• упровадження інноваційних освітніх технологій; 
• синергія освіти, науки і бізнесу; 
• відповідальність і порядність.

Візія кафедри: 
висока корпоративна культура, імплементація системи забезпечення 

якості освіти, актуалізація науки і безперервний професійний розвиток

Цінності

Візія

Завдання освітнього кластеру
• професійний розвиток педагогів ЗПО, здатних до вибору індивідуальної освітньої 

траєкторії, навчання впродовж усього життя;
• підвищення ефективності освітнього процесу за різними формами підвищення ква-

ліфікації для всіх категорій педагогічних працівників шляхом упровадження інноваційних 
педагогічних технологій;

• створення сприятливих умов для розвитку психолого-педагогічної та управлінської  
компетентності  педагогічних працівників шляхом формальної, неформальної та інфор-
мальної освіти;

• удосконалення науково-методичного забезпечення основних та вибіркових 
освітніх компонентів за освітньо-професійними програмами для підготовки здобу-
вачів вищої освіти;

• упровадження результатів наукової діяльності шляхом проведення наукових 
досліджень і використання отриманих результатів в освітньому процесі; 

• системне висвітлення результатів наукової діяльності через проведення низки масо-
вих науково-практичних заходів різних рівнів;

• розширення перспектив міжнародного співробітництва у сфері освіти і науки, участь 
у міжнародному стажуванні та спільних науково-практичних заходах із зарубіжними парт-
нерами БІНПО;

• залучення співробітників кафедри до іміджевої роботи в соціальних мережах.

Навчальна робота:
1. Розроблено п’ять освітньо-професійних програм підвищення кваліфікації слуха-

чів категорій:
• викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів професійної освіти; директо-

ри, заступники директорів з навчально-виробничої роботи закладів професійної освіти;
• освітньо-професійна програма «Розвиток професійної (коучингової) компетентно-

сті педагогічних працівників ЗП(ПТ)О» за напрямом:  педагогічні працівники закладів освіти 
розроблено вперше в системі професійної освіти.

2. Розроблено робочі навчальні програми для вищої освіти – 36
3. Розроблено силабуси навчальних дисциплін – 36
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№ 
з/п

Напрям
партнерства

Партнери Індикатор 
успіху

Очікуваний 
результат

1

Мережева 
взаємодія

Краківська Академія  
ім. Фрича Моджевського 

(Польща, м. Краків)
Договір про співпрацю  

від 12.10.2016 р.
Реєстраційний номер №1

Залучення
науково- 

педагогічних 
працівників 
до вивчення

досвіду  
організації
освітнього 

процесу  
в інших  
країнах

Розвиток фахової 
компетентності 

педагогічних 
працівників 

2

Спільне 
проведення 
науково-практич-
них заходів 
(конференцій, 
круглих столів)

«Національний центр 
підвищення кваліфікації 

«Орлеу» «Інститут під-
вищення кваліфікації 

педагогічних працівників 
в Жамбилській області» 

Республіка Казахстан
Меморандум про  

співпрацю від 
30.11.2015 р., 

Реєстраційний номер №10

Налагодження 
професійних 

зв’язків

3

Професійна 
комунікація

Вища Школа Економіко- 
Гуманітарна (Польща,  

м. Бельско-Бяла)
Договір про співпрацю  

від 25.06.2018 р. 
Реєстраційний номер №35

Ознайомлення  
з досвідом роботи 

закладів вищої 
освіти інших країн

4

Професійна 
комунікація

Варненський вільний 
університет імені Чорно-
ризця Храбра, м. Варна 

(Болгарія)
Договір про співпрацю

№ 05/д від 14.06.21

Фахове 
стажування,
організація 

міжнародного 
академічного 

обміну

4. Оновлено робочі навчальні програми:
• змістових модулів – 34;
• вибіркових спецкурсів – 15.
5. Розроблено робочі навчальні програми короткострокових тематичних курсів – 11.
6. Розроблено електронних навчальних курсів для курсів підвищення кваліфікації – 15.

Підтема НДР кафедри педагогіки, психології та менеджменту: «Психолого-педаго-
гічні чинники розвитку компетенцій і навичок фахівців у комплексній системі корот-
кострокового прогнозування попиту на професії в умовах повоєнного відновлення 
України».
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5

Професійна 
комунікація

Вище училище менедж-
менту м. Варна (Болгарія)

Договір про співпрацю
№ 05 А/д від 23.06.21

Ознайомлення 
з досвідом роботи

6

Професійна 
комунікація

Пульський
університет імені Юрая 

Добріла (Республіка 
Хорватія) 

Договір про співпрацю
№108 від 02.10.2020

Фахове 
стажування, 
організація 

міжнародного 
академічного 

обміну

Співпраця із закладами вищої освіти, освітніми установами та громадськими  
організаціями в межах України

№ 
з/п

Назва 
документа 

про  
співпрацю

Назва організації, 
установи, з якою 

здійснюється  
співробітництво

Напрями співпраці Термін 
дії

1

Договір про 
співпрацю 
від 10.04.2018

«Дніпровський 
центр професійної 
освіти» м. Дніпро

Реалізація складників НДР. Психо-
лого-педагогічний та методичний 
супровід інноваційної діяльності 
педагогічних працівників профе-
сійної (професійно-технічної) осві-
ти на курсах підвищення кваліфіка-
ції та в міжкурсовий період

2023

2

Договір про 
співпрацю
від 10.04.2018

ДНЗ «Білгород- 
Дністровський  
професійний  

будівельний ліцей»

Співпраця щодо реалізації поло-
жень Концепції Державної цільової 
соціальної програми розвитку 
професійної (професійно-технічної  
освіти )

2023

3

Договір про 
співпрацю
від 10.04.2018

Вище професійне 
училище 

суднобудування 
м. Миколаїв

Залучення педагогічних працівни-
ків закладів професійно (професій-
но-технічної) освіти області  
до участі в науково-організаційних 
заходах кафедри та БІНПО

2023

4

Договір про 
співпрацю 
від 10.04.2018

Новоодеський про-
фесійний аграрний 

ліцей

Психолого-педагогічний та ме-
тодичний супровід інноваційної 
діяльності педагогічних працівни-
ків професійної (професійно-тех-
нічної) освіти на курсах підвищен-
ня кваліфікації та в міжкурсовий 
період.

2023
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5

Договір про 
співпрацю 
від 10.04.2018

Полтавський  
професійний ліцей

Залучення педагогічних працівни-
ків закладів професійної (профе-
сійно-технічної) освіти до участі  
в науково-організаційних заходах 
кафедри

2023

6

Договір про 
співпрацю 
від 10.04.2018

ДНЗ «Міжрегіональ-
не вище професійне 
училище з полігра-
фії та інформацій-

них технологій»

Співпраця щодо реалізації поло-
жень Концепції Державної цільової 
соціальної програми розвитку 
професійної (професійно-техніч-
ної) освіти

2023

7

Договір про 
співпрацю 
від 15.02.2018

ДНЗ «Дніпровський 
центр професійно- 

технічної освіти 
туристичного  

сервісу»

Залучення педагогічних праців-
ників закладів професійної освіти 
області до участі в науково-органі-
заційних заходах кафедри

2023

8
Договір про 
співпрацю 
від 13.05.2019

НМЦ ПТО  
у Черкаській  

області

Науково-методичне партнерство 
щодо організації спільних науково- 
практичних заходів

2024

9

Договір про 
спів працю, 
план спільної 
діяльності 

Маріупольський 
професійний ліцей

Організація професійного парт-
нерства

2025

10

Договір про 
співпрацю 
№ 47/Д від 
03.03.2020

Коростишівський 
професійний 

аграрний ліцей

Зміцнення наукових та професій-
них зв’язків

2025

11

Договір про 
співпрацю 
№ 36/Д від 
18.02.2020

Регіональний центр 
професійно-техніч-

ної освіти № 1 м. 
Кременчук, 

Полтавська обл.

Викладання на курсах підвищення 
кваліфікації педагогічних праців-
ників ЗПО

2025

12

Договір про 
співпрацю 
№ 34/Д  від 
18.02.2020

Міжрегіональний 
центр професійної 

перепідготовки 
звільнених у запас 
військовослужбов-

ців м. Хорол, 
Полтавська обл..

Організація професійного парт-
нерства

2025

13

Договір про 
співпрацю 
№ 30/Д  від 
17.02.2020

ДНЗ «Одеське 
вище професійне 

училище морсько-
го туристичного 

сервісу»

Співпраця щодо реалізації поло-
жень Концепції Державної цільової 
соціальної програми розвитку 
професійної (професійно-техніч-
ної)  освіти

2025
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14

Договір про 
співпрацю  
від 04.02.2020

Слов’янський 
багатопрофільний 

регіональний центр 
професійної освіти 

імені  
П.Ф. Кривоноса

Зміцнення освітніх, наукових  
та інформаційних зв’язків

2025

15

Договір про 
співпрацю  
від 05.02.2020

ДПТНЗ «Бородян-
ський професійний 

аграрний ліцей» 

Підвищення ефективності та  
якості освітнього процесу.  
Зміцнення освітніх, наукових  
та інформаційних зв’язків

2025

16

Договір про 
співпрацю 
№ 43/Д від 
22.02.2020

ДПТНЗ «Ізмаїльське 
вище професійне 

училище»

Співпраця щодо реалізації поло-
жень Концепції Державної цільової 
соціальної програми розвитку 
професійної (професійно-техніч-
ної) освіти

2025

17
Договір про 
співпрацю

НМК ПТО у Кірово-
градській області

Організація професійного парт-
нерства

2025

18

Договір про 
співпрацю 
№ 08/Д від 
05.08.2021

ДВНЗ «Донецький 
національний тех-

нічний університет»

Науково-методичне партнерство 
щодо організації спільних науково- 
практичних заходів

2026

19

Договір про 
співпрацю 
№09/Д  від 
05.08.2021

ДВНЗ «Донбаський 
державний педаго-
гічний університет»

Зміцнення освітніх, наукових та 
інформаційних зв’язків

2026

20

Договір про 
співпрацю 
№ 10/Д від 
05.08.2021

НУ «Запорізька  
політехніка»

Науково-методичне партнерство 
щодо організації та проведення 
спільних науково-практичних 
заходів

2026

21

Договір про 
співпрацю 
№ 11/Д від 
05.08.2021

Тернопільський  
національний тех-
нічний університет

Зміцнення освітніх, наукових зв’яз-
ків Науково-методичне партнер-
ство щодо організації та проведен-
ня спільних науково-практичних 
заходів

2026
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Бази практики, на яких здійснюється практична підготовка здобувачів вищої  
освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент»,  

053 «Психологія», 011 «Освітні, педагогічні науки» у Білоцерківському інституті 
 неперервної професійної освіти

№ База практики Договір/Угода Термін дії договору/
угоди

1 БНВО ЗОШ № 15-ДЮСОК Договір № 25/д від 
11.02.2020

2020-2025 рр.

2

Білоцерківська спеціалізована 
природничо-математична школа 
І-ІІ ступенів № 16 ім. М.О. Кири-
ленка

Договір № 26/д від 
17.02.2020

2020-2025 рр.

3 БЗШ І-ІІІ ступенів № 20 Договір № 24/д від 
11.02.2020

2020-2025 рр.

4
ДНЗ «Білоцерківське професій-
но-технічне училище  
ім. П.Р. Поповича»

Договір № 29/д від 
17.02.2020

2020-2025 рр.

5
ДПТНЗ «Білоцерківське вище 
професійне училище будівниц-
тва та сервісу»

Договір № 51/д від 
02.11.2021

2021-2026 рр.

6
Комунальна установа «Мало-
вільшанський інклюзивно- 
ресурсний центр»

Угода від 24.10.2022 р. 2022-2023 рр.

7
Білоцерківська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів №18

Договір № 002/22-п від 
23.05.2022

2022 р.

8

Міжрегіональний центр профе-
сійної перепідготовки звільне-
них у запас військовослужбовців

Договір №013/22-п від 
02.06.2022

2022 р.

9

Торецький професійний ліцей Договір №037/22-п від 
29.06.2022 

Договір №038/22-п від 
29.06.2022

2022 р.

10
Дошкільний навчальний заклад 
№29 «Барвінок»

Договір №048/22-п від 
22.09.2022

2022 р.

11
ДНЗ (ясла-садок) комбінованого 
типу №35 «Вербиченька»  
м. Біла Церква

Договір №010/22-п від 
31.05.2022

2022 р.

12
ДПТНЗ «Дніпровський центр 
професійної освіти»

Договір №023/22-п від 
02.06.2022

2022 р.
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13
ЗДО (ЦРД) №18 «Ясочка» Договір №004/22-п від 

25.05.2022
2022 р.

14
ЗДО (ясла-садок) комбінованого 
типу №26

Договір №033/22-п
 від 02.06.2022

2022 р.

15
ОНЗ Гребінківський НВК «ЗОШ 
І-ІІІ ст. ДНЗ»

Договір №009/22-п 
від 30.05.2022

2022 р.

16
Маловільшанська сільська рада Договір №015/22-п 

від 02.06.2022
2022 р.

17
ДНЗ «Черкаське ВПУ БТ» Договір №034/22-п 

від 02.06.2022
2022 р.

18
Комунальний заклад позашкіль-
ної освіти Тростянецької міської 
ради «Палац дітей та юнацтва»

Договір №025/22-п 
від 02.06.2022

2022 р.

19

Філія «Червонівський НВК «ЗОШ 
І ст. – ДНЗ (ясла-садок) ОЗОНЗ 
«Жоравський НВК «ЗОН І-ІІІ ст.– 
ДНЗ (ясла-садок)» Яготинської 
міської ради

Договір №001/22-п 
від 20.05.2022

2022 р.

20 Вище професійне училище №17 Договір №045/22-п 
від 29.06.2022

2022-2023 рр.

21

Донецький національний  
університет економіки і торгівлі 
імені Михайла Туган-Баранов-
ського

Договір №047/22-п 
від 22.09.2022

2022-2023 рр.

22
Професійно-технічне училище 
№26 м. Кременчук

Договір №006/22-п 
від 30.05.2022

2022-2023 рр.

23

Комунальний вищий навчаль-
ний заклад Київської обласної 
ради «Білоцерківський гумані-
тарно-педагогічний коледж»

Договір №032/22-п 
від 02.06.2022

2022-2023 рр.

24

ДНЗ (ясла-садок) комбінованого 
типу №5 «Сонечко» Білоцерків-
ської міської ради

Договір №007/22-п 
від 30.05.2022 

Договір №008/22-п 
від 30.05.2022

2022 р.

25
ДНЗ №7 «Орлятко» 
м. Біла Церква

Договір №003/22-п 
від 24.05.2022

2022 р.

26 ПП «Надра-Сервіс» Договір №005/22-п 
від 30.05.2022

2022 р.
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27
ПЗ БЛ «Перлина знань» Договір №036/22-п

 від 29.06.2022
2022 р.

28
Шамраївський НВК «ЗЗСО 
І-ІІІ ст. – ЗДО» Сквирської міської 
ради

Договір №017/22-п від 
02.06.2022

2022 р.

29
Таращанський технічний та 
економіко-правовий фаховий 
коледж

Договір №027/22-п 
від 02.06.2022

2022 р.

30
Ліцей «Білоцерківський 
колегіум»

Договір №035/22-п 
від 10.06.2022

2022 р.

31
Центр професійно-технічної 
освіти №7 м. Івано-Франківськ

Договір №040/22-п 
від 29.06.2022

2022 р.

32
Вінницький ліцей №26 Договір №039/22-п 

від 29.06.2022
2022 р.

33
Білоцерківський гетьманський 
ліцей-гімназія Білоцерківської 
міської ради

Договір №043/22-п 
від 29.06.2022

2022 р.

34
Чинадіївська гімназія Чинадіїв-
ської міської ради

Договір №030/22-п 
від 02.06.2022

2022 р.

35
Служба у справах дітей Білоцер-
ківської міської ради

Договір №022/22-п 
від 02.06.2022

2022 р.

36
КЗ «Чабанівський ЗДО «Дзвіно-
чок»

Договір №026/22-п 
від 02.06.2022

2022 р.

37
Комунальний заклад Київської 
обласної ради «Білоцерківський 
фаховий медичний коледж»

Договір №028/22-п 
від 02.06.2022

2022 р.

38
Володимирівський ЗЗСО  
І-ІІІ ст. – ЗДО

Договір №029/22-п 
від 02.06.2022

2022 р.

39
Білоцерківський фаховий  
коледж

Договір №046/22-п 
від 22.09.2022

2022 р.
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СИЛЬНІ СТОРОНИ СЛАБКІ СТОРОНИ

• висококваліфікований та досвідчений профе-
сорсько-викладацький склад кафедри;
• організація освітнього процесу з використан-
ням сучасних технологій дистанційного та змі-
шаного навчання;
• системна комунікація з іноземними та вітчиз-
няними партнерами, ключовими стейкголдера-
ми та замовниками освітніх послуг; 
• багаторічний досвід роботи в системі вищої та 
професійної освіти;
• зростання публікаційної активності науко-
во-педагогічних працівників (безпосередньо, у 
виданнях Scopus та Web of Science);
• створення та апробація інноваційних циф-
рових продуктів (електронні навчальні курси, 
цифрові програмно-методичні комплекси);
• високий рівень академічної мобільності науко-
во-педагогічних працівників кафедри

• плинність кадрового забезпечення кафедри;
• не всі науково-педагогічні працівники кафе-
дри мають досвід роботи і співпраці із заклада-
ми професійної освіти;
• слабкість профорієнтаційної роботи в умовах 
конкуренції на ринку праці та воєнного стану;
• байдужість окремих викладачів до запрова-
дження нововведень та змін, відсутність моти-
вації до професійного розвитку;
• недостатньо активне використання соціаль-
но-інформаційного потенціалу кафедри;
• незбалансована система взаємодії і виконання 
завдань НПП кафедри, неефективна комуніка-
ція в умовах воєнного стану;
• низький рівень залучення НПП кафедри до на-
ціональних і міжнародних грантових проєктів

МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ

•  залучення до освітнього процесу та співпра-
ці кваліфікованих фахівців-практиків, ключових 
стейкголдерів;
• готовність кафедри до розвитку міжнародного 
співробітництва в галузі освіти і науки;
• налагодження професійної комунікації із 
структурними підрозділами НАПН України, Дер-
жавної служби якості освіти України та МОН 
України;
• опанування перспективними технологіями та 
формами змішаного навчання для підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників;
• підвищення якості освіти та освітніх послуг;
• залучення науково-педагогічних працівників 
кафедри до імплементації нових освітніх техно-
логій у свою практичну діяльність;
• розвиток національної та міжнародної акаде-
мічної мобільності

• неузгодженість вітчизняної нормативно-пра-
вової бази щодо підвищення кваліфікації педа-
гогічних працівників ЗПО;
• посилення конкуренції на ринку освітніх по-
слуг унаслідок збільшення закладів освіти, що 
надають послуги з підвищення кваліфікації пе-
дагогічних працівників;
• залежність фінансування роботи кафедри від 
цільового замовлення;
• щорічна мінливість умов вступних компаній до 
ЗВО;
• посилення акредитаційних та ліцензійних ви-
мог;
• відсутність у середньостроковій перспективі 
порогових значень та переліку основних показ-
ників моніторингу ефективності діяльності ЗВО;
• опір окремих учасників освітнього процесу ін-
новаційним змінам;
• ризик загострення воєнно-політичної ситуації

ВИСНОВОК: мотивована й цілеспрямована робота колективу кафедри у 2023 році, вико-
ристовуючи потенціал та сильні сторони над реалізацією можливостей, дозволить міні-
мізувати загрози і компенсувати слабкі сторони

SWOT-АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ КАФЕДРИ
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РИЗИКИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО КЛАСТЕРУ

Зовнішні ризики:
Нормативно-правові:
• відсутність законодавчо-нормативної бази П(ПТ)О;
• обмежений рівень фінансування професійної освіти;
• відсутність системи професійних кваліфікацій та єдиного освітнього середовища 

П(ПТ)О;
• недостатній рівень співпраці закладів професійної освіти з роботодавцями та біз-

нес-партнерами;
• відсутня система моніторингу регіонального ринку праці щодо затребуваних спеці-

альностей, кваліфікації, компетентностей.

Операційно-технологічні:
• конкуренція на ринку освітніх послуг у системі підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладів професійної освіти;
• втрата привабливості та престижності робітничих професій;
• зниження соціального статусу педагогічних працівників закладів професійної освіти;
• застаріла матеріально-технічна база закладів професійної освіти;
• невідповідність змісту освіти і методики викладання вимогам сучасного ринку праці 

та потребам сучасного фахівця.

Внутрішні ризики:
Нормативно-правові:
• відсутність кваліфікаційних характеристик педагогічних працівників закладів профе-

сійної освіти.

Організаційні ризики:
• недосконалість механізмів реалізації державної політики в галузі освіти на регіональ-

ному та місцевому рівнях;
• дострокове припинення дії договору про наукову співпрацю, відсутність фінансуван-

ня і/або матеріального забезпечення запланованих заходів;
• недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення;
• слабкість маркетингової політики в умовах конкуренції  на ринку праці;
• відсутність необхідного фінансування програм, проєктів, навчально-методичних  

видань;
• слабка мотивація науково-педагогічних працівників кафедри до реалізації інновацій-

них проєктів, грантів.

Навчально-методичні ризики:
• не зовсім досконала система захисту академічної доброчесності при розробленні на-

вчально-методичних посібників, методичних рекомендацій, короткотермінових курсів, май-
стер-класів, підготовці наукових статей;

• науково-методична робота в міжкурсовий період є менш регламентованою, її резуль-
тати важко перевірити;
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• недостатня розробленість системи моніторингу розвитку психолого-педагогічної 
компетентності педагогів закладів професійної освіти;

• обмежені можливості науково-методичного забезпечення підвищення кваліфікації за 
галузевим спрямуванням;

• не всі науково-педагогічні працівники кафедри мають досвід роботи в закладах про-
фесійної освіти.

Технологічні ризики:
• забезпечення освітнього процесу за дистанційною формою навчання, доступ до ме-

режі Інтернет під час проведення інтернет-заходів в умовах воєнного часу;
• недостатній рівень цифрової компетентності педагогів закладів професійної освіти.

Психолого-педагогічні ризики:
• мотиваційна, технологічна, рефлексійна неготовність окремих педагогів до роботи  

в інноваційному освітньому середовищі;
• психологічні бар’єри педагогічних працівників до впровадження інноваційних психо-

лого-педагогічних технологій;
• стан фрустрації в процесі проєктування та реалізації індивідуальної освітньої траєк-

торії професійного розвитку шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти.

Перспективи освітнього кластеру:
• мотивація науково-педагогічних працівників до роботи в інноваційному освітньому 

середовищі;
• упровадження системи внутрішнього моніторингу забезпечення якості освіти;
• розробка та впровадження системи технологічної підготовки педагогів до роботи за 

дистанційною та змішаною формами навчання;
• пропагування та впровадження в освітній процес європейської системи цінностей.

ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ

№
з/п Зміст роботи Відповідальні

Засідання 1 (січень)

1 Затвердження індивідуальних планів роботи науково-педаго-
гічних працівників кафедри на 2023 р.

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

2 Затвердження оновлених робочих навчальних програм,  
вибіркових та авторських спецкурсів на 2023 р.

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

3 Про розподіл навчального навантаження науково-педагогіч-
них працівників кафедри на 2023 р.

доцентка 
Рудич О.О.

4 Про організацію і проведення загальноінститутського кон-
курсу студентських наукових робіт

професорка 
Горошкова Л.А. 

5 Забезпечення академічної доброчесності під час реалізації 
освітніх програм для підготовки здобувачів вищої освіти

професорка 
Горошкова Л.А.



66

6
Про стан готовності науково-методичного забезпечення та 
електронних навчальних курсів для проведення занять за 
дистанційною та змішаною формами навчання

доцентка 
Лукіянчук А.М. 

Засідання 2 (лютий)

1 Про організацію профорієнтаційної роботи працівників кафе-
дри у 2023 р.

доцентка 
Рудич О.О

2

Про стан підготовки до процедури акредитації освітньо-про-
фесійних програм для здобуття другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальностями 053 «Психологія» та 
011 «Освітні, педагогічні науки» 

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.  
доцентка Торба Н.Г

3 Про організацію співпраці із НМЦ ПТО України, закладами 
професійної освіти в умовах воєнного стану

доцентка 
Лукіянчук А.М.

4

Моніторинг якості проходження науково-педагогічної та 
переддипломної практик здобувачами вищої освіти за спеці-
альністю 011 «Освітні, педагогічні науки», 073 «Менеджмент» 
та 053 «Психологія»

завідувач кафедри 
Кулішов В.С. 
доцентка Рудич О.О. 
доцентка 
Лукіянчук А.М.

5 Методичний семінар: «Методика організації науково-до-
слідної роботи у ЗВО»

професорка 
Горошкова Л.А.

Засідання 3 (березень)

1 Про розширення переліку короткострокових тематичних 
курсів підвищення кваліфікації у 2023 році

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

2

Про публікаційну активність науково-педагогічних працівни-
ків кафедри у міжнародних виданнях, включених до науко-
метричних баз Scopus та Web of Science, фахових вітчизняних 
виданнях

доцентка 
Лукіянчук А.М.

3

Про організацію та проведення регіонального науково-прак-
тичного семінару кафедри «Психолого-педагогічний супровід 
професійної підготовки кваліфікованих робітників в умовах 
воєнного стану»

завідувач кафедри 
Кулішов В.С. 
доцентка Торба Н.Г.

4
Залучення роботодавців, фахівців-практиків  та ключових 
стейкголдерів до організації та реалізації освітнього процесу 
при підготовці магістрів

доцентка 
Рудич О.О.

Засідання 4 (квітень)

1
Про стан підготовки до процедури акредитації освітньо- 
професійних програм для здобуття другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

доцентка 
Рудич О.О.

2 Про науково-методичний рівень проведення занять виклада-
чами кафедри (за результатами взаємовідвідування занять)

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

3 Стан висвітлення діяльності кафедри в інформаційно- 
освітньому просторі, соціальних мережах

доцентка 
Рудич О.О.

4 Про підготовку і проведення профорієнтаційного заходу 
«День відкритих дверей – 2023»

доцентка 
Лукіянчук А.М.
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5. Про моніторинг якості підготовки кваліфікаційних робіт  
магістра

завідувач кафедри 
Кулішов В.С., 
доцентка 
Рудич О.О., 
доцентка Торба Н.Г.

6
Круглий стіл: «Ефективні комунікації із здобувачами в про-
фесійній освіті»

доцентка 
Рудич О.О.

Засідання 5 (травень)

1
Забезпечення якості освітнього процесу при підготовці та 
підвищенні кваліфікації фахівців на засадах компетентнісного 
підходу

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

2 Перспективи розвитку міжнародного співробітництва кафе-
дри у системі безперервної професійної освіти

професорка 
Горошкова Л.А.

3

Про організацію і проведення ІІ Всеукраїнської науково-прак-
тичної конференції «Соціально-освітні домінанти професій-
ної підготовки сучасного компетентного фахівця» до Днів 
науки в Україні

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

4 Про ресурс кафедри в Електронній бібліотеці НАПН України, 
індекси цитування науковців кафедри

доцентка 
Лукіянчук А.М.

5 Про розвиток системи неформальної освіти доцентка Торба Н.Г.

Засідання 6 (червень)

1
Про стан виконання індивідуальних планів науково-педаго-
гічними працівниками кафедри за I півріччя 2023 р. Затвер-
дження рейтингів науково-педагогічних працівників.

завідувач кафедри 
Кулішов В.С, 
доцентка 
Рудич О.О.

2 Наукова діяльність кафедри за результатами науково-дослід-
ної роботи в І півріччі 2023 р.

доцентка
Лукіянчук А.М.

3 Затвердження звіту про діяльність кафедри у І півріччі 2023 р. завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

4 Забезпечення набуття здобувачами вищої освіти соціальних 
навичок (soft skills), що відповідають заявленим цілям ОП доцентка Торба Н.Г.

5 Методичний семінар: «Готовність педагога ЗПО до іннова-
ційної діяльності  як складник педагогічної компетентності»

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

Засідання 7 (вересень)

1 Шляхи розвитку та вдосконалення інноваційного освітнього 
середовища кафедри

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

2
Про організацію та перспективи розвитку академічної мо-
більності здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних 
працівників кафедри

доцентка  
Рудич О.О.

3 Про підтримку діяльності колегії студентського самовряду-
вання та участь студентського активу у житті БІНПО

доцентка 
Лукіянчук А.М.
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4 Про організацію співпраці кафедри з ключовими стейкголде-
рами та замовниками освітніх послуг

доцентка 
Лукіянчук А.М.

5

Формування переліку дисциплін вільного вибору для здобу-
вачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціаль-
ностями 011» Освітні, педагогічні науки», 053 «Психологія», 
073 «Менеджмент» на 2023/2024 н.р.

завідувач кафедри 
Кулішов В.С., 
доцентка 
Рудич О.О, 
доцентка Торба Н.Г

Засідання 8 (жовтень)

1
Про результати впровадження варіативних спецкурсів для 
формування індивідуальної освітньої траєкторії педагогічних 
працівників ЗПО

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

2 Забезпечення академічної доброчесності під час реалізації 
освітніх програм для підготовки здобувачів вищої освіти

професорка 
Горошкова Л.А.

3 Про співпрацю з кафедрами та структурними підрозділами 
БІНПО для підвищення якості організації освітнього процесу

доцентка 
Лукіянчук А.М.

4 Забезпечення психологічної та соціальної підтримки здобу-
вачів вищої освіти доцентка Торба Н.Г.

5

Про рекомендацію до затвердження робочих навчальних 
програм та силабусів навчальних дисциплін спеціальності 
011 «Освітні, педагогічні науки», 053 «Психологія»,  
073 «Менеджмент» на 2023/2024 н.р.

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

6 Майстер-клас: «Шляхи подолання та профілактики конфлік-
тів у сучасному вимірі» доцентка Торба Н.Г.

Засідання 9 (листопад)

1
Про організацію і проведення ІХ Міжнародної науково-прак-
тичної інтернет-конференції «Психолого-педагогічні аспекти 
навчання дорослих в системі неперервної освіти»

завідувач кафедри 
Кулішов Н.Г.

2 Про стан залучення здобувачів вищої освіти до наукової  
діяльності та заходи щодо її активізації

доцентка 
Рудич О.О.

3 Про виконання рішень, прийнятих на  засіданнях кафедри у 
2023 році

доцентка 
Лукіянчук А.М.

4 Про стан виконання НДР кафедри доцентка 
Лукіянчук А.М.

5 Затвердження плану роботи кафедри на 2024 р. завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

Засідання 10 (грудень)

1 Про виконання індивідуальних планів науково-педагогічних 
працівників за 2023 р.

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

2 Підсумки навчальної, методичної, наукової роботи кафедри 
за 2023 р. Затвердження звіту про роботу кафедри за 2022 рік

завідувач кафедри 
Кулішов В.С.

3 Аналіз рейтингу науково-педагогічних працівників кафедри 
за 2023 р. Цільові показники кафедри

доцентка 
Рудич О.О.
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Місія кафедри: 
науково-методичний супровід розвитку цифрової компетентності та 

працеоохоронної компетентності педагогічних працівників закладів 
професійної освіти для навчання впродовж життя

Цінності кафедри: 
• професіоналізм;
• інноваційність;
• професійна взаємодія для спільного успіху;
• інтеграція з ринком праці;
• долучення до найпрогресивнішого світового наукового надбання

Візія кафедри: 
кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну – один із лі-

дерів у сфері підготовки фахівців з охорони праці в Україні; підготовка 
«цифрового фахівця», для якого цифрові технології стають невід’ємним 
складником продуктивної професійної діяльності, а розвиток цифрової 
компетентності – однією з ключових для повноцінного життя, соціальної 
інтеграції і соціальної активності.

Місія 

Цінності

Візія

2.3 ОСВІТНІЙ КЛАСТЕР КАФЕДРИ МЕТОДИКИ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 
ТА СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН

ЗАВІДУВАЧ КАФЕДРИ – 
МАСЛОВА Оксана Володимирівна,
кандидатка фізико-математичний наук, доцентка 

імейл: tnoptad@ukr.net
фейсбук:  https://u.to/DpzPGw
адреса сторінки кафедри в Електронній бібліотеці НАПН 
України: https://lib.iitta.gov.ua/view/divisions/dttlsd/
ютуб-канал: https://u.to/6ZjPGw
сайт кафедри: https://u.to/j5nPGw
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Завдання освітнього кластеру
• подолання цифрового розриву у сфері вищої, професійної та фахової передвищої 

освіти;
• розвиток цифрової компетентності, цифрової грамотності науково-педагогічних 

працівників, замовників освітніх послуг;
• розвиток взаємодії із закладами професійної, фахової передвищої та вищої освіти 

(передусім із кафедрами відповідного профілю), навчально-методичними центрами профе-
сійної освіти;

•  модернізація освітньо-професійних програм підвищення кваліфікації відповідно до 
вимог і запитів споживачів освітніх послуг;

• інтеграція наукових здобутків в освітній процес з метою підвищення якості освіти  
у професійної та фахової передвищої освіти;

• вивчення та впровадження кращого вітчизняного і світового досвіду.

Навчальна робота:
Розроблено чотири освітньо-професійні програми (з урахуванням сучасних вимог вико-

ристання цифрових технологій) підвищення кваліфікації для категорій слухачів:
• майстри виробничого навчання закладів професійної освіти;
• викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів професійної освіти;
• персонал, який залучається до професійного навчання на виробництві;
• старші майстри закладів професійної освіти.

Розроблено дві освітньо-професійних програми короткострокових тематичних курсів 
підвищення кваліфікації для всіх категорій слухачів курсів підвищення кваліфікації: «Вико-
ристання цифрових технологій в освітній діяльності педагогів ЗПО»; «Основи охорони праці 
та безпеки життєдіяльності в закладах професійно (професійно-технічної) освіти».

Підготовлено сім робочих навчальних програм для змістових модулів: «Трудові відноси-
ни і охорона праці в професійній освіті» (ЗМ1)

1. Законодавча база охорони праці та особливі аспекти охорони праці в закладах про-
фесійної (професійно-технічної) освіти.

2. Сучасні вимоги пожежної та електробезпеки в закладах професійної (професій-
но-технічної) освіти.

3. Гігієнічна класифікація умов праці та сучасні вимоги санітарії виробництва.
«Інноваційні технології в закладі професійної (професійно-технічної) освіти» (ЗМ5)
1. Технології дистанційного навчання в закладі професійної освіти. 
2. Хмарні технології в освіті для синхронного та асинхронного інтерактивного навчання.
3. Кібербезпека в цифровому освітньому середовищі закладів професійної (професій-

но-технічної) освіти.
4.  Графічний дизайн як засіб візуальної комунікації для підвищення кваліфікації.
Розроблено та апробовано вісім спецкурсів:
1.  Створення навчального контенту в умовах цифровізації освіти.
2.  Технології проведення вебінарів.
3.  Автоматизоване робоче місце.
4.  Адаптація законодавства України з охорони праці до європейських норм.
5.  Формування і механізм соціального захисту педагогічних працівників закладів про-

фесійної (професійно-технічної) освіти.
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№ з/п Назва 
документа про 

співпрацю

Назва організації, 
установи, з якою 

здійснюється спів-
робітництво

Напрями співпраці Термін дії

1

Угода про 
міжнародну 
співпрацю (від 
26.06.2021р.)

Варненський віль-
ний університет 
імені Чорноризця 
Храбра (Болгарія)

• Організація між-
народного академічно-
го обміну; 
• розробка та 
впровадження спільних 
освітніх програм;
• спільні наукові 
дослідження;
• реалізація інших 
спільних проєктів у 
галузі освіти, науки

2026

2

Угода про 
міжнародну 
співпрацю (від 
02.10.2020р.)

Пульський універ-
ситет імені Юрая 
Добріле (Республіка 
Хорватія) 2025

№ 
з/п

Назва 
документа про 

співпрацю

Назва організації, 
установи, з якою 

здійснюється спів-
робітництво

Напрями співпраці Термін дії

1

Договір про 
співпрацю 
(№0111/06-Д 
від 
10.11.2022р.)

Український дер-
жавний хіміко-тех-
нологічний універ-
ситет

• навчання фахівців 
(підготовка, перепідготовка, 
підвищення кваліфікації);
• апробація наукових 
результатів, поширення най-
кращих освітніх практик;

2024

Нові грані міжнародного співробітництва:

Співпраця із закладами вищої освіти, освітніми установами та громадськими  
організаціями в межах України:

6. Візуалізація освітнього контенту. 
7.  Системи електронного тестування та аналітики в освітньому процесі.
8.  Візуалізація даних та дизайн в освітній діяльності.

Підтема НДР кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну: 
«Сучасні технології навчання в системі кон'юнктурних досліджень  ринку праці»
Наукова інфраструктура:
Для виконання підтеми НДР Інституту залучено педагогічних працівників п’яти експери-

ментальних груп на базі:
ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»;
ДПТНЗ «Білоцерківське вище професійне училище будівництва та сервісу»;
ДНЗ «Одеський професійний ліцей морського транспорту»;
ДПТНЗ «Дніпровський регіональний центр ПТО»;
Професійно-технічне училище №4 м. Полтави.
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2

Договір про 
співпра-
цю (№ 1 від 
10.10.2022р.)

Громадська орга-
нізація «Кластер 
поліграфічної інду-
стрії, видавництв 
та цифрових техно-
логій «Поліграфія: 
Логістика, Сервіс, 
Якість»

• науково-методичний, 
організаційний, інформацій-
но-комунікаційний супро-
від професійного розвитку 
фахівців в освітніх моделях 
курсів підвищення кваліфі-
кації; 
• розроблення та апро-
бація варіативних освітніх 
моделей навчання фахівців 
із урахуванням запитів і 
потреб замовників освітніх 
послуг;
надання консультативної, 
дорадницької, супервізор-
ської допомоги шляхом 
проведення внутрішньо-
організаційних, змішаних 
та міжорганізаційних форм 
організації роботи;

2024

СИЛЬНІ СТОРОНИ СЛАБКІ СТОРОНИ

• спрямування роботи кафедри на іннова-
ційний зміст викладання, використання су-
часних освітніх технологій;
• високий попит на спеціалістів з охорони 
праці у більшості секторів вітчизняної еко-
номіки;
• наявність та постійне вдосконалення дис-
танційних систем навчання на сучасних 
програмних засобах

• низька вмотивованість здобувачів освіти 
та слухачів до навчання впродовж життя;
• недостатня привабливість окремих освіт-
ніх програм на ринку освітніх послуг через 
їхню специфічність та немасовість;
• низька публікаційна активність науко-
во-педагогічних працівників кафедри;
• недостатня кількість науково-методич-
ного забезпечення за науковою темою та 
спрямованістю кафедри

SWOT-АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ КАФЕДРИ
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МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ

• налагодження і розвиток співпраці із ві-
тчизняними та закордонними профільними 
закладами освіти;
• участь у міжнародних проєктах, грантових 
програмах;
• розроблення нових конкурентоздатних 
освітньо-професійних програм підвищення 
кваліфікації;
• упровадження нових форм та моделей під-
вищення кваліфікації педагогічних праців-
ників закладів професійної освіти;
• набір здобувачів освіти за першим (бака-
лаврським) рівнем за спеціальністю «Охо-
рона праці».

• недостатнє матеріально-технічного забез-
печення діяльності кафедри;
• опір окремих учасників освітнього проце-
су інноваційним змінам;
• малоефективна фандрайзингова діяль-
ність кафедри.

РИЗИКИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО КЛАСТЕРУ

Організаційні ризики:
• відсутність необхідного фінансування програм, проєктів, навчально-методичних  

видань;
• можливість порушення взаємодії чинників (організаційно-діяльнісного, психологіч-

ного, когнітивного, креативного чи мотивації прагнення до успіху) у системі роботи базових 
закладів професійної освіти;

• недостатнє матеріально-технічне забезпечення;
• слабка мотивація науково-педагогічних працівників закладів професійної (профе-

сійно-технічної) освіти до реалізації інновацій;
• дострокове припинення дії договору про наукову співпрацю, відсутність фінансу-

вання та/або матеріального забезпечення запланованих заходів;
• введення карантинних обмежень та виникнення комунікативних бар’єрів;
• зменшення професійно-кваліфікаційного рівня персоналу в закладі освіти через 

плинність кадрів.
Навчальні і методичні ризики:
• науково-методична робота в міжкурсовий період є менш регламентованою, її ре-

зультати важко перевірити.
Технологічні ризики:
• забезпечення доступу до мережі Інтернет в освітньому процесі;
• застаріла матеріально-технічна база окремих закладів освіти та навчально-методич-

них кабінетів (центрів).
Психолого-педагогічні ризики:
• непередбачуваність дій учасників, мотиваційна, технологічна, рефлексійна неготов-

ність окремих педагогів до навчання впродовж життя.



74

ЗАСІДАННЯ  КАФЕДРИ

№
з/п Основні питання, що виносяться на обговорення Відповідальні

Засідання 1 (січень)

1 Затвердження індивідуальних планів роботи науково-педа-
гогічних працівників на 2023 рік

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

2

Науково-методичне забезпечення організації освітнього 
процесу за різними формами і моделями навчання: стан, 
проблеми, перспективи. Затвердження робочих навчаль-
них програм

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

3 Майстер-клас: «Технології обробки інформації на LMS 
«Профосвіта@ (зміст і звітність)»

професор 
Самойленко О.М.

4  Підготовка до конкурсу «Найкраща студентська робота» науково-педагогічні 
працівники кафедри

5 Організація короткострокових курсів старша викладачка 
Грядуща В.В.

Засідання 2 (лютий)

1 Створення моделі забезпечення принципів STEAM-освіти в 
закладах професійної освіти

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

2 Стан і навчально-методичне наповнення LMS «Профосвіта», 
хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365

завідувачка кафедри  
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

3
Про змістовне наповнення сайту кафедри та висвітлення 
діяльності кафедри в освітньому просторі БІНПО. Рубрика 
«Марафон безпеки»

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

4 Круглий стіл: «Цифровий захист у диджитал середовищі» старша викладачка 
Гончарова І.П.

Засідання 3 (березень)

1

Про результати внутрішнього моніторингу забезпечення  
якості освітнього процесу на курсах ПК: актуальність тема-
тики, якість викладання, навчально-методичне забез 
печення

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

2
Результати першого етапу науково-дослідної роботи «Під-
вищення навичок STEAM-освіти дистанційного етапу нав-
чання»

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.
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3

Про підготовку до Міжрегіонального науково-практичного 
семінару «Професійна діяльність педагога в умовах цифро-
вого освітнього середовища» спільно з Харківським на-
вчально- методичний центр професійно-технічної освіти

завідувачка кафедри 
Маслова О.В. 
старша викладачка 
Гончарова І.П.

4 Майстер-клас: «Автоматизація оформлення переліку літе-
ратурних джерел»

старша викладачка 
Грядуща В.В.

Засідання 4 (квітень)

1 Аналіз взаємовідвідування занять науково-педагогічних 
працівників кафедри

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

2

Про публікаційну активність науково-педагогічних пра-
цівників кафедри у міжнародних журналах, включених до 
наукометричних баз даних, що індексуються в Scopus та 
Web of Science

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

3
Про стан підготовки до видання науково-методичних ви-
дань, цифрових програмно-методичних комплексів, підго-
товлених науково-педагогічними працівниками кафедри

науково-педагогічні 
працівники кафедри

4 Про авторські курси підготовки педагогів до використання 
цифрових технологій

науково-педагогічні 
працівники кафедри

Засідання 5 (травень)

1 Затвердження змін в індивідуальних планах роботи 
науково-педагогічних працівників кафедри

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

2 Аналіз виконання підтеми науково-дослідної роботи 
кафедри

завідувачка кафедри 
Маслова О.В. 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

3 Про стан підготовки електронних видань, матеріалів конфе-
ренцій та регіональних науково-практичних семінарів

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

4

Про результати проведення Міжрегіонального науково- 
практичного семінару «Професійна діяльність педагога  
в умовах цифрового освітнього середовища» спільно  
з Харківським навчально- методичним центром професій-
но-технічної освіти

завідувачка кафедри  
Маслова О.В.

Засідання 6 (червень)

1 Затвердження звітів про роботу викладачів кафедри за  
І півріччя 2023 року

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

2
Затвердження звіту роботи кафедри в І півріччі 2023 р. 
Рейтинг науково-педагогічних працівників. 
Цільові показники кафедри

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри
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3 Про стан профорієнтаційної роботи кафедри

завідувачка 
кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

4 Круглий стіл: «Використання синхронних інтернет- 
інструментів»

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

Засідання 7 (вересень)

1
Про організацію та проведення Всеукраїнської інтернет- 
конференції «Виклики та проблеми охорони праці 
в ЗП(ПТ)О»

завідувачка кафедри
Маслова О.В.

2 Про стан і перспективи розширення зв’язків із замовника-
ми освітніх послуг та закордонними партнерами

завідувачка кафедри 
Маслова О.В. 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

3 Затвердження змін в індивідуальних планах роботи 
науково-педагогічних працівників кафедри

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

4
Про рекомендацію до розгляду Вченою радою БІНПО  
навчально-методичних видань, підготовлених науково- 
педагогічними працівниками кафедри

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

Засідання 8 (жовтень)

1 Про стан підготовки наукових публікацій за підтемою нау-
ково-дослідної роботи кафедри

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

2 Аналіз взаємовідвідування занять науково-педагогічних 
працівників кафедри

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

3 Про ресурс кафедри в Електронній бібліотеці НАПН 
України, індекси цитування науковців кафедри

завідувачка кафедри  
Маслова О.В.

4 Про результати проведення Всеукраїнської інтернет-
конференції «Виклики та проблеми охорони праці в ЗПТО» 

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

Засідання 9 (листопад)

1
Затвердження звіту про роботу кафедри у 2023р. 
Рейтинг науково-педагогічних працівників.
Цільові показники кафедри в 2023 році

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

2
Про рекомендацію до розгляду Вченою радою БІНПО 
навчально-методичних видань, підготовлених науково-
педагогічними працівниками кафедри

науково-педагогічні 
працівники кафедри
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3 Круглий стіл: «Створення власного вебсайту» старша викладачка 
Гончарова І.П.

4 Внутрішній моніторинг якості освітнього процесу КПК 
та пропозиції щодо його вдосконалення

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

Засідання 10 (грудень)

1 Затвердження звітів про роботу науково-педагогічних 
працівників кафедри за 2023 р

науково-педагогічні 
працівники кафедри

2 Розподіл навчального навантаження науково-педагогічних 
працівників кафедри на 2024 рік

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

3 Про затвердження робочих навчальних програм науково-педагогічні 
працівники кафедри

4 Затвердження плану роботи кафедри на 2024 рік завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

5 Затвердження звіту з підтеми науково-дослідної роботи 
кафедри за 2023 рік

завідувачка кафедри 
Маслова О.В.

6 Круглий стіл: «Прийоми асинхронної командної роботи»

завідувачка кафедри 
Маслова О.В., 
науково-педагогічні 
працівники кафедри

2.4 ОСВІТНІЙ КЛАСТЕР НАВЧАЛЬНОГО ВІДДІЛУ
«ПІДГОТОВКА І ПІДВИЩЕННЯ КВАВЛІФІКАЦІЇ ФАХІВЦІВ»

ЗАВІДУВАЧКА ВІДДІЛУ – 
КНЯЗЄВА Марина Олексіївна

імейл: ludmilakacur@gmail.com 
фейсбук: https://www.facebook.com/profile.
php?id=100010272398365

Місія:
планування, організація, моніторинг якості та освітніх послуг відповід-

но до вимог законодавства та стандартів вищої та професійної освіти, 
міжнародних стандартів, а також потреб замовників освітніх послуг.

Місія 
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Цінності: 
• взаємодія для спільного успіху;
• партнерство і довіра;
• творчий потенціал та ефективність; 
• компетентність; 
• доступність;
• відповідальність;
• якість освіти та освітніх послуг відповідно до умов проваджен-

ня освітньої діяльності та результатів навчання вимогам законодавства  
і стандартам вищої освіти;

• максимізація ступеня задоволеності споживача освітніх послуг.

Візія: 
професіоналізм та інноваційність, якісна організація освітнього проце-

су для підготовки успішних фахівців, встановлення партнерських відно-
син з обласними навчально-методичними кабінетами та навчально-ви-
робничими комбінатами, роботодавцями і ключовими  стейкголдерами

Цінності

Візія

Завдання освітнього кластеру:
• організаційне забезпечення навчальної роботи за акредитованими освітніми про-

грамами з вищої освіти та освітньо-професійними програмами підвищення кваліфікації фа-
хівців;

• координація діяльності кафедр і структурних підрозділів щодо забезпечення вико-
нання освітньо-професійних програм, навчальних планів для всіх категорій слухачів курсів 
підвищення кваліфікації за різними формами і моделями навчання, здобувачів вищої освіти;

• формування планів-графіків освітнього процесу на навчальний рік;
• комплексний внутрішній моніторинг якості освітнього процесу (здобувачі освіти, 

науково-педагогічні працівники, роботодавці і ключові стейкголдери, замовники освітніх 
послуг);

• планування розкладу занять здобувачів вищої освіти за всіма спеціальностями;
• планування розкладу занять слухачів курсів підвищення кваліфікації за різними мо-

делями і формами навчання;
• планування і моніторинг виконання навчального навантаження науково-педагогіч-

ними працівниками кафедр;
• облік динаміки руху контингенту слухачів, здобувачів вищої освіти, підготовка та на-

дання відповідної звітності;
• облік чисельності та руху контингенту слухачів курсів підвищення кваліфікації;
• розробка і затвердження графіків практик (науково-педагогічної, переддипломної 

та ін.) для здобувачів вищої освіти;
• робота з договорами здобувачів вищої освіти;
• проведення моніторингу за якістю й ефективністю освітньої діяльності на курсах під-

вищення кваліфікації;
• участь у розробленні навчальних планів і робочих навчальних планів за напрямами 

та спеціальностями підготовки фахівців в Інституті;
• ведення особових справ здобувачів вищої освіти;
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• ведення документації, необхідної для організації освітньої діяльності в Інституті 
(списки студентів, залікові книжки або індивідуальні навчальні плани студентів, заліко-
во-екзаменаційні відомості, списки викладачів, перелік предметів відповідно до навчаль-
ного плану, навчальні картки студентів; журнал навчальних занять  тощо);

• участь у розробленні проєктів нормативних, інструктивних та організаційно-мето-
дичних документів із питань планування та організації освітнього процесу;

• планування роботи для здійснення позабюджетної діяльності із підвищення кваліфі-
кації за кошти фізичних та юридичних осіб;

• щотижневий моніторинг освітнього процесу відповідно до плану роботи БІНПО.

Наукова інфраструктура: 
обласні Навчально-методичні центри професійної освіти, навчально-методичні кабінети, 

заклади професійної освіти України, заклади фахової передвищої освіти, навчально-вироб-
ничі комбінати, установи, організації.

На 2023 рік отримано заявки на підвищення кваліфікації педагогічних працівників закла-
дів професійної (професійно-технічної) освіти за різними формами і моделями навчання на 
базі 17 обласних НМЦ ПТО та НМК у м. Києві, зокрема Волинської, Донецької, Дніпропетров-
ської, Житомирської, Закарпатської, Кіровоградської, Київської, Луганської, Миколаївської, 
Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Херсонської, Харківської, Чернігівської, Чер-
каської та НМК у м. Київ (Табл. 2.4.1, рис. 2.4.1).

Кількість слухачів курсів підвищення кваліфікації за категоріями,  
запланованих за державним замовленням на 2023 рік

Таблиця 2.4.1

№ з/п
Категорії слухачів Кількість 

слухачів
Кількість 

груп
Форма навчання

1 2 3 4 5

1
Старші майстри закладів 
професійної (професійно- 
технічної) освіти

48 2 Очно-дистанційна

2
Майстри виробничого нав-
чання закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти

237 8 Заочна

949 33 Очно-дистанційна

3

Викладачі професійно-
теоретичної підготовки 
закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти

190 6 Заочна

576 21 Очно-дистанційна

Разом: 2000 70
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Рис. 2.4.1 Кількість слухачів курсів підвищення кваліфікації БІНПО за категоріями на 2023 рік

Заплановану на 2023 рік кількість слухачів курсів підвищення кваліфікації за державним 
замовленням за областями подано в Табл. 2.4.2, рис. 2.4.2.

Кількість слухачів курсів підвищення кваліфікації за державним  
замовленням за областями у 2023 році

Таблиця 2.4. 2

№ з/п Найменування територіальної одиниці План
1 Волинська обл. 140
2 Дніпропетровська обл. 300
3 Донецька обл. 58
4 Житомирська обл. 150
5 Закарпатська обл. 78
6 Київська обл. 100
7 Кіровоградська обл. 98
8 Луганська обл. 36
9 Миколаївська обл. 150

10 Одеська обл. 120
11 Полтавська обл. 236
12 Рівненська обл. 74
13 Сумська обл. 96
14 Харківська обл. 40
15 Херсонська обл. 41
16 Черкаська обл. 100
17 Чернігівська обл. 83
18 м. Київ 100
 Разом 2000
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Рис. 2.4.2 Запланована кількість слухачів курсів підвищення кваліфікації у 2023 році за областями 

За кошти фізичних і юридичних осіб заплановано підвищення кваліфікації у кількості 
2750 осіб, зокрема: майстри виробничого навчання закладів професійної освіти, викладачі 
професійно-теоретичної підготовки закладів професійної освіти, педагогічні працівники за-
кладів фахової передвищої освіти, директори і заступники директорів закладів професійної 
освіти, Школа педагогічного коучингу, Школа лідерів професійної освіти, персонал, який за-
лучається до професійного навчання на виробництві, короткострокові тематичні курси під-
вищення кваліфікації.

Підготовка фахівців в Інституті здійснюється на друго-
му (магістерському) рівні вищої освіти – за спеціальностями  
073 Менеджмент (ОПП «Управління навчальним закладом»),  
073 Менеджмент (ОПП «Адміністративний менеджмент»),  
053 Психологія (ОПП «Психологія»), 011 Освітні, педагогічні науки 
(ОПП «Педагогіка вищої школи») (ліцензія від 26.04.2021 р., витяг  
з Єдиної державної електронної бази з питань освіти щодо здійс-
нення освітньої діяльності закладу освіти у сфері вищої освіти  
№ 38621185).

Ліцензійний обсяг становить 830 осіб.
В Інституті здобуття вищої освіти здійснюється за договором про надання освітніх послуг  

з юридичними та фізичними особами. Освітній процес здійснюється за заочною формою 
навчання.

Моніторинг здобувачів вищої освіти проводиться з метою вивчення якості організації 
освітнього процесу при підготовці здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр»  
і «магістр».

Моніторинг якості освіти проводиться за такими блоками: 
• якість реалізації освітніх можливостей та забезпечення індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувачів освіти у БІНПО, 
• якість організації освітнього процесу при підготовці здобувачів вищої освіти, 
• якість освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої освіти.
Напрями роботи навчального відділу із замовниками освітніх послуг деталізовано  

в таблиці 2.4.3.
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Напрями роботи із замовниками освітніх послуг,  
роботодавцями і ключовими стейкголдерами

Таблиця 2.4.3

№ з/п Зміст роботи Термін 
виконання

Відповідальні

За напрямом роботи із слухачами курсів підвищення кваліфікації

1

Організаційне забезпечення освітньої ді-
яльності відповідно до стандартів вищої, 
професійної та фахової передвищої освіти 
та освітньо-професійних програм підви-
щення кваліфікації

січень завідувачка відділу 
Князєва М.О. 

2

Координація діяльності кафедр і структур-
них підрозділів щодо забезпечення вико-
нання освітньо-професійних програм, на-
вчальних планів для всіх категорій слухачів 
курсів підвищення кваліфікації за різними 
формами і моделями навчання

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О. 

3

Формування плану-графіка освітнього 
процесу на навчальний рік та здійснення 
моніторингу за його виконанням

листопад, 
упродовж 

року 

завідувачка відділу 
Князєва М.О., 
методистка 
Кусмаркевич К.П.

4

Формування навчальних груп слухачів 
згідно річного плану-графіка підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників дер-
жавних ЗП(ПТ)О України на 2023 рік

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О., 
методистка 
Кусмаркевич К.П.

5

Погодження організаційних питань із об-
ласними НМЦ професійної (професій-
но-технічної) освіти

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.,  
методистка 
Кусмаркевич К.С.

6

Складання і затвердження розкладу занять 
для слухачів курсів підвищення кваліфіка-
ції. Оприлюднення на офіційному сайті 
БІНПО (режим доступу: 
https://binpo.com.ua/)

щотижня завідувачка відділу 
Князєва М.О. 
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7

Планування загального навчального на-
вантаження, погодження із завідувачами 
кафедр обсягів навчального навантаження 
науково-педагогічних працівників кафедр 
Інституту

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.,
методистка 
Коломієць К.Р.

8

Моніторинг виконання навчального на-
вантаження науково-педагогічними пра-
цівниками

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О., 
методистка 
Коломієць К.Р.

9

Підготовка інформаційно-аналітичних ма-
теріалів з питань організації освітнього 
процесу, представлення відповідних мате-
ріалів для розгляду на оперативних нара-
дах директора та Вченій раді Інституту

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О., 
методистки відділу

10

Облік чисельності і динаміки руху контин-
генту слухачів, підготовка та надання від-
повідної звітності

щоквар-
тально за 

рік відповід-
но до роз-

поряджень 
ДЗВО «УМО»

завідувачка відділ 
Князєва М.О., 
методистка 
Кусмаркевич К.П.

11

Організація моніторингу якості освітнього 
процесу на курсах підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників ЗП(ПТ)О, фахової 
передвищої освіти

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Тітова Л.О., 
методистка 
Коломієць К.Р.

12

Участь у розробленні проєктів норматив-
них, інструктивних та організаційно-мето-
дичних документів із питань планування та 
організації освітнього процесу

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О. 

13

Планування роботи для здійснення діяль-
ності з підвищення кваліфікації за кошти 
фізичних та юридичних осіб

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О., 
методистки 
Кусмаркевич К.П., 
Коломієць К.Р.

14

Щотижневе формування моніторингів про 
роботу Інституту відповідно до плану ро-
боти БІНПО та звітів тьюторів навчальних 
груп

щотижня завідувачка відділу 
Князєва М.О. 

15

Наповнення офіційного сайту Інститу-
ту (режим доступу: https://binpo.com.ua/) 
матеріалами, що входять до компетенції  
відділу

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О., 
методистки відділу
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За напрямом роботи із здобувачами вищої освіти освітнього рівня «магістр»

16

Організаційне забезпечення освітньої ро-
боти за акредитованими освітніми про-
грамами відповідно до стандартів вищої  
освіти  

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

17

Координація діяльності кафедр та струк-
турних підрозділів щодо забезпечення ви-
конання освітньо-професійних програм, 
навчальних планів здобувачів вищої освіти

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

18
Формування графіка освітнього процесу 
на навчальний рік та здійснення моніто-
рингу за його виконанням

вересень, 
упродовж 

року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

19 Планування розкладу занять здобувачів 
вищої освіти за всіма спеціальностями

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

20
Планування та моніторинг виконання на-
вчального навантаження науково-педаго-
гічними працівниками

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

21 Розробка і затвердження графіків видів 
практик здобувачів освіти

вересень завідувачка відділу 
Князєва М.О.

22 Робота з договорами здобувачів вищої 
освіти

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

23

Участь у розробленні навчальних планів та 
робочих навчальних планів за напрямами 
та спеціальностями підготовки фахівців  
в Інституті

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

24
Ведення особових справ здобувачів вищої 
освіти освітнього рівня «магістр»

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

25

Ведення документації, необхідної для ор-
ганізації освітньої діяльності в Інституті 
(списки студентів, залікові книжки або ін-
дивідуальні навчальні плани студентів, за-
ліково-екзаменаційні відомості студентів, 
списки викладачів, перелік предметів у від-
повідності з навчальним планом, навчальні 
картки студентів; журнал навчальних за-
нять тощо)

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

26

Участь у розробленні проєктів норматив-
них, інструктивних та організаційно-мето-
дичних документів із питань планування та 
організації освітнього процесу

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.

27
Облік динаміки руху здобувачів вищої осві-
ти, підготовка та надання відповідної звіт-
ності

упродовж 
року

завідувачка відділу 
Князєва М.О.
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СИЛЬНІ СТОРОНИ СЛАБКІ СТОРОНИ
• партнерство з НМЦ, НМК 17 областей України 
і м. Київ;
• наявність бази даних потенційних клієнтів, за-
мовників освітніх послуг;
• налагоджені партнерські зв’язки із закла-
дами професійної, фахової передвищої  
освіти;
• оптимізація документаційних потоків;
• мінімізація допущення помилок і недоліків 
щодо процесів, пов’язаних із організацією під-
вищення кваліфікації;
• виконання планів-графіків щодо формування 
контингенту

• несвоєчасність подання інформації науко-
во-педагогічними працівниками кафедр

МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ

• проведення консультацій з науково-педа-
гогічними працівниками щодо організації  
і проведення моніторингу освітнього процесу;
• координація діяльності кафедр і структурних 
підрозділів щодо забезпечення реалізації освіт-
ньо-професійних програм;
• мобільність партнерських зв’язків;
• маркетинг освітніх послуг

• ризик зміни пріоритетів/стратегій державної 
політики в галузі освіти;
• контингент-ризики, збільшення рівня конку-
ренції на ринку освітніх послуг;
• недостатній рівень цифрової грамотності знач-
ної частини замовників освітніх послуг;
• демотивування персоналу

SWOT-АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ

РИЗИКИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО КЛАСТЕРУ
Зовнішні ризики:
Законодавчі:
• ризик зміни пріоритетів/стратегій державної політики в галузі освіти;
• ризик зміни законодавства щодо регулювання (регламентування) діяльності закла-

дів вищої, професійної та фахової передвищої освіти.
Операційно-технологічні:
• контингент-ризики, збільшення рівня конкуренції на ринку освітніх послуг.
Фінансово-господарські:
• ризик недостатнього бюджетного фінансування.

Внутрішні ризики:
Нормативні:
• обсяг документаційних потоків.
Операційно-технологічні:
• несвоєчасне надходження звітності від науково-педагогічних працівників, тьюторів 

навчальних груп;
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• відповідність первинних документів і звітності;
• невідповідність технічним, санітарним, пожежним та іншим нормам безпеки життєді-

яльності.
Кадрові:
• недостатній для сучасних соціокультурних та освітніх викликів професійно-кваліфі-

каційний рівень персоналу;
•  плинність кадрів;
• ризик демотивування персоналу.
Фінансово-господарські:
• зростання вартості освітніх послуг;
• недосконалості  механізмів залучення коштів стейкголдерів.
Заходи контролю і моніторингу результатів щодо мінімізації ризиків освітнього кластеру 

подано в Табл. 2.4.4.

Заходи з моніторингу результатів
щодо мінімізації ризиків освітнього кластеру

Таблиця 2.4.4

Ризики Заходи контролю Очікувані результати від 
реалізації заходів контролю 

(операційна ціль)

Контингент-ризики Формування резерву контин-
генту

Виконання плану-графіка

Несвоєчасне надхо-
дження заявок від 

стейкголдерів

Організація контролю за робо-
тою з документацією 

Виконання плану-графіка

Ризик недосконалості 
механізмів залучення 
коштів стейкголдерів

Визначення правил і вимог до 
здійснення операцій

Виконання планів щодо фор-
мування контингенту

Ризик несвоєчасного 
надходження звітно-
сті від науково-педа-
гогічних працівників

Здійснення систематичного 
контролю за своєчасністю зда-
чі звітності

Оптимізація документаційних 
потоків

Ризик несвоєчасного 
надходження звітно-

сті від тьюторів на-
вчальних груп

Здійснення систематичного 
контролю за своєчасністю зда-
чі звітності

Оптимізація документаційних 
потоків

Ризик завеликого  
обсягу документацій-

них потоків

Розмежування обов’язків між 
працівниками в роботі з доку-
ментами

Оптимізація документаційних 
потоків, мінімізація допущен-
ня помилок та недоліків щодо 
процесів пов’язаних з органі-
зацією підвищення кваліфікації
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Ризик зменшення 
професійно-кваліфі-

каційного рівня  
персоналу

Здійснення систематичного 
перегляду роботи кожного 
працівника навчального від-
ділу для визначення якості ви-
конання посадових обов’язків 
та поставлених завдань, роз-
робка індивідуальних планів 
підвищення кваліфікаційного 
рівня

Мінімізація допущення поми-
лок та недоліків щодо процесів 
пов’язаних з організацією під-
вищення кваліфікації

Ризик демотивування 
персоналу

Удосконалення системи мо-
рального та матеріального за-
охочення

Мінімізація допущення поми-
лок і недоліків щодо процесів, 
пов’язаних із організацією під-
вищення кваліфікації

Відповідність  
первинних докумен-

тів та звітності

Проведення звірок облікових 
даних із фактичними

Оптимізація документаційних 
потоків, мінімізація випадків 
порушень у наданні звітності

Ризик невідповідності 
технічним, санітар-

ним, пожежним та ін-
шим нормам безпеки 

життєдіяльності

Дотримання вимог технічних, 
санітарних, пожежних та інших 
норм безпеки життєдіяльності

Відповідність нормам
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2.5 ОСВІТНІЙ КЛАСТЕР
ВІДДІЛУ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ВИРОБНИЦТВА

ЗАВІДУВАЧКА ВІДДІЛУ – 
ПЕТРУШАК Оксана Михайлівна

імейл:  Stehnology@ ukr.net
Консалтинговий центр «Новітні педагогічні і вироб-
ничі технології» (vstvbinpo@ukr.net)
Інформаційно-аналітичний ресурс «Методична 
скарбничка»  (режим доступу: https://profosvita.org/)
фейсбук: 
https://www.facebook.com/groups/185232042062749

Місія: 
апробація і поширення сучасних освітніх практик педагогів професій-

ної освіти, упровадження новітніх технологій виробництва для підготов-
ки кваліфікованих фахівців для відбудови України як успішної європей-
ської країни.

Цінності: 
• супервізія,
• досвід, 
• ключові і фахові компетентності, 
• потенціал, 
• професійний успіх,
• кар’єра

Візія: 
методичний, дорадницький, консалтинговий і коучинговий супровід 

професійного розвитку педагогічних працівників для навчання впро-
довж життя.

Місія 

Цінності

Візія
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Наукова інфраструктура освітнього кластеру:

1. Консалтинговий центр «Новітні педа-
гогічні і виробничі технології» (vstvbinpo@
ukr.net). Діяльність Центру передбачає науко-
во-методичний супровід безперервного про-
фесійного розвитку педагогів в умовах нефор-
мальної та інформальної освіти та надання 
дорадницької,  консультативної, коучингової 
допомоги, поширення кращих освітніх прак-
тик. У створеному мережевому освітньо-циф-
ровому просторі педагоги можуть отримати 
компетентні відповіді на актуальні запитання. 

Зміст консалтингової допомоги:
- презентація результатів упровадження новітніх педагогічних та виробничих техно-

логій у практику діяльності закладів професійної освіти;
- презентація матеріалів  педагогічного досвіду та кращих освітніх практик;
- ознайомлення із сучасним обладнанням, технікою, інструментом та технологіями  

(за матеріалами спеціалізованих виставок).
Консультпункт «Новітні виробничі технології» створено для замовників освітніх послуг, 

які проходять підвищення кваліфікації за дистанційною формою навчання. Діяльністю Кон-
салтингового центру охоплено понад 2000 замовників освітніх послуг. Проведені консуль-
тування за індивідуальними зверненнями з питань ефективності використання робочих зо-
шитів при підготовці кваліфікованих робітників, з питань методики викладання предметів, 
використання інноваційних освітніх технологій в освітньому процесі, акредитації та серти-
фікації тощо.

2. Інформаційно-аналітичний ресурс 
«Методична скарбничка» (режим досту-
пу: https://profosvita.org/). Здійснення на-
уково-методичного супроводу підвищен-
ня кваліфікації педагогічних працівників, 
надання їм методичної, організаційної та до-
радницької допомоги щодо впровадження 
педагогічних інновацій, узагальнення пер-
спективного педагогічного досвіду, оволодіння 
новітніми виробничими технологіями. Уміщує  
1518 методичних матеріалів для 120 професій, у 2126 – кращих освітніх практик за 
компетенціями на електронних носіях, 169 відеофільмів для 49 професій, узагальне-
ні матеріали спеціалізованих виставок (презентації і каталоги), 6 збірників за компе-
тенціями, вебпортфоліо «Формування кар’єрних орієнтацій здобувачів закладів профе-
сійної освіти – умова підготовки конкурентоздатних фахівців на ринку праці».

3. Банк кращих освітніх практик за професіями, який включає:
• уроки професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки;
• банк матеріалів кращих освітніх практик за професіями;
• інструкційно-технологічні картки,  презентації;  
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• Е-портфоліо «Державно-приватне партнерство в професійній освіті як умова розвит-
ку конкурентоздатного працівника»;

• контрольно-аналітичні та інші методичні матеріали, які допоможуть різним категорі-
ям педагогічних  працівників в практичній діяльності.

Усього опрацьовано матеріалів 610 кращих освітніх практик із 24 областей України  
(рис. 2.5.1, табл. 2.5.1).

Рис. 2.5.1 Матеріали кращих освітніх практик, презентовані закладами професійної освіти з 24 областей 
України

Таблиця 2.5.1
Матеріали кращих освітніх практик, представлені закладами  

професійної освіти з 24 областей України

№ 
з/п Назва області Кількість матеріалів 

у Методичній скарбничці
1 Київська 79
2 Чернівецька 17
3 Рівненська 11
4 Тернопільська 13
5 Дніпропетровська 61
6 Хмельницька 13
7 Одеська 20
8 Житомирська 25
9 Закарпатська 13

10 Миколаївська 12
11 Запорізька 12
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12 Сумська 14
13 Кіровоградська 43
14 Полтавська 50
15 Івано – Франківська 8
16 Львівська 30
17 Черкаська 25
18 Харківська 74
19 Донецька 25
20 Херсонська 27
21 Луганська 9
22 Волинська 17
23 Вінницька 6
24 Чернігівська 10

УСЬОГО: 610

1. Виявлення освітніх запитів та професійних потреб педагогічних працівників закладів 
професійної  освіти з метою консалтингу та супервізії на всіх етапах професійного розвитку 
фахівців.

2. Професійний розвиток фахівця за індивідуальною освітньою траєкторією (знання 
навчального предмета, фахових методик, упровадження технологій) в умовах воєнного ста-
ну та відбудови України.

3. Формування у фахівців інноваційного погляду на розвиток професійної компетент-
ності галузевого спрямування, опанування ними новітніми виробничими технологіями,  
ознайомлення із сучасним устаткуванням, обладнанням, станом і тенденціями розвитку  
галузі економіки, підприємства, організації та установи.

4. Формування кейсів новітніх виробничих технологій, створення кращих освітніх 
практик працівників закладів професійної освіти, їх узагальнення і систематизація з метою 
апробації, поширення в освітньому процесі закладів професійної освіти.

5.  Надання методичної, організаційної, дорадницької та коучингової допомоги із вико-
ристання освітніх інновацій.

6. Участь в організації та проведенні науково-методичних заходів, зокрема майстер- 
класів, науково-практичних конференцій, круглих столів, вебінарів, консультацій тощо.

7. Систематизація  матеріалів Міжнародних спеціалізованих виставок, підготовка пре-
зентацій, альбомів, відеоматеріалів, створення каталогів матеріалів виставок.

8. Розміщення матеріалів на LMS «Профосвіта» (ресурс «Методична скарбничка»,  
режим доступу: https://profosvita.org/course/view.php?id=529) : 

- із досвіду роботи  Навчально-практичних центрів;
- із досвіду впровадження елементів дуальної системи навчання;
- упровадження досвіду державно-приватного партнерства в закладах професійної 

освіти;
- створення й організація діяльності Центрів професійної досконалості тощо.

МАРКЕТИНГ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ ВІДДІЛУ СТВ
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СИЛЬНІ СТОРОНИ СЛАБКІ СТОРОНИ

•  взаємодія науки, виробництва та бізнесу;
• охоплення великої географії замовників 
освітніх послуг;
• сформований банк кращих освітніх прак-
тик за професіями;
• поширення новітніх виробничих техно- 
логій;
• відкритий доступ до матеріалів  
«Методичної скарбнички»

• недостатня поінформованість педагогіч-
них працівників через вимушене перемі-
щення в умовах воєнного стану;
• недостатнє інтернет-покриття 

МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ

• надання коучингової допомоги професій-
ного розвитку фахівця за індивідуальною 
освітньою траєкторією впродовж життя;
• більш тісна співпраця з кафедрами БІНПО;
• тісна співпраця з НМЦ

• невизначеність ситуації в умовах воєнного 
стану країни;
• низька мотивація до безперервного про-
фесійного розвитку фахівців шляхом фор-
мальної, неформальної та інформальної 
освіти;
• неготовність педагогічних працівників 
закладів ПО до впровадження інновацій;
• недостатній рівень цифрової компетент-
ності педагогічних працівників

9. Створення каталогів:
- матеріалів кращих освітніх практик за професіями;
- цифрових інформаційних ресурсів сучасних технологій виробництва;
- виробників сучасного обладнання, інструментів.
10. Видання експрес-інформацій, матеріалів про перспективний педагогічний досвід на 

вебсторінці відділу та в соціальних мережах за напрямами:
- інновації в освіті;
- використання дуальної системи навчання при підготовці кваліфікованих робітників;
- використання досвіду європейських країн у підготовці кваліфікованих робітників;
- комплексно-методичне забезпечення з професії.

SWOT-АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ
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РИЗИКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО КЛАСТЕРУ

Заходи для реалізації освітнього кластеру

№
з/п Найменування заходу Термін

виконання Відповідальний

1. Навчальна, методична, організаційна робота

1.1 

Виявлення освітніх запитів і професійних 
потреб педагогічних працівників закла-
дів професійної освіти з метою надання 
їм консультативної допомоги

упродовж року завідувачка відділу 
Петрушак О.М. 

1.2

Вивчення результатів проведення моні-
торингових досліджень серед слухачів 
Інституту щодо виявлення і систематиза-
ції кращих освітніх практик працівників 
закладів професійної освіти з метою його 
вивчення і поширення

упродовж року

завідувачка відділу 
Петрушак О.М.,
методистка 
Ткач А.Г. 
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1.3

Накопичення, аналіз, систематизація, уза- 
гальнення інформації з питань профе-
сійної освіти, освітніх інновацій, кращих 
освітніх практик на різних носіях на допо-
могу замовникам освітніх послуг

упродовж року

завідувачка відділу 
Петрушак О.М., 
методистка 
Ткач А.Г.

1.4

Оновлення і поповнення кейсів новітніх 
виробничих технологій для використан-
ня в освітньому процесі закладів профе-
сійної освіти

упродовж року

завідувачка відділу 
Петрушак О.М., 
методистка 
Ткач А.Г.

1.5

Створення цифрових кейсів кращих 
освітніх практик за професіями, інформа-
ційно-презентаційних матеріалів сучас-
них технологій виробництва, сучасного 
обладнання, інструменту, техніки й мате-
ріалів (інформаційні ресурси спеціалізо-
ваних виставок)

упродовж року

завідувачка відділу 
Петрушак О.М., 
методистка 
Ткач А.Г.

1.6

Надання допомоги слухачам курсів із 
питань упровадження кращих освітніх 
практик і новітніх виробничих технологій 
у практику роботи закладів професійної 
освіти

упродовж року завідувачка відділу 
Петрушак О.М. 

1.7

Вивчення досвіду, підготовка та видання 
інформаційних матеріалів передового 
досвіду закладів професійної освіти з нав-
чання осіб з особливими освітніми потре-
бами

упродовж року

завідувачка відділу 
Петрушак О.М., 
методистка 
Ткач А.Г.

1.8

Оновлення банку інформації за освітніми 
проєктами, виробничими технологіями, 
методиками навчання на освітній плат-
формі «Профосвіта»

упродовж року

завідувачка відділу 
Петрушак О.М., 
методистка 
Ткач А.Г.

1.9

Продовжити розміщення в «Методичній 
скарбничці» матеріалів: 
- із досвіду роботи Навчально-методич-
них центрів; 
- із досвіду впровадження елементів  
дуальної системи навчання;
 - упровадження досвіду роботи Центрів 
професійної досконалості

упродовж року

завідувачка відділу 
Петрушак О.М., 
методистка 
Ткач А.Г.
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1.10

Видання експрес-інформації про перспек- 
тивний досвід засобами вебсторінки в со-
ціальній мережі фейсбук за напрямами: 
1.  інновації в освіті; 
2. використання дуальної системи нав-
чання при підготовці кваліфікованих ро-
бітників; 
3. використання досвіду європейських 
країн при підготовці кваліфікованих ро-
бітників; 
4. комплексно-методичне забезпечення  
з професії; 
5. спеціалізовані виставки сучасних тех-
нологій виробництва

постійно завідувачка відділу 
Петрушак О.М.

1.11

Узагальнення і систематизація матері-
алів спеціалізованих виставок 2022– 
2023 рр.  Підготовка презентацій, альбо-
мів, відеоматеріалів. Створення каталогів 
матеріалів виставок, розміщення на освіт-
ній платформі «Профосвіта»

упродовж року

завідувачка відділу 
Петрушак О.М., 
методистка 
Ткач А.Г.

1.12 Вивчення досвіду створення Центрів про-
фесійної досконалості в Україні упродовж року завідувачка відділу 

Петрушак О.М.

1.13

Вивчення і поширення досвіду ЗПО з ор-
ганізації професійно-практичної підго-
товки в умовах виробництва та підготов-
ки робітничих кадрів з використанням 
елементів дуальної системи навчання

упродовж року

завідувачка відділу 
Петрушак О.М., 
методистка 
Ткач А.Г.

1.14

Участь у проведенні методичних заходів, 
організації круглих столів, семінарів із ме-
тою популяризації передового педагогіч-
ного досвіду 

згідно з планом 
роботи Інституту

завідувачка відділу 
Петрушак О.М. 

1.15 Підготовка інформацій і звітів про роботу 
відділу сучасних технологій виробництва

згідно з планом 
роботи Інституту

завідувачка відділу 
Петрушак О.М.
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2.6  ОСВІТНІЙ КЛАСТЕР
ВІДДІЛУ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

імейл: itznp_binpo@ukr.net 
ютуб-канал БІНПО: 
h t t p s : / / w w w. y o u t u b e. c o m / c h a n n e l / U C l mw b N X s _
VtXXPdWGNoBx8Q   

Місія: 
технічний і програмний супровід кафедр і структурних підрозділів 

БІНПО, цифровий розвиток у сфері вищої, професійної та фахової перед-
вищої освіти.

Цінності: 
• студенто (людино) центризм, 
• професіоналізм, 
• відповідальність, 
• взаємопідтримка, 
• спрямованість на освітні інновації, 
• творчий підхід, 
• академічна доброчесність, 
• корпоративна культура.

Візія: 
розвиток цифрової компетентності, взаємодія для спільного успіху та 

якісного результату.

Місія 

Цінності

Візія
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Основними напрямами діяльності відділу є:

• технічна підтримка та просування вебсайту БІНПО в науково – освітньому просторі 
(режим доступу: https://binpo.com.ua/);

• підтримка робочого стану комп’ютерної та офісної техніки;
• забезпечення працездатності комп’ютерної техніки та інтернет-мережі;
• організація технічного забезпечення навчального процесу БІНПО за очною, дистан-

ційною та змішаними формами навчання;
• забезпечення технічної підтримки загальноінститутських заходів (конференцій, круг-

лих столів, вебінарів, майстер-класів та ін.);
• технічний супровід транслювання загальноінститутських заходів на ютуб-каналі  

БІНПО (режим доступу: https://www.youtube.com/channel/UClmwbNXs_VtXXPdWGNoBx8Q).

Завдання реалізації освітнього кластеру
1. Технічне забезпечення проведення навчальних занять та загальноінститутських захо-

дів, пов’язаних з використанням локальної мережі інституту, мережі Інтернет. 
2. Забезпечення ефективного функціонування інформаційної мережі, що об’єднує під-

розділи інституту.
3. Забезпечення технічної та інформаційної підтримки вебсайту.
4. Діагностика та профілактичне обслуговування комп’ютерної та офісної техніки.
5. Консультації щодо ефективного використання програмного забезпечення для здійс-

нювання освітнього процесу та загальноінститутських  заходів.
6. Підготовка технічних завдань для вдосконалення технічної бази БІНПО та організації 

освітнього процесу та загальноінститутських заходів.
7. Здійснення адміністрування на платформі Microsoft Office 365. 

СИЛЬНІ СТОРОНИ СЛАБКІ СТОРОНИ

• наявність офіційного сайту; Іnstagram, 
YouTube та Telegram каналів;
• сформованість єдиного освітнього середо-
вища (MS Teams);
• наявність альтернативного середовища 
для забезпечення освітнього процесу та за-
гальноінституцьких заходів (Zoom);
• регулярне підвищення професійного рів-
ня цифрових технологій працівників БІНПО;
• впровадження інноваційного досвіду.

• недосконалість програмного та технічно-
го забезпечення, яке використовується для 
поліпшення роботи структурних підрозді-
лів БІНПО;
• обмеженість матеріально-технічного та 
програмного забезпечення для створення 
відкритого освітнього середовища;
• відсутність вільного доступу науково-пе-
дагогічних працівників та здобувачів освіти 
до ресурсів наукрметричних баз (Scopus, 
Web of Science)

SWOT-АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ
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МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ

• розвиток технологій;
• нові освітні технології і практики;
• здійснення адміністрування на платформі  
Microsoft Office 365.
• забезпечення вільного доступу до на-
укрметричних баз (Scopus, Web of Science)

• недостатній рівень цифрової грамотності 
замовників освітніх послуг;
• застаріла матеріально-технічна база окре-
мих закладів професійної освіти та навчаль-
но-методичних кабінетів (центрів);
• забезпечення доступу постачальника  
Інтернет-послуг для забезпечення освітньо-
го процесу та проведення інтернет-заходів.

Зовнішні ризики:
Нормативно-правові:
• невизначеність підходів щодо фінансового забезпечення на державному рівні;
• недостатній обсяг фінансування закладів освіти;
• відсутність єдиного освітнього-наукового середовища закладів освіти.

Операційно-технологічні:
• забезпечення доступу до мережі Інтернет суб'єктів освітнього процесу;
• застаріла матеріально-технічна база окремих закладів професійної освіти та на-

вчально-методичних кабінетів (центрів).

Внутрішні ризики:
Навчально-методичні:
• недостатній рівень розвитку цифрової компетентності науково – педагогічних пра-

цівників.
Програмно-технічні:
• обмеженість розвитку матеріально-технічного та програмного забезпечення для 

створення відкритого освітнього середовища;
• недосконалість програмного забезпечення, яке використовується для організації 

освітнього процесу та роботи структурних підрозділів.

РИЗИКИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО КЛАСТЕРУ
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2.7  ОСВІТНІЙ КЛАСТЕР НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ

ЗАВІДУВАЧКА НАУКОВОЮ БІБЛІОТЕКОЮ – 
НОСОВСЬКА Алла Анатоліївна

Головна мета наукової бібліотеки Білоцерківського інсти-
туту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН Украї- 
ни – забезпечення повного, якісного і оперативного бібліотеч-
но-бібліографічного та інформаційного обслуговування профе-
сорсько-викладацького складу, студентів, співробітників інсти-
туту та слухачів курсів за їхніми інформаційними запитами.

Завдання освітнього кластеру наукової бібліотеки на 2023 рік:
• комплектування бібліотечного фонду підручниками та навчальними посібниками, 

які відповідають профілю підготовки фахівців в Інституті; 
• оснащення бібліотеки сучасними інформаційно-комунікаційними та спеціалізовани-

ми програмно-технічними засобами;
• організація різноманітних видів роботи з пропаган-

ди книги: книжкових виставок, інформаційних годин, пре-
зентацій та ін;

• організація і оформлення віртуальних книжкових 
виставок та віртуальних книжкових полиць, присвячених 
визначним подіям та святам, в умовах карантинних обме-
жень та період воєнного стану;

• здійснення систематизації, розміщення, обліку і збе-
рігання бібліотечного фонду;

• підготовка річного звіту роботи бібліотеки за 2023 рік;
• планування роботи бібліотеки на 2024 рік.

№ 
п/п Найменування процесів Одиниця 

виміру
План на 
2023 р. Відповідальні

1 Кількість користувачів користувачі 190 Носовська А.А.
у.т.ч.: викладачі користувачі 43
Співробітники користувачі 5
слухачі КПК користувачі 30
Студенти користувачі 112

2 Кількість відвідувань відв. 500 Носовська А.А.
У.т.ч.:викладачі відв. 250
Співробітники відв 50
слухачі КПК відв. 50
Студенти відв. 200

3 Кількість виданої літератури примірник 4000 Носовська А.А.
у т.ч. за типами видань:

ПОКАЗНИКИ РОБОТИ ОБСЛУГОВУВАННЯ КОРИСТУВАЧІВ
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Книги примірник 1500
періодичні видання примірник 2400
методичні  рекомендації примірник 100
за змістом:
суспільно-політична примірник 700

Технічна примірник 100
Педагогічна примірник 1200
Психологічна примірник 900
Художня примірник 100

Напрямки діяльності Заходи
Термін 

виконан-
ня

Відповідальні

«Зимові свята в Україні: традиції, звичаї, 
обряди»

інформаційна 
викладка

січень Носовська А.А.

«Єдність дарує непереможність» 
(до Дня Соборності України)

виставка-
дайджест

січень Носовська А.А.

 «Голокост – шрам на серці людства» 
(до Міжнародного дня пам'яті жертв 
Голокосту)

виставка-
вшанування

січень Носовська А.А.

«Крути – бій за майбутнє» 
(до Дня пам'яті героїв Крут)

книжкова 
полиця

січень Носовська А.А.

«Любов із першої книжки» 
(до Дня Святого Валентина 
та Міжнародного дня дарування книг)

акція-
освідчення

лютий Носовська А.А.

«Подвиг Сотні – це дороговказ» 
(до Дня Героїв Небесної Сотні)

година-
реквієм

лютий Носовська А.А.

«Віки творилась українська мова» 
(до Міжнародного дня рідної мови) 

історичний 
хроноскоп

лютий Носовська А.А.

«Господиня. Берегиня. Героїня» 
(до Міжнародного жіночого дня)

поетичний 
серпантин

березень Носовська А.А.

«Ми чуємо тебе, Тарасе, крізь століття» 
(до дня народження Т.Г. Шевченка)

Шевченківські 
читання

березень Носовська А.А.

«Христос воскрес! Воскресне Україна!» 
(до Великодня)   

виставка-
колаж

квітень Носовська А.А.

«Українська книга: витоки, розвиток» 
(до Всесвітнього дня книги та авторського 
права)

виставка-
екскурс

квітень Носовська А.А.

II  ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНА ТА МАСОВА РОБОТА
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«Гірчить Чорнобиль крізь віки» 
(до Дня Чорнобильської трагедії)

виставка-
реквієм

квітень Носовська А.А.

«Імення Матері, як сонце, світить вічно» 
(до Дня матері)

поетичний 
альбом

травень Носовська А.А.

«Перемогли нацизм – переможемо 
і рашизм!» 
(до днів пам’яті та примирення в Україні)

книжкова 
виставка

травень Носовська А.А.

«Вишиванка – символ нескорених» 
(до Дня вишиванки)

флешмоб травень Носовська А.А.

«Справа науки – служити людям» 
(до Дня науки в Україні)

книжкова 
виставка

травень Носовська А.А.

«День Європи – свято миру і єдності» 
(до Дня Європи)

виставка-
дайджест

травень Носовська А.А.

Міжнародний день захисту дітей 
«Дитинства чисте джерело»

інформ-
коктейль

червень Носовська А.А.

«На теренах пам’яті» 
(до Дня скорботи і вшанування пам'яті 
жертв війни в Україні)

книжкова 
полиця

 червень Носовська А.А.

«Конституція України – 
основа державотворення» 
(до Дня Конституції України)

інфоогляд червень Носовська А.А.

«Державність, вимріяна поколіннями» 
(до Дня української державності)

виставка-
екскурс

липень Носовська А.А.

«Синій і жовтий – кольори Свободи» 
(до Дня Державного прапора України)

інформаційна 
викладка

серпень Носовська А.А.

«Незалежність не дарується – 
незалежність виборюється» 
(до Дня Незалежності України)

виставка-
дайджест

серпень Носовська А.А.

«Пам’ятаємо загиблих, шануємо живих» 
(до Дня пам’яті захисників, які загинули  
в боротьбі за незалежність, суверенітет  
і територіальну цілісність України)

інформаційна 
викладка

серпень Носовська А.А.

«Час відкривати нові обрії знань»
(до Дня знань)

виставка-
адвайзер

вересень Носовська А.А.

«З книгою в руках, з Україною в серці» 
(до Всеукраїнського дня бібліотек)

флешмоб вересень Носовська А.А.

«Освіта через усе життя» 
(до Всесвітнього дня учителя, 
Дня працівників освіти)

відкритий 
перегляд

жовтень Носовська А.А.
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«Мужність i відвага крізь віки» 
(до Дня українського козацтва 
та Дня захисників і захисниць України)

виставка-
екскурс

жовтень Носовська А.А.

«Шляхами подвигу і слави» 
(до Дня вигнання нацистських окупантів 
з України)

книжкова 
полиця

жовтень Носовська А.А. 

«Є мова – є Україна!» 
(до Дня української писемності та мови)

виставка-
дайджест

листопад Носовська А.А.

«Шлях до професійного Олімпу» 
(до Міжнародного дня студентів)

виставка-
дайджест

листопад  Носовська А.А.

«Вільні творять майбутнє» 
(до Дня Гідності та Свободи)

книжкова 
полиця

листопад  Носовська А.А.

«Палає свічка – воскресає пам’ять» 
(до Дня пам’яті жертв голодоморів)

виставка-
реквієм

грудень Носовська А.А.

«Наша сила, слава, гордість та надія» 
(до Дня Збройних Сил України)

книжкова 
полиця

грудень Носовська А.А.

«Нові надходження» Книжкова 
виставка

протягом 
року

Носовська А.А.

«Новинки періодики» -//- протягом 
року

Носовська А.А.

«Праці науково-педагогічних працівників 
БІНПО»

-//- протягом 
року

Носовська А.А.

Створення каталогів : Одиниці 
виміру

Термін  
виконання Відповідальні

- алфавітний каталог 100 постійно Носовська А.А.
- систематичний  100 постійно Носовська А.А.
- картотека періодичних видань 50 постійно Носовська А.А.
Кількість укладених бібліографічних  
описів

опис 250 постійно Носовська А.А.

Бібліографічні огляди:
Огляд нових видань:

для викладачів 12 щомісяця Носовська А.А.
для студентів 2 Носовська А.А.
Дні інформації 4 1 раз на квартал Носовська А.А.
Дні кафедри захід 1 раз на квартал Носовська А.А.

IІІ ПОКАЗНИКИ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ
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Кількість розставленої літератури 450 згідно з планом 
комплектування

Носовська А.А.

Оформлення поличних роздільників 10 постійно Носовська А.А.

Знепилювання книжкового фонду, 
полиць, стелажів 

полиці, 
стелажі, 

книги

санітарний день – 
останній четвер  
кожного місяця

Носовська А.А.

V ПОКАЗНИКИ РОБОТИ З ФОНДОМ

VI  АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА

Фонд бібліотеки (поповнення), зокрема :
• книги,
• методичні рекомендації

прим.
50
20

згідно із 
замовленням 

кафедр

Носовська А.А.

Фонд електронної бібліотеки (створення), 
зокрема:
• книги,
• методичні рекомендації

--//--

упродовж 
року згідно  

з новими дис-
циплінами

Носовська А.А.

ІV ПОКАЗНИКИ КОМПЛЕКТУВАННЯ ФОНДУ

Кількість засистематизованих та розстав-
лених карток 

карт. 250 постійно Носовська А.А.

Кількість бібліографічних довідок : довід. постійно Носовська А.А.
Усних 400 Носовська А.А.
Письмових 30 Носовська А.А.
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№ 
з/п Тема конференції

Заклад вищої освіти 
відповідальний за прове-
дення, адреса, телефон, 

e-mail

Місто 
та термін 

проведен-
ня

Кіль-
кість 
учас-
ників

Міністерства, 
відомства або 
установи, що є 

співорганізатора-
ми заходу

І. Міжнародні інтернет-конференції
1 ІХ Міжнародна 

науково-практич-
на інтернет-кон-
ференція 
«Психолого- 
педагогічні  
аспекти навчан-
ня дорослих  
в системі непе-
рервної освіти»

Білоцерківський інститут 
неперервної професійної 
освіти; 

Сидоренко 
Вікторія Вікторівна; 
Кулішов 
Володимир Сергійович 

Київська область, 
м. Біла Церква, 
вул. Леваневського, 52/4. 
Тел.: (04563) 7-16-07, 
(04563) 8-50-20, 
(099)19-89-230.    

 е-mail: dipodist@ukr.net

м. Біла 
Церква, 

14 грудня

250 
осіб

Національний 
університет
«Запорізька полі-
техніка», 

Університет 
Григорія Сковоро-
ди в Переяславі

Іноземні партнери: 

Інститут 
підвищення 
кваліфікації 
педагогічних 
працівників 

по Жамбилській 
області (м. Тараз, 
Республіка Казах-
стан), 

Краківська 
Академія 
ім. Фрича Моджев-
ського (Польша, 
м. Краків), 

Університет 
Економічно-Гума-
ністичний WSEH 
(Польща, 
м. Бельско-Бяла)

3.1 МІЖНАРОДНІ КОНФЕРЕНЦІЇ

ІІІ НАУКОВІ МАСОВІ ЗАХОДИ МІЖНАРОДНОГО, 
УСЕУКРАЇНСЬКОГО РІВНІВ І РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНІВ
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№ 
з/п Зміст роботи Термін 

виконання Відповідальні

УСЕУКРАЇНСЬКІ КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, КРУГЛІ СТОЛИ

1 ІІ Всеукраїнська студентська науково-прак-
тична інтернет-конференція «Соціально- 
освітні домінанти професійної підготовки су-
часного компетентного фахівця», присвяче-
на Дню науки

18 травня Кулішов В.С.
Лукіянчук А.М.
Рудич О.О.
(м. Біла Церква)

2 Усеукраїнська науково-практична інтернет- 
конференція «Інноваційні технології при під-
готовці фахівців агропромислового комплексу 
в умовах повоєнної розбудови України»

28 вересня Єрмоленко А.Б.
Мандрагеля В.А.
(м. Біла Церква)

3 Усеукраїнська науково-практична інтернет- 
конференція «Виклики та проблеми охорони 
праці в ЗП(ПТ)О»

26 жовтня Маслова О.В.
Гончарова І.П.
(м. Біла Церква)

1 Міжрегіонального науково-практичного семі-
нар «Професійна діяльність педагога в умовах 
цифрового освітнього середовища» 
Тематичний партнер: 
Харківський навчально-методичний центр 
професійно-технічної освіти

27 квітня Маслова О.В.
Гончарова І.П.
(м. Біла Церква)

2 Міжрегіональний науково-практичний семі-
нар «Розвиток науково-методичної компе-
тентності педагогічних працівників на заса-
дах цифрової дидактики». 
Тематичні партнери: 
НМЦ у Дніпропетровській та Донецькій  
областях

23 березня Єрмоленко А.Б
Юденкова О.П.
(м. Біла Церква)

3 Регіональний науково-практичний семінар 
«Психолого-педагогічний супровід професійної 
підготовки кваліфікованих робітників в умо-
вах воєнного стану» 
Тематичний партнер: 
НМЦ ПТО в Одеській області

15 червня Кулішов В.С.
Торба Н.Г.
(м. Біла Церква)

3.2 УСЕУКРАЇНСЬКІ КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, КРУГЛІ СТОЛИ

3.3 РЕГІОНАЛЬНІ СЕМІНАРИ, КОНФЕРЕНЦІЇ, КРУГЛІ СТОЛИ, 
МАЙСТЕР-КЛАСИ
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4.1 НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ІНСТИТУТУ

IV НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ІНСТИТУТУ

1. Тема наукового дослідження / науково-технічної (експериментальної) розробки: 
«Трендвотчінг ринку праці в системі підготовки і підвищення кваліфікації фахівців  
в умовах повоєнного відновлення України»

2. Класифікаційна група наукового дослідження (фундаментальне чи прикладне) – 
прикладне.

3. Підстава для виконання наукового дослідження / науково-технічної (експери-
ментальної) розробки (рішення замовника  про затвердження дослідження, номер 
і  дата договору)

Протокол засідання Вченої ради Білоцерківського інституту неперервної професійної 
освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук 
України від 21 грудня 2022 р., протокол № 11, протокол засідання Вченої ради ДЗВО «Універ-
ситет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук України від 21 грудня  
2022 р., протокол №12

4. Виконавці наукового дослідження / науково-технічної (експериментальної) роз-
робки:

– головна організація-виконавець 
Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти Державного закладу ви-

щої освіти «Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних 
наук України

5. Науковий керівник дослідження/ науково-технічної (експериментальної) роз-
робки 

Сидоренко Вікторія Вікторівна, директорка Білоцерківського інституту неперервної 
професійної освіти, докторка педагогічних наук, професорка 

6. Пріоритетний напрям, проблема дослідження (для досліджень за тематикою 
НАПН України)

Напрям 9 Професійна (професійно-технічна) освіта. 
Проблема дослідження: Теоретичні і методичні засади підготовки і підвищення квалі-

фікації фахівців у сфері професійної освіти з урахуванням потреб національної економіки  
та суспільства в умовах війни та повоєнного відновлення країни.

Напрям 10 Вища освіта
Проблема дослідження: Проблеми і стратегії досягнення конкурентоспроможної якості 

вищої освіти.
7. Назва державної цільової програми, завдання програми або пріоритетний  

напрям розвитку науки і техніки (для досліджень за державною тематикою).  
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Фундаментальні наукові дослідження з найбільш важливих проблем розвитку науко-
во-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для 
забезпечення конкурентоспроможності України та сталого розвитку суспільства і держави.

 
Науки про життя, нові технології профілактики та лікування найпоширеніших  

захворювань 
Цільові прикладні дослідження з питань гармонізації системи «людина – світ» та створен-

ня новітніх технологій покращення якості життя

8. Мета і завдання наукового дослідження/ науково-технічної (експериментальної) 
розробки

Мета дослідження полягає у вивченні новітніх тенденцій на ринку праці та освітніх по-
слуг для прогнозування затребуваних компетентностей, навичок soft і hard skills та сфер 
діяльності, компетенцій для підготовки і підвищення кваліфікації висококваліфікованих  
і конкурентоздатних фахівців в умовах повоєнного відновлення України.

Відповідно до об’єкта, предмета, мети, концепції та загальної гіпотези визначено такі 
завдання дослідження:

1. Проаналізувати сучасний стан (за основними показниками ринку праці 2019– 
2023 рр.) і виявити новітні тенденції глобального і національного ринку праці, бізнес- 
чинники, попит на компетентності, кваліфікації у сфері вищої і професійної освіти.

2. Описати параметри ринку праці за відповідними галузями для прогнозування затре-
буваних компетентностей, навичок і сфер діяльності при підготовці і підвищенні кваліфіка-
ції фахівців, маркетингу освітніх послуг.

3. Дослідити зовнішні (прямої і побічної дії) і внутрішні чинники (об’єктивні і суб’єктив-
ні), які впливають на новітні тенденції ринку праці та освітніх послуг в умовах повоєнного 
відновлення України.

4. Вивчити професійні орієнтири замовників освітніх послуг (первинний, вторинний  
і третинний ринок), роботодавців, учнівської молоді та їхні потреби в освітніх послугах, ком-
петентностях.

5. Здійснити градацію компетенцій і навичок (кросфункціональні, когнітивні, цифрові, 
соціально-поведінкові тощо), цінностей сучасного фахівця відповідно до соціально-еконо-
мічних умов розвитку виробництва, вимог роботодавців і ключових стейкголдерів.

6. Розробити, упровадити та експериментально перевірити комплексну систему ко-
роткострокового прогнозування попиту на професії, компетентності, кваліфікації, сфери 
діяльності на регіональному і локальному ринках праці з метою подальшої її імплементації 
на підготовку конкурентоздатного фахівця.

7. Розробити методику врахування міграційних процесів та їх впливу на стан ринку 
праці на мікро-, мезо та макрорівні.

8. Розробити й експериментально апробувати акметехнологічне науково-методичне 
забезпечення підготовки і підвищення кваліфікації висококваліфікованих та конкурентоз-
датних на ринку праці фахівців (міжнародна монографія, цифровий програмно-методич-
ний комплекс, онлайн-тезаурус навичок і компетентностей сучасного фахівця).

Актуальність дослідження. Українська система вищої і професійної освіти постала  
в умовах воєнного стану перед низкою викликів: по-перше, глобалізація, що спонукає до 
жорсткої конкуренції у боротьбі за ресурси, у тому числі за кваліфіковані кадри; по-друге, 
цифрова трансформація суспільства, автоматизація виробництва і штучний інтелект,  
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що суттєво перетворює якість і кількість доступних робочих місць, пришвидшує темпи про-
фесійної діяльності і розвитку освіти; по-третє, демографічні зрушення та стрімка урбаніза-
ція, зокрема зміна чисельності, вікового складу і розташування світового населення, значне 
зростання числа міського населення, що потребують швидкої адаптації закладів освіти до 
діяльності в нових демографічних і соціальних реаліях. 

Упровадження у виробництво нового обладнання, цифрових технологій вимагає від фа-
хівців нового осмислення діяльності, нетрадиційних підходів, уміння навчатися впродовж 
життя. У Національній доповіді про стан і перспективи розвитку освіти в України (Націо-
нальна доповідь 2021) акцентовано увагу на тому, що викладачі і майстри виробничого нав-
чання недостатньо володіють сучасними навичками, зокрема застосування інноваційних 
педагогічних технологій, розроблення й використання SMART-комплексів, розвитку кар’єр-
ної, підприємницької, енергозбережувальної, здоров’язбережувальної, самоосвітньої та 
інших компетентностей, необхідних кваліфікованим робітникам в умовах сучасного ринку 
праці. Недостатня сформованість компетентностей і кваліфікацій працівників спричинена 
застарілими підходами до професійної психолого-педагогічної підготовки, нерозвиненістю 
технологічної і цифрової культури, навичок освітнього самоменеджменту, що потребує ін-
новаційного науково-методичного супроводу підготовки і підвищення кваліфікації сучас-
них фахівців. 

Ринок праці є одним із найважливіших складників економічної системи, що сприяє 
формуванню професійно-кваліфікаційної структури робочої сили та зумовлює розроблен-
ня заходів, спрямованих на досягнення максимального ефекту від використання наявного 
потенціалу робочої сили і створення конкурентних умов у сфері соціально-трудових відно-
син. 

У ринкових умовах дисбаланс між процесами виробництва, розподілу і споживання  
сприяє виникненню деструктивних явищ на ринку праці, що полягає у невідповідності 
між попитом на робочу силу та її пропозицією за галузями, регіонами, професійними гру-
пами, рівнем кваліфікації, що зумовлює існування таких явищ як структурне безробіття, 
кваліфікаційна яма2, кваліфікаційний розрив. За даними Організації економічної співпраці та 
розвитку, обсяг глобального трудового ресурсу на сьогодні складає близько 3,5 млрд. осіб. 
При цьому рівень компетенції майже кожного третього працівника або надмірний, або не-
достатній для того виду діяльності, яким він займається. Тобто понад 1,2 млрд. осіб у всьому 
світі займають посади, які не відповідають їх практичним навичкам. За оцінками експертів, 
до 2030 року кількість таких працівників має зрости ще на 100 мільйонів осіб. Фундамен-
тальна причина кваліфікаційної ями, яка поширена в усіх країнах світу, – це дисбаланс між 
системою освіти та ринком праці: випускники закладів освіти не можуть знайти роботу за 
спеціальністю і йдуть працювати на посади, які не відповідають їхній кваліфікації.

В Україні на сьогодні спостерігається структурний дисбаланс ринку праці, за якого 
претенденти на робочі місця не володіють професійними компетенціями і навичками, що 
необхідні роботодавцям. Професійно-кваліфікаційний дисбаланс робочої сили є однією із 
складних проблем, що заважає ефективному функціонування вітчизняного ринку праці та 
його розвитку, особливо це відчувається на регіональних і локальних ринках праці. Циф-
ровізація економіки та освіти, зміни в організації виробництва є ключовими чинниками, 
які призводять до зрушень у сфері трудових відносин і поширення нових форм зайнятості.  

2  Кваліфікаційна яма – це ситуація на ринку праці, за якої компетенції працюючих або надлишкові, або 
недостатні для роботи, яку вони виконують (skills mismatch). Термін є не зовсім точним перекладом англомов-
ного терміну «skills mismatch», або «не відповідність кваліфікації».
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Зміни в структурі та формах зайнятості впливають на систему цінностей сучасного праців-
ника, поглиблюючи диференціацію на ринку праці. 

Загальносвітовою тенденцією є довгострокове зниження частки зайнятих у сільському 
господарстві (з 40,1 % у 1999 р. до 33,3 % у 2011 р.), та постійне зростання зайнятості у сфе-
рі послуг (з 38,9 % у 1999 р. до 44,1 % у 2011 р.). Україна також розвивається відповідно до 
загальносвітових тенденцій. У 2021 році структура вакансій за видами економічної діяль-
ності була такою: 17 % вакансій пропонувалося на підприємствах переробної промисло-
вості; 17 % – у сфері сільського господарства; 14% – в оптовій та роздрібній торгівлі; 9 % –  
у сфері освіти; 8% – в державному управлінні й обороні. У професійному розрізі найбільше 
вакансій пропонувалося для працевлаштування: робітників з обслуговування, експлуатації 
устаткування та машин (24 %); представників найпростіших професій (15 %); кваліфікова-
них робітників з інструментом (14 %); працівників сфери торгівлі та послуг (14 %); професі-
оналів (10 %); фахівців (10 %); службовців та керівників (6 %). За видами економічної діяль-
ності, більшість вакансій налічується на підприємствах переробної промисловості (22 %),  
в оптовій та роздрібній торгівлі (14%), на транспорті (11%), у сфері освіти (11%), у сфері дер-
жавного управління (7%), у сфері охорони здоров’я та наданні соціальної допомоги (6%).  
За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігався на робітників  
з обслуговування, експлуатації устаткування та машин – 24% всіх поданих вакансій (во-
дій, оператор/машиніст котельні, тракторист, токар, оператор заправних станцій, водій 
навантажувача, дорожній робітник, машиніст екскаватора); кваліфікованих робітників  
з інструментом – 22% (швачка, слюсар-ремонтник, електромонтер, електрогазозварник,  
слюсар-сантехнік, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, робітник з комплек-
сного обслуговування й ремонту будинків, пекар, маляр, муляр, верстатник деревооброб-
них верстатів); працівників сфери торгівлі та послуг – 12% (продавець, кухар, охоронник, 
офіціант, соціальний робітник, помічник вихователя, бармен, покоївка, перукар, поліцей-
ській); професіоналів – 12% (спеціаліст державної служби, вчитель, економіст, інженер, 
вихователь дошкільного навчального закладу, провізор, інспектор, лікар, юрисконсульт, 
агроном); некваліфікованих працівників – 12% (підсобний робітник, прибиральник службо-
вих приміщень, вантажник, двірник, сторож, укладальник-пакувальник, комірник, робітник  
з благоустрою, робітник з комплексного прибирання будинків, кухонний робітник, опалю-
вач); фахівців – 10% (бухгалтер, сестра медична, вихователь, асистент вчителя, фармацевт, 
електрик дільниці, механік, інспектор з кадрів, майстер виробничого навчання); керівників, 
менеджерів – 5% (менеджер із збуту, головний бухгалтер, начальник відділу, майстер, завід-
увач господарства, начальник відділення зв’язку).

Станом на 1 листопада 2022 року послуги Державної служби зайнятості отримували  
261 тис. зареєстрованих безробітних, що на 35% менше, ніж станом на відповідну дату ми-
нулого року. За статтю: у загальній кількості зареєстрованих безробітних, чоловіки стано-
вили – 94 тис. осіб (або 36%), жінки – 167 тис. осіб (або 64%). За віковими групами: 27% за-
реєстрованих безробітних були у віці до 35 років; 29% – у віці від 35 до 44 років; 26% – у віці 
від 45 до 55 років; 18% – понад 55 років. За освітою: 57% зареєстрованих безробітних мали 
вищу освіту, 28% – професійно-технічну, 15% – загальну середню освіту.

Суттєвим залишається дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили. Станом на 
1 листопада 2022 року, в середньому по Україні, на одне вільне робоче місце претенду-
вало 4 безробітних (на 1 листопада 2020 року – 6 осіб). Найбільша невідповідність попиту 
на робочу силу та її пропозиції у професійно-кваліфікаційному розрізі спостерігалася се-
ред службовців та керівників (на 1 вакансію претендували 13 осіб); кваліфікованих робіт-
ників сільського господарства (12 осіб); технічних службовців (7 осіб). Найбільша нестача  
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вакансій спостерігалася для представників таких професій: для 1,5 тис. безробітних мене-
джерів (управителів) є 137 вакансій; для 1,9 тис. безробітних економістів є 145 вакансій; для 
1,8 тис. безробітних адміністраторів є 246 вакансій; для 7,0 тис. безробітних спеціалістів 
державної служби (місцевого самоврядування) є 482 вакансії; для 817 безробітних юристів  
є 89 вакансій.

Тому необхідні міцна інституційна основа для зв’язків між підприємствами і закладами 
вищої і професійної освіти; розроблення нових моделей синергії науки, освіти і виробництва, 
які б враховували нові освітні тренди, види діяльності та інноваційний розвиток сегментів 
ринку праці, а також державне замовлення на підготовку професійних кадрів відповідно до 
сучасних і перспективних потреб національного ринку праці в робочій силі в умовах пово-
єнного відновлення України. Основою сучасної інноваційної професійної освіти має бути  
підготовка кадрів для роботи в майбутньому, а не лише вдосконалення підготовки  
і підвищення кваліфікації кадрів для сучасних потреб економіки країни на ниніш-
ньому рівні світового постіндустріального розвитку, прогнозування затребуваних ком-
петентностей, навичок soft і hard skills і сфер діяльності, компетенцій для підготовки висо-
кокваліфікованих та конкурентоздатних фахівців.

Регулювання ринку праці, ураховуючи структурні дисбаланси, стає особливо актуальним 
в умовах нестабільності функціонування економічної системи та дії дестабілізувальних чин-
ників, що є істотними ознаками сучасних умов господарювання. Сучасні трансформаційні 
процеси в державі, реформування системи професійної підготовки кваліфікованих фахівців 
вимагають системних змін на ринку праці в умовах повоєнного відновлення України, що 
пояснюється:

- неефективною структурою зайнятості дорослого населення;
- наявністю значної частки неефективних робочих місць;
- поширенням нестандартних форм зайнятості, у тому числі – неформальної;
- неузгодженістю попиту та пропозиції робочої сили тощо.
Створення умов для збереження і розширеного відтворення висококваліфікованої робо-

чої сили, здатної ефективно функціонувати в умовах високотехнологічного виробництва, 
дасть змогу забезпечити формування стабільного та конкурентоспроможного ринку праці 
й економіки України в умовах глобального економічного простору.

Тенденції останніх років, які спостерігаються в системі вітчизняного ринку праці, що пов’я-
зані із зайнятістю населення та трансформацією соціально-трудових відносин під впливом 
глобалізаційних процесів, зумовлюють потребу в пошуку й упровадженні нових ефек-
тивних механізмів формування та реалізації державної політики зайнятості в Україні. 

Система вищої і професійної освіти у своїй діяльності в основному орієнтується не на 
ринок праці, а на ринок освітніх послуг, які відповідають запиту замовників освітніх по-
слуг без урахування вимог розвитку сучасного інноваційного ринку праці. Немає повно-
цінного зв’язку мiж ринком освітніх послуг i ринком праці. Якість підготовки сучасного фа-
хівця безпосередньо залежить від своєчасного вивчення попиту на нові компетентності 
кваліфікованих працівників інноваційного, організаційно-методичного та наукового забез-
печення безперервного професійного розвитку фахівців шляхом формальної, неформальної 
та інформальної освіти. Для закладів вищої і професійної освіти є важливим не лише за-
безпечення споживачів освітніх послуг певною професією, що користується попитом 
на ринку праці, а досягнення ними певного кваліфікаційного рівня, розвиток ключо-
вих і фахових компетентностей, навичок для освіти впродовж життя, які забезпечу-
ють конкурентоспроможність фахівців на міжнародному, національному та регіональному 
ринках праці. Тому особливого значення в умовах повоєнного відновлення України набуває  
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розроблення механізму відповідності ринку освітніх послуг потребам і викликам ринку  
праці з урахуванням збалансованості попиту і пропозиції робочої сили (зумовлюється змі-
ною вимог до існуючих професій, появою принципово нових професій і спеціальностей, зо-
крема, інтегрованих і укрупнених); розвиток професійного навчання персоналу на вироб-
ництві і навчання безробітних громадян; надання профорієнтаційної допомоги учнівській 
молоді та іншим категоріям населення тощо. Сучасна система вищої і професійної освіти 
потребує випереджувального підходу, постійного оновлення змісту освіти відповідно 
до соціально-економічних умов розвитку виробництва, вимог роботодавців і ключо-
вих стейкголдерів. Ефективність цих змін залежить від своєчасного вивчення попиту на 
нові компетентності кваліфікованих працівників на ринку праці, інноваційного органiзацiй-
но-методичного забезпечення професійної підготовки кваліфікованих робітників, синергії 
виробництва, бізнесу і закладів освіти. 

Пріоритетність удосконалення системи підготовки та підвищення кваліфікації  
сучасних фахівців підтверджена необхідністю реалізації зобов’язань, взятих держа-
вою щодо підготовки та сприяння імплементації Угоди про асоціацію Україна-ЄС, Державної 
стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 рр., Основних напрямів реалізації держав-
ної політики у сфері зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць 
на період до 2022 р., Стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності на період до 2030 р.

Нормативно-правовою базою дослідження є Конституція України, Закони України, ука-
зи Президента України, постанови Верховної Ради і Кабінету Міністрів України, міністерств 
і відомств, які стосуються соціально-економічної політики та державної політики у сфері 
зайнятості, статистичні дані Держстату України, Євростату, адміністративні дані Державної 
служби зайнятості України, положення конвенцій і рекомендацій Міжнародної організації 
праці та Європейської соціальної хартії із цієї проблеми, а також результати впровадження 
особистих наукових досліджень у систему вітчизняної нормативно-правової бази у сфері 
зайнятості, систему державного управління в цьому напрямі та наукових публікаціях.

Найбільш загальні тенденції, що спостерігаються на ринку праці, системно вивчають 
та аналізують декілька міжнародних організацій. Насамперед, це стосується діяльності 
Міжнародної організації праці (МОП) (International Labour Organization – ILO), яка значно ак-
тивізувалася у зв’язку з СOVID-19. За дорученням ООН МОП підготувала вже 8 звітів щодо 
впливу пандемії на глобальний та регіональний ринки праці. Перше видання відбулося  
18 березня 2020 р., останнє на даний час – 27 жовтня 2021 (ILO Monitor: COVID-19 and the 
world of work. Eighth edition. Updated estimates and analysis). Головна тематика допові- 
дей – відновлення робочих місць та вакцинація; стимули розвитку ринку праці та його пер-
спективи на майбутнє.

Значна кількість матеріалів щодо ринку праці готується Всесвітнім економічним Фору-
мом – ВЕФ (World Economic Forum – WEF). Сьогодні найчастіше цитується фундаментальна 
доповідь жовтня 2020 «Майбутнє праці» (The Future of Jobs Report 2020). В її змісті – огляд 
трансформації ринку праці під впливом пандемії, коротко- та довготривалі тенденції, відда-
лена та змішана праця, нові професії і компетентності, а також ті, що занепадають, можли-
вості стратегічних рішень. У межах ВЕФ постійно оновлюється інформація щодо перспектив 
ринку праці. Зокрема – стаття К. Руні кінця серпня 2021 р. (K. Rooney) – «5 тем, які формують 
майбутнє роботи» (5 themes shaping the future of work). 

У 1989 р. ООН прийняла Конвенцію про технічну та професійну освіту, визнаючи, що її  
розвиток має сприяти збереженню миру та порозуміння між країнами. З 1992 р. під егідою 
ЮНЕСКО працює Міжнародний центр технічної і професійної освіти і тренінгу (International 
Centre for Technical and Vocational Education and Training – UNEVOC). На порядку денному 
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сьогодні прийняття нової стратегії технічної і професійної освіти і тренінгу на 2022–2029 
рр. (Transforming TVET for successful and just transitions). Зараз відбувається жваве обгово-
рення змісту цієї стратегії, де питання майбутнього П (ПТ)О та ринку праці займає чільне 
місце.

У межах ЄС із 1975 р. функціонує Європейський центр з розвитку професійної освіти 
(Centre Européen pour le Dévelopement de la Formation Professionnelle – Cedefop). Його най-
більш вагомою аналітичною працею є «Прогноз навичок, тенденції та виклики до 2030» (Skills 
forecast trends and challenges to 2030), який було оприлюднено у 2018. Більш свіжий і акту-
альний матеріал міститься у документі, що підготовлено 2020 р. Робочою групою з профе-
сійної освіти і тренінгу Єврокомісії «Інновація і діджиталізація» (Innovations & Digitalization), 
де центральне місце займають нові підходи щодо викладання і організації освітнього про-
цесу у відповідних закладах освіти Європи.

Цікаву і практично зорієнтовану доповідь оприлюднила у 2021 р. ОЕСР під назвою  
«Педагоги і лідери у професійній освіті і тренінгу» (Teachers and Leaders in Vocational 
Education and Training). Фокус уваги в ній зосереджено на компетенціях викладачів і лідерів 
П (ПТ)О, а також можливостях нових інноваційних підходів при викладанні. Побічно розгля-
даються і питання динаміки ринку праці.

Найбільш відомими і авторитетними серед зарубіжних видань, що на постійній основі 
аналізують ринок праці, є Harvard Business Review, Fortune, Forbes, MIT Sloan Management 
Review, Entrepreneur, DiversityInc, Fast Company.

У всесвітньому рейтингу «фабрик думок» серед вітчизняних структур найвище місце посі-
дає Центр О. Разумкова, що систематично оприлюднює свої прогнози стосовно ринку пра-
ці. Зокрема, «Україна 2020-2021: невиправдані очікування, неочікувані виклики (аналітичні 
оцінки)», «Цифрова економіка: тренди, ризики та соціальні детермінанти» (жовтень 2020 р.) 
тощо.

Інформаційно-аналітичні матеріали періодично друкує Інститут економіки та прогнозу-
вання НАН України. Зокрема «Освіта, перспективи зайнятості та стійкість ринків праці : збір-
ник тез доповідей учасників міжнар. наук.-практ. конф.17 грудня 2020».

Серед авторів, які досліджують тренди на ринку праці та найбільш ефективні сучасні 
бізнес-проєкти, можна відмітити Б. Брауна, Д. Брукса, Б. Грехема, А. Дакворз. Проте варто 
зазначити, що переважна більшість зарубіжних авторів зосереджує увагу переважно на 
часткових питаннях. Так, М. Шерідан з’ясовує деякі питання в науковій розвідці «They Ask 
You Answer: A Revolutionary Approach to Inbound Sales, Content Marketing, and Today’s Digital 
Consumer» («Вони просять вас відповісти: революційний підхід до вхідних продажів, кон-
тент-маркетингу та сучасного цифрового споживача»), В.Кім досліджує можливості іденти-
фікації нових ринкових просторів у бестселері («Blue Ocean Strategy») тощо.

Існує значна кількість праць, присвячених класичному аналізу ринку праці та питань 
майбутньої зайнятості населення. Серед авторів – Ж. Берг, Д. Бойс, В. Ейнхорст, Д.Кард,  
В. Ліндслоу, К. Фрей.  У якості прикладу можна навести працю K. Klowden and Q. Lim «Future 
of work. Insights for 2021 and Beyond. («Майбутнє роботи. Статистика на 2021 рік і далі»). 
Проте, найбільше значення мають колективні монографії. Так у дослідженні «Work in the 
Planetary Labour Market. Fairwork Cloudwork Ratings 2021» авторами виступають 14 осіб.  
І це – загальна тенденція сучасних наукових досліджень ринку праці в розвинутих країнах.

Вітчизняний науковий простір вивчення і прогнозу ринку праці тільки набирає 
обертів і характеризується значною фрагментарністю. Зокрема «Формування ринку 
праці України: окремі аспекти» (О. Тищенко, С.Черноус, Л. Дунаєвська) досліджується пере-
важно юридично-правовий вимір, «Вплив пандемії Covid-19 на стан ринку праці в Україні 
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та світі» (Л. Водянка, С. Тодорюк, І. Тодоріко), «Дослідження ринку праці України: гендерні 
аспекти» (І. Прокопович-Павлюк, Т. Панчихин, О. Марець), «Управління ринком праці: регіо-
нальний аспект» (Л. Ярема, О. Замора). Зустрічаються і цікаві колективні монографії, зокре-
ма «Трендвотчінг ситуації на ринку праці. Світ, Україна, Харків» (червень-липень 2020).

Для дослідження важливе значення мають концептуальні підходи, методологічні і мето-
дичні засади модернізації системи професійної освіти з урахуванням світових тенденцій, 
інноваційних підходів і принципів освіти дорослих, обґрунтовані в працях В. Докторович,  
Н. Ничкало, В. Ковальчука, В. Радкевич, Л. Сергєєвої, В. Сидоренко, Т. Стойчик та ін. Тео-
ретичною основою дослідження визначено концептуальні ідеї, положення, викладені  
у фундаментальних наукових працях вітчизняних і зарубіжних вчених із проблем: мето-
дології якості освіти (В. Кремень, О. Савченко, П. Саух, О. Локшина, Т. Лукіна, О. Ляшенко); 
закономірностей і сучасних тенденцій у підвищенні кваліфікації педагогічних працівників  
(В. Олійник, В. Сидоренко, В. Маслов, Л. Сергєєва та ін.); освітологічної підготовки педаго-
гічних кадрів (В. Огнев’юк, С. Сисоєва та ін.); моніторингу якості освіти (О. Білик, Т. Коро-
тун, Г. Коваль, О. Туржанська, Н. Височина, Л. Шумова, О. Середіна та ін.); трендвотчінгового 
аналізу сучасного ринку праці (Н. Ілляшенко, М.Микитюк, Е.Роджерс, А. Росохата, А. Göritz, 
U.Klöble, De Mol, L. Reichlin, Rex Yuxing Du та ін.).

Аналіз науково-педагогічних джерел засвідчує, що дослідження ринку праці України 
переважно розпорошені за тематикою, питання конкурентоспроможності закладів 
вищої та професійної освіти в них системно й вичерпно не досліджується.

Науковий аналіз досліджуваної проблеми, а також вивчення стану професійного роз-
витку педагогів професійної та фахової передвищої освіти дали можливість виявити низку 
суттєвих суперечностей, зокрема між:

– сучасними соціокультурними та освітніми вимогами до підготовки і підвищення ква-
ліфікації фахівця в умовах війни і повоєнного відновлення країни і традиційними підходами 
до професійного розвитку в системі вищої і професійної освіти, застарілим змістом, форма-
ми, технологіями навчання і підвищення кваліфікації;

– попитом і пропозицією на трудові ресурси з урахуванням сучасної кон’юнктури на 
ринку праці та очікуваних тенденції щодо її зміни, а також відповідністю рівня підготовки 
фахівців у системі вищої і професійної освіти вимогам сучасного ринку праці; 

– фактичними і очікуваними результатами щодо ефективності системи підготовки ка-
дрів у системі вищої і професійної освіти внаслідок відсутності системи прогнозування май-
бутнього попиту на кадри певної кваліфікації з урахуванням соціально-економічних умов  
в країні, мінливості внутрішнього і зовнішнього середовища, сучасних та перспективних 
потреб національного господарства у трудових ресурсах певної кваліфікації та спеціаль-
ності, а також міграційних і демографічних процесів.

Актуальність означеної проблеми, її недостатня розробленість у педагогічній теорії, по-
треби освітньої практики, необхідність розв’язання виявлених суперечностей зумовили 
вибір теми дослідження: «Трендвотчінг ринку праці в системі підготовки і підвищення ква-
ліфікації фахівців в умовах повоєнного відновлення України».

Трендвотчінг в освіті (від англ. trend – тенденція, англ. watching – спостереження) оз-
начає діяльність, спрямовану на вивчення нових ринкових тенденцій, відстеження бізнес- 
чинників (попиту, пропозиції), регулярного аналізу освітніх трендів з метою створення інно-
ваційних продуктів, послуг і нетворкінгу (комунікації). Трендвотчінг передбачає отримання 
вичерпної інформації, відбір і ранжирування світових, національних і регіональних тенден-
цій, безпосереднє оброблення даних і виявлення трендів, рекомендації та/або передача 
інформації представникам виробництва та бізнесу для впровадження інновацій.
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Освітній тренд (від англ. trend – тенденція) визначаємо як напрям, тенденцію чи ідею 
на задоволення певних соціокультурних та освітніх викликів, потреб і очікувань, які щораз 
більше поширюються в суспільстві та про які завтра говоритиме весь світ, зміни, що визна-
чають загальний напрям розвитку, перехід із поточного стану в майбутній.

Маркетингова стратегія закладів у системі вищої і професійної освіти, яка враховує ос-
танні освітні тренди та вимоги ринку (зокрема регіонального) праці, є гарантом вдалої  
менеджменту освітніх послуг. Тому все більшої актуальності при розробці стратегії роз-
витку закладу освіти набуває трендвотчінговий аналіз. 

У ході виконання прикладного дослідження планується створення оригінальної науко-
вої концепції компетенізації та акмеологізації професійно-педагогічної підготовки  
і підвищення кваліфікації фахівців, побудованої на комплексі концептуальних ідей, по-
ложень та гіпотез. 

Окреслену ідею утворюють наступні концепти: історіографічний, що розкриває генезис 
наукового осмислення компетентнісної та акмеологічної спрямованості професійної під-
готовки фахівців; методологічний, який характеризує цілісні й разом із тим різноманітні 
уявлення про зазначені явища і процеси; теоретичний, що визначає понятійну систему 
дослідження та розкриває модельні уявлення про їх сутнісні властивості; організаційно- 
методичний, який визначає способи формування і вдосконалення модельних параметрів 
підготовки і підвищення кваліфікації компетентного, інноваційного, умотивованого, конку-
рентоспроможного фахівця; моніторингово-рефлексійний, що дозволяє обґрунтовано 
проводити перманентний моніторинг безперервного професійного розвитку фахівців та 
рефлексію.

9. Предмет, об’єкт і методи наукового дослідження/науково-технічної (експери-
ментальної) розробки 

Об’єктом дослідження є процеси і важелі розбудови комплексної системи підготовки 
висококваліфікованих і конкурентоздатних фахівців у сфері вищої і професійної освіти для 
провідних галузей національного господарства на засадах трендвотчінгу ринку праці та 
прогнозних тенденцій щодо його розвитку.

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методологічних і науково-приклад-
них положень щодо підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері вищої і професійної 
освіти як базового імперативу підвищення конкурентоспроможності трудового потенціалу 
галузей й національної економіки для повоєнного відновлення України.

Для досягнення мети, вирішення поставлених завдань і перевірки гіпотези дослідження 
використано комплекс взаємопов’язаних загальнонаукових методів:

– теоретичні: аналіз і синтез; дедукції та індукції; узагальнення й системного 
аналізу – із метою виявлення сутності досліджуваного феномену, виокремлення чинників, 
які впливають на підготовку компетентного, інноваційного, умотивованого, конкуренто-
спроможного на ринку праці фахівця; класифікаційно-аналітичний – для аналізу стану 
та умов функціонування сучасного ринку праці в умовах війни та повоєнного відновлення 
країни, визначення перспектив і тенденцій його розвитку; абстрактно-логічний – для ви-
значення методологічних підходів до аналізу й оцінювання ринку праці та критеріїв кон-
курентоспроможності трудових ресурсів; трендвотчінговий аналіз – для вивчення но-
вих ринкових тенденцій, відстеження бізнес-чинників (попиту, пропозиції, умов рівноваги), 
аналізу освітніх трендів; системно-історичний метод – для типології наукових поглядів  
і підходів на природу і зміст професійної компетентності, навичок в історії філософ-
сько-педагогічної думки; метод термінологічного аналізу, пов’язаний із визначенням  
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категорійно-понятійного апарату дослідження, розроблення його тезаурусу та здійснення 
його дефінітивного наповнення; контент-аналіз нормативно-правових документів 
у галузі освіти, науково-методичного забезпечення (навчально-тематичних планів, освіт-
ньо-професійних програм тощо) розвитку професійної компетентності педагога професій-
ної і фахової передвищої освіти; SWOT-аналіз існуючої ситуації на ринку праці, основних 
освітніх трендів для підготовки і підвищення кваліфікації сучасного фахівця у сфері вищої 
і професійної освіти, з’ясування тенденцій і закономірностей, strengths (сильних сторін), 
weaknesses (слабких сторін), opportunities (можливостей) та threats (загроз); абстрагування, 
ідеалізації, формалізації та системного узагальнення – для систематизації і формулювання 
висновків, визначення напрямів подальшого дослідження проблеми;

–  емпіричні: бесіда, опитування, анкетування, тестування, комп’ютерне діагносту-
вання на офіційному сайті БІНПО (режим доступу: binpo.com.ua), LMS «Профосвіта» (режим 
доступу: profosvita org); методологія дослідження Форсайт3: метод сценаріїв (визна-
чення набору сценаріїв розвитку ситуації на ринку праці, що дозволяє з певним ступенем 
імовірності визначити можливі тенденції підготовки конкурентоспроможних на ринку 
праці фахівців, взаємозв’язок між важелями, сформувати картину можливих станів ситуа-
ції під впливом тих чи інших чинників); бенчмаркінг (для вивчення діяльності конкурентів  
з метою використання їх позитивного досвіду у своїй діяльності; оцінка ефективності окре-
мих функцій та процесів з метою виявлення відхилень і причин неефективності процесів);  
метод Дельфі (послідовне анкетування експертів та ключових стейкголдерів та формуван-
ні масиву інформації, що відображає окремі оцінки, які ґрунтуються як на логічному аналізі, 
так і на інтуїтивному досвіді); метод експертних панелей (експертні сценарії майбутнього, 
що розробляються на основі аналізу аналітичні та інформаційних джерел); екстраполя-
ція (логіко-математична процедура, що дозволяє проєктувати висновки, отримані відносно 
якоїсь частини об’єктів або явищ на всю сукупність, розповсюдження висновків, зроблених 
на основі поточних або минулих станів явища або процесу на їх майбутній стан); аналіз 
силового поля (дозволяє виявити рушійні сили та чинники, які, з одного боку, сприяють ви-
рішенню проблеми, з іншого – протидіють); діаграма Ісікави (сприяє виявленню помилок, 
аналізу проблем, причин, що їх викликають, що дає можливість виявити ключові взаємо-
зв’язки між різними чинниками, більш глибоко зрозуміти досліджувану проблему, сприяє 
визначенню головних негативних чинників та попередженню або усуненню їх дії; кон’юнк-
турний аналіз – для аналізу ситуації на ринку праці в контексті попиту, пропозиції та умов 
досягнення рівноваги, для аналізу чинників формування та зміни вимог щодо рівня конку-
рентоспроможності фахівців;

– методи математичної статистики – для обробки й узагальнення результа-
тів дослідно-експериментальної роботи, установлення залежності кількісних і якісних 
показників від упровадження експериментального чинника, визначення їх вірогідності 
і достовірності; статистичних групувань – для визначення рівня демографічної бази 
трудового потенціалу і ситуації на ринку праці; економіко-математичного (у т.ч. економетрич-
ного) моделювання – для моделювання і прогнозування тенденції трансформацій на ринку,  

3  З урахуванням того, що в дослідженні важливо не тільки провести оцінку ситуації на ринку праці в контек-
сті досліджуваної проблеми, а й розробити довгострокову стратегію їх усунення, буде використано форсайт 
як один із сучасних ефективних інструментів забезпечення сталого розвитку завдяки передбаченню майбут-
нього та його цілеспрямованому формуванню на основі декількох сценарних планів. Він відрізняється від тра-
диційного, стандартного прогнозування тим, що орієнтований не стільки на розробку сценаріїв, скільки на 
вибір найбільш оптимальної альтернативи та здійснення заходів щодо реалізації обраного сценарію розвитку.
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що враховує еколого-соціально-економічні чинники. Для автоматизованої обробки даних  
емпіричних досліджень, побудови моделей, формування прогнозів та візуалізації отрима-
них результатів досліджень будуть використані можливості програм MS EXCEL.

З урахуванням поставлених завдань доцільним буде також здійснення прогнозування 
чинників впливу на рівень конкурентоспроможності фахівців у сфері вищої і провесійної 
освіти з урахуванням світових, вітчизняних та регіональних тенденцій ринку праці, соціаль-
но-економічної ситуації в Україні, з урахуванням циклічності розвитку національного та 
світового господарства. Для цього буде використана авторська методика прогнозуван-
ня розвитку складних систем4.

Використання міжнаукового, міждисциплінарного підходу до вирішення поставлених за-
вдань, що передбачає одночасне використання методології педагогічних, соціально-еко-
номічних та суспільних досліджень, забезпечить можливість розробки нової системи під-
готовки висококваліфікованих і конкурентоздатних фахівців у сфері професійної і фахової 
передвищої освіти як базового імперативу розвитку вітчизняної освіти і країни загалом.

10. Вимоги до виконання наукового дослідження/ науково-технічної (експеримен-
тальної) розробки:

У процесі виконання наукового дослідження передбачено такі вимоги: 
• орієнтація на вимоги модернізації сучасної національної освіти;
• урахування світових рекомендацій до професійної підготовки і підвищення кваліфі-

кації фахівців у системі вищої і професійної освіти;
• розв’язання актуальних завдань;
• відповідність результатів поставленим завданням і сучасним досягненням педаго-

гічної науки;
• дотримання вимог щодо наукової валідності дослідження й надійності застосованих 

методик;
• наукова новизна й інформативність;
• повнота відображення результатів дослідження;
• розробка нових методик, технологій та науково-методичних матеріалів;
• якісне оформлення.

11. Терміни проведення наукового дослідження/ науково-технічної (експеримен-
тальної) розробки: 

Початок грудень  2022 р. закінчення   листопад 2025 р.
               (місяць, рік)                                             (місяць, рік) 

4  Волков, В.П., Горошкова, Л.А (2013). Спосіб прогнозування розвитку складних систем. Патент 82983, МПК 
(2013.01) G06Q90/00; G06Q10/06 (2012.01). Опубл. 27.08.2013 р., Бюлетень, 16. Волков, В.П., Горошкова, Л.А 
(2013). Спосіб прогнозування розвитку складних систем. Патент 82983, МПК (2013.01) G06Q90/00; G06Q10/06 
(2012.01). Опубл. 27.08.2013 р., Бюлетень, 16.
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12. Етапи наукового дослідження / науково-технічної (експериментальної) розроб-
ки і терміни їх виконання

Назва етапу, 
зміст робіт

Термін 
Виконання

Склад 
Виконавців

Очікувані 
Результати

Етап І.
Теоретико- 
аналітичний. 
Аналіз сучасного 
стану  
(за основними по-
казниками ринку 
праці 2019–2023 рр.) 
і виявлення новітніх 
тенденцій, вимог, під-
ходів на світовому  
і вітчизняному ринку 
праці в системі під-
готовки і підвищення 
кваліфікації фахівців 
в умовах повоєнного 
періоду

грудень 
2022 – 

листопад 
2023

Науковий керівник –  
Сидоренко В.В., 

доктор педагогічних 
наук, професор

Єрмоленко А.Б.,
к.політ. н., доц., 

завідувач кафедри 
методики професій-

ної освіти та соці-
ально-гуманітарних 

дисциплін

Кулішов В.С., 
к.пед. н., доц., завіду-
вач кафедри педаго-

гіки, психології 
та менеджменту

Маслова О.В.,
к. фіз.-мат. н., доц., 
завідувач кафедри 

технологій навчання, 
охорони праці та 

дизайну

Опис, відбір і ранжування  
новітніх тенденцій на світовому 
і вітчизняному ринку праці, від-
стеження бізнес-чинників (по-
питу, пропозиції робочої сили) 
для прогнозування затребува-
них компетентностей, навичок 
і сфер дільності при підготовці і 
підвищенні кваліфікації фахівців 
в умовах повоєнного відновлен-
ня країни, з метою маркетингу 
освітніх послуг і нетворкінгу  
з представникми виробництва, 
бізнесу. 
Аналіз параметрів ринку пра-
ці за відповідними галузями 
національного господарства 
та сферами економічної діяль-
ності. Простеження статистики 
економічно активного насе-
лення за видами економічної 
діяльності у 2019–2023 роках. 
Подання структури вакансій за 
видами економічної діяльності 
та визначення динаміки потре- 
би сільськогосподарських, 
будівельних, промислових тощо 
підприємств у працівниках у 
2019–2023 роках. Дослідження 
міграційних процесів, їх впливу 
на ситуацію на ринку праці та 
побудова відповідної моделі. 
1 Цифровий програмно-мето-
дичний комплекс (5 д.а.)
2 статті в іноземних виданнях, 
що входять до наукометричних 
баз даних (обсяг – 1 д.а);
7 статей у журналах, що вклю-
чені до переліку наукових фахо-
вих видань України – 7 (5 д.а)
Тези конференцій – 10 (1 д.а.)
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13. Обсяг коштів на проведення наукового дослідження/ науково-технічної (експе-
риментальної) розробки (у цілому та за роками) – безоплатно 

14. Очікувані наукові результати дослідження / науково-технічної (експеримен-
тальної) розробки 

Уперше буде розроблено, експериментально перевірено і впроваджено комплексну си-
стему короткострокового прогнозування попиту на професії, компетентності, кваліфікації, 
сфери діяльності на регіональному і локальному ринках праці з метою подальшої її імпле-
ментації в підготовку конкурентоздатних фахівців у сфері вищої і професійної освіти; про-
аналізовано сучасний стан (за основними показниками ринку праці 2020–2025 рр.) і вияв-
лено новітні тенденції глобального і національного ринку праці та освітніх послуг, попит на 
компетентності, кваліфікації у сфері вищої і професійної освіти; описано параметри ринку 
праці за відповідними галузями для прогнозування затребуваних компетентностей, нави-
чок і сфер діяльності при підготовці і підвищенні кваліфікації фахівців у сфері вищої і профе-
сійної освіти, маркетингу освітніх послуг; вивчено професійні орієнтири замовників освітніх 
послуг (первинний, вторинний і третинний ринок), роботодавців, учнівської молоді та їхні 
потреби в освітніх послугах, компетентностях; досліджено зовнішні (прямої і побічної дії)  
і внутрішні чинники (об’єктивні і суб’єктивні), які впливають на новітні тенденції ринку праці 
та освітніх послуг; здійснено градацію компетенцій і навичок (кросфункціональні, когнітив-
ні, цифрові, соціально-поведінкові тощо), цінностей сучасного фахівця відповідно до со- 
ціально-економічних умов розвитку виробництва, вимог роботодавців і ключових стей-
кголдерів; розроблено методику врахування міграційних процесів та їх впливу на стан ринку 
праці на мікро-, мезо та макрорівні; розроблено й експериментально апробовано акметех-
нологічне науково-методичне забезпечення підготовки і підвищення кваліфікації фахівців 
(монографія, цифровий програмно-методичний комплекс, онлайн-тезаурус навичок і ком-
петентностей сучасного фахівця, регіональні карти ринку праці (професії і кваліфікації),  
атлас нових професій у сфері будівництва, енергоефективності, енергозбереження).

Уточнено зміст понять: «трендвотчінг», «освітній тренд», «кваліфікаційна яма», «квалі-
фікаційний розрив», «ринок праці», «структурне безробіття», «навичка», «soft skills», «hard 
skills», «конкурентоспроможний фахівець», «флексибілізація організації праці», «фрилан-
синг», «тимчасова зайнятість», «навчання впродовж життя», «формальна освіта», «нефор-
мальна освіта», «е-навчання для працівників», «ключові стейкголдери», «структура зайнято-
сті», «маркетинг освітніх послуг».

Експериментально буде доведено дієвість комплексної системи короткострокового 
прогнозування попиту на професії, компетентності, кваліфікації, сфери діяльності на регіо-
нальному і локальному ринках праці з метою подальшої її імплементації в підготовку конку-
рентоздатного фахівців у сфері вищої і професійної освіти в умовах повоєнного відновлен-
ня України.

Подальшого розвитку набудуть теоретичні і методичні засади професійно-педагогіч-
ної підготовки фахівців у сфері вищої і професійної освіти, основні науково-методичні під-
ходи до підготовки і підвищення кваліфікації фахівців, маркетингу освітніх послуг.

15. Продукція, підготовлена за результатами виконання наукового дослідження / 
науково-технічної (експериментальної) розробки (указати вид та назву продукції)
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НАУКОВА ПРОДУКЦІЯ
1 Міжнародна монографія (обсяг – 10 д.а.)
7 статей в іноземних виданнях, що входять до наукометричних баз даних (обсяг – 7 д.а);
27 статей в журналах, що включені до переліку наукових фахових видань України –  

27 (14 д.а)

НАВЧАЛЬНА ПРОДУКЦІЯ
1 онлайн-тезаурус навичок і компетентностей сучасного фахівця
1 цифровий програмно-методичний комплекс (5 д.а)
Тези конференцій – 30 (3 д.а)
заключний звіт, затверджений на засіданні Вченої ради Інституту.

16. Упровадження результатів наукового дослідження / науково-технічної (експе-
риментальної) розробки (зазначається цільова група користувачів продукції, мож-
ливі об’єкти її впровадження) 

Процес упровадження очікуваних результатів здійснюватиметься у два етапи: перший 
етап передбачатиме оприлюднення експериментальних матеріалів під час виступів на 
міжнародних і всеукраїнських конференціях, семінарах, круглих столах, у статтях фахових 
видань, на сайті Інституту (режим доступу: binpo.com.ua), LMS «Профосвіта» (режим досту-
пу: profosvita org); під час другого етапу результати експериментальних досліджень вико-
ристовуватимуться у практиці роботи навчально-методичних центрів ПО, закладів вищої 
освіти України. 

Цільова аудиторія – здобувачі освіти освітнього рівня «магістр», викладачі професій-
но-теоретичної підготовки, майстри виробничого навчання, старші майстри ЗП(ПТ)О,  
директори і заступники директорів навчально-методичних центрів професійної (професій-
но-технічної) освіти.

Дослідно-експериментальна робота буде проводитись комплексно в закладах вищої 
і професійної освіти, навчально-методичних центрах професійної (професійно-технічної) 
освіти у Волинській, Закарпатській, Донецькій, Дніпропетровській, Житомирській, Кірово-
градській, Луганській, Миколаївській, Одеській, Полтавській, Сумській, Чернігівській, Чер-
каській, Херсонській та Харківській та НМК у м. Київ. 

Об’єкти впровадження – заклади вищої і професійної освіти, навчально-методичні цен-
три професійної (професійно-технічної) освіти у Волинській, Закарпатській, Донецькій, Дні-
пропетровській, Житомирській, Кіровоградській, Луганській, Миколаївській, Одеській, Пол-
тавській, Сумській, Чернігівській, Черкаській, Херсонській та Харківській та НМК у м.Київ.

Результати дослідження спрямовані на підвищення якості вищої і професійної освіти  
і можуть бути використані для розроблення інноваційного науково-методичного забезпе-
чення підготовки конкурентоспроможних на ринку праці фахівців, зокрема освітньо-про-
фесійних програм, цифрових навчально-методичних комплексів, онлайн-тезаурасів квалі-
фікації, навичок і компетентностей тощо.

17. Практична корисність (практичне використання) результатів наукового дослі-
дження / науково-технічної (експериментальної) розробки 

Соціальний ефект: результати дослідження спрямовано на забезпечення якості вищої  
і професійної освіти; синергію науки, виробництва та бізнесу, компетенізацію підготовки 
сучасного фахівця; маркетинг і менеджмент освітніх послуг; заповнення прогалин між по-
требами ринку праці та наявною пропозицією на ринку праці для повоєнного відновлення 
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України, збагачення теорії, методики і практики організації підготовки фахівців на засадах 
компетентнісного, андрагогічного, акмеологічного, герменевтичного, діяльнісного тощо 
підходів.

Проведене прикладне дослідження збагатить теорію та методику професійної освіти, 
його результати будуть безпосередньо запроваджено для розроблення необхідних освіт-
ньо-професійних програм, короткострокових освітніх програм для отримання компетен-
цій, що користуються попитом у роботодавців, забезпечать підготовку, перепідготовку та 
підвищення кваліфікації здобувачів професійних кваліфікацій, педагогічних працівників, 
працюючого та незайнятого населення в рамках професій, будуть відображені в наукових, 
методичних виданнях, апробовані на наукових конференціях міжнародного та всеукра-
їнського рівнів. Окремі аспекти виконання дослідження будуть використані здобувачами 
освіти освітнього рівня «магістр» при підготовці кваліфікаційних робіт магістра.

18. Перелік науково-технічної та іншої документації, що подається по завершенні 
наукового дослідження/ науково-технічної (експериментальної) розробки 

1) анотований звіт (завершальний);
2) заключний науковий звіт про виконання наукової роботи;
3) перелік відомостей, що підтверджують упровадження результатів дослідження,
4) по дві рецензії на рукописи міжнародної монографії та цифрового навчально-мето-

дичного комплексу (зовнішні і внутрішні);
5) рішення Вченої ради БІНПО;
6) ОК;
7) акт здачі-приймання робіт.

19. Порядок розгляду і приймання наукового дослідження/ науково-технічної (екс-
периментальної) розробки та її етапів  

Етап І. Теоретико-аналітичний (грудень 2022 – листопад 2023)
1 Цифровий програмно-методичний комплекс (5 д.а.)
2 статті в іноземних виданнях, що входять до наукометричних баз даних (обсяг – 1 д.а);
7 статей у журналах, що включені до переліку наукових фахових видань України –  

7 (5 д.а)
Тези конференцій – 10 (1 д.а.)

20 Підтеми НДР «Сучасні технології навчання в системі кон'юнктурних досліджень  
ринку праці»

Підтема НДР кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дис-
циплін: «Науково-методичний супровід розвитку людського капіталу у сфері професійної 
освіти і навчання для повоєнних потреб особистості, суспільства, економіки».

Підтема НДР кафедри педагогіки, психології та менеджменту: «Психолого-педагогіч-
ні чинники розвитку компетенцій і навичок фахівців у комплексній системі короткостроко-
вого прогнозування попиту на професії в умовах повоєнного відновлення України».

Підтема НДР кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну: 
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Засідання Тема Термін Модератор
Засідання 1 Методологічний семінар:

«Колективна соціальна відповідальність 
у воєнний час»

15.02.2023 професорка
Горошкова Л.А.

Засідання 2 Семінар-практикум:
«Згуртованість колективу в екстремаль-
них умовах: показники та перспективи»

17.05.2023 доцентка 
Лукіянчук А.М. 

Засідання 3 Методологічний семінар:
«Особливості управління розвитком  
у повоєнний період»

20.09.2023 професор 
Сумець О.М.

Засідання 4 Майстер-клас:
«Технології запобігання булінгу і дискри-
мінації учасників освітнього процесу»

20.12.2023 доцентка 
Лукіянчук А.М. 

Засідання Тема Термін Модератор
Засідання 1 Методологічний семінар:

«Платформа «Профосвіта» як складник 
функціонування екосистеми БІНПО

24.02.23 професор 
Самойленко О.М.

Засідання 2 Майстер-клас:
«Ed Tech в Україні»

28.04.2023 старша викладачка 
Грядуща В.В.

Засідання 3 Майстер-клас: 
«Кібербезпека як чинник розвитку 
цифрової компетентності педагога»

22.09.2023 старша викладачка 
Гончарова І.П.

Засідання 4 Майстер-клас: 
«Створення сучасного освітнього 
контенту»

29.12.2023 старший викладач 
Геревенко А.М.

 5.1 СТУДІЯ КОРПОРАТИВНОГО 
ТИМБІЛДИНГУ

V  НАВЧАННЯ І ВЗАЄМОНАВЧАННЯ  
НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ІНСТИТУТУ

(модераторка – доцентка 
ЛУКІЯНЧУК Алла Миколаївна)

5.2  ОNLINE-АКАДЕМІЯ ЦИФРОВИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ

(модератор – професор 
САМОЙЛЕНКО Олександр Миколайович)
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Засідання Тема Термін Модератор

Засідання 1 Круглий стіл: 
«Практика реалізації парадигми 
освітнього лідерства»

16.03.2023 професор 
Мандрагеля В.А.

Засідання 2 Майстер-клас: 
«Лідерство в професійній діяльності 
педагога»

8.06.2023 доцент 
Єрмоленко А.Б.

Засідання 3 Майстер-клас: 
«Формування ефективного стилю 
лідерства в освіті»

19.10.2023 професор 
Мандрагеля В.А.

Засідання Тема Термін Модератор

Засідання 1 Круглий стіл: 
«Про відзначення 
Дня спротиву окупації Автономної 
Республіки Крим та м. Севастополь»

09.02.2023 доцентка 
Маслова О.В.

Засідання 2 Круглий стіл: 
«Законодавство 
з питань охорони праці у ЗП(ПТ)О»

11.05.2023 доцентка 
Маслова О.В.

Засідання 3 Майстер-клас: 
«Безпека побуту, основні аспекти 
домедичної першої допомоги»

14.09.2023 доцентка 
Маслова О.В.

5.3 ШКОЛА ЛІДЕРІВ 
ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ

5.4 ОНЛАЙН-СТУДІЯ «МАРАФОН БЕЗПЕКИ» 

(модератор – доцент 
ЄРМОЛЕНКО Андрій Борисович)

(модератор – доцентка МАСЛОВА Оксана Володимирівна)
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Тема Категорія Зміст Застосу- 
вання

Модератор

За
сі

да
нн

я 
1 Особливості 

коучингово-
го процесу  
в системі 
безперерв-
ної профе-
сійної освіти

викладачі 
професій-
но-теоретич-
ної підготов-
ки, майстри 
виробничого 
навчання, 
заступники 
директорів, 
методисти, 
вихователі, 
які шукають 
альтернатив-
ні ефективні 
шляхи в освіті 
та розвитку

поліпшення продук-
тивності діяльності, 
швидке навчання 
«без відриву від 
роботи», поліпшен-
ня взаємовідносин у 
колективі; – покра-
щення якості життя: 
поліпшення взаємин 
і пов’язаний з цим 
успіх змінюють на 
краще всю атмос-
феру на роботі;кра-
ще використання 
внутрішніх ресурсів 
людей: розкриття та-
лантів серед праців-
ників– зростає осо-
биста ефективність 
клієнта та швидкість 
його просування 
до мети; – висока 
еластичність і адап-
тивність до змін

Групові коуч-тех-
ніки, коуч-сесія, 
«мозкові штур-
ми», SMART – 
техніка тощо

Нежинська 
О.О., канди-
датка пси-
хологічних 
наук, доцент-
ка, міжна-
родний сер-
тифікований 
коуч  

За
сі

да
нн

я 
2 Розвиток 

конфліктоло-
гічної ком-
петентності 
педагога 
ЗП(ПТ)О: 
коучинговий 
підхід

викладачі 
професійно- 
теоретичної 
підготовки, 
майстри 
виробничого 
навчання, 
заступники 
директорів, 
методисти,

Метою тренінгу є 
розвиток конфлікто-
логічної компетент-
ності як інтегральної 
властивості особи-
стості.
Специфікою програ-
ми є: 
•  спрямованість на 
розвиток рефлексії 
учасників, самоусві-
домлення поведінки 
в конфлікті;

Тренінг.
Учасники тре-
нінгу зможуть 
оцінювати аль-
тернативи неба-
жаної поведінки 
й зростання 
власних профе-
сійних і особи-
стісних можли-
востей у зв’язку
з відмовою від 
небажаної пове-
дінки.

Торба Н.Г. , 
кандидатка 
психологіч-
них наук, 
доцентка

5.5 ВІРТУАЛЬНА ШКОЛА 
ПЕДАГОГІЧНОГО КОУЧИНГУ

(науковий керівник: докторка педагогічних наук, 
професорка СИДОРЕНКО Вікторія Вікторівна)
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•  спрямованість 
на розвиток 
суб’єкт-суб’єктної 
позиції учасників 
і навичок ведення 
діалогу, опора на 
реальні ситуації 
педагогічної взає-
модії у форматі «тут 
і тепер», Змістовне 
наповнення тре-
нінгу (вправи, ігри: 
«світська розмо-
ва», фасадне спіл-
кування, відмова 
від особистісного 
самовираження, гру-
пові методи роботи 
(бурління, штормінг, 
«турнірні бої»).

Учасники тренін-
гу внаслідок ак-
тивізації рефлек-
сії відчують  фазу 
переоцінки, яка 
супроводжуєть-
ся збільшенням 
використання 
не тільки ког-
нітивних, але й 
афективних та 
оцінних проце-
сів зміни. 
Учасники групи 
апробують нові 
способи пове-
дінки, що спира-
ються на зміни 
в Я-концепції, 
нове бачення 
конфліктних 
ситуацій.

За
сі

да
нн

я 
3  «Технології 

комунікатив-
ної взаємодії 
учасників 
коучингово-
го процесу»

викладачі 
професійно- 
теоретичної 
підготовки, 
майстри 
виробничого 
навчання, 
заступники 
директорів, 
методисти

Світове кафе –  
альтернативний 
формат обговорен-
ня питань у групі. Це 
технічно несклад-
ний, проте напрочуд 
ефективний метод 
створення діалогу. 
Такі раунди обго-
ворень створюють 
живу «мережу» 
обміну думками 
й розширюють та 
поглиблюють колек-
тивні знання

Світове кафе Торба Н.Г., 
кандидат-
капсихоло-
гічних наук, 
доцентка



125

 З
ас

ід
ан

ня
 4

     

«Life-
coaching у 
побудові ін-
дивідуальної 
траєкторії 
професійної 
діяльності»

викладачі 
професій-
но-теоретич-
ної підготов-
ки, майстри 
виробничого 
навчання, 
заступники 
директорів, 
методисти

Візуалізація мож-
ливостей та чіткого 
розуміння професій-
них можливостей, 
розуміння та побу-
дова індивідуальної 
траєкторії профе-
сійного розвитку, 
визначення ресурсів 
для досягнення про-
фесійних цілей

Групові коуч- 
техніки, коуч- 
сесія

Лукіянчук 
А.М., канди-
датка пси-
хологічних 
наук, доцент-
ка, серти-
фікований 
коуч
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ПЛАН-ГРАФІК
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ДЕРЖАВНИХ ЗАКЛАДІВ 
ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

ОСВІТИ УКРАЇНИ 
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1  НАПРЯМИ ТА КАТЕГОРІЇ СЛУХАЧІВ КУРСІВ 
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ БІНПО НА 2023 РІК

2  ЩОМІСЯЧНИЙ ПЛАН ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СЛУХАЧІВ

Січень

№ 
з/п

Категорії слухачів Кількість 
слухачів

Кількість 
груп

Форма 
навчання

1 2 3 4 5

1 Старші майстри закладів професій-
ної (професійно-технічної) освіти 48 2 Очно-

дистанційна

2
Майстри виробничого навчання 

закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти

237 8 Заочна

949 33 Очно-
дистанційна

3
Викладачі професійно-теоретичної 

підготовки закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти

190 6 Заочна

576 21 Очно-
дистанційна

Разом: 2000 70

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (09.01-13.01); ІІ етап (16.01-14.04); ІІІ етап (18.04-21.04)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Вищого професійного училища  
№ 3 м. Мукачево (Закарпатська область)

25 1 ОД-І-1В

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Вищого професійного училища № 34 м. Виногра-
дів (Закарпатська область)

25 1 ОД-І-2М

№ Категорії слухачів Кількість 
слухачів

Кількість 
груп

Номера 
груп
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Форма навчання – заочна
І етап (09.01-13.01); ІІ етап (16.01-14.04); ІІІ етап (18.04-21.04)

1

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Навчально-наукового центру професійно- 
технічної освіти НАПН України (м. Київ)

32 1 З-І-3М

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Навчально-наукового центру професійно- 
технічної освіти НАПН України (м. Київ)

31 1 З-І-4М

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (16.01-20.01); ІІ етап (23.01-21.04); ІІІ етап (24.04-28.04)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Вищого професійного училища 
суднобудування м. Миколаєва (Миколаївська 
область)

35 1 ОД-І-5В

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Новоодеського професійного аграрного ліцею 
(Миколаївська область)

25 1 ОД-І-6М

3

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Вищого професійного училища 
№7 м. Кременчука (Полтавська область) 

36 1 З-І-7В

4

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Вищого професійного училища №7 м. Кременчу-
ка (Полтавська область) 

35 1 З-І-8М

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (23.01-27.01); ІІ етап (30.01-28.04); ІІІ етап (02.05-05.05)

1

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Професійно-технічного училища №32 м. Бобри-
нець, (Кіровоградська область)

27 1 ОД-І-9М

2

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Кропивницького професійного 
ліцею Кіровоградської обласної ради (Кірово-
градська область)

38 1 ОД-І-10В
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3

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Кропивницького професійного ліцею  
Кіровоградської обласної ради (Кіровоградська 
область)

28 1 ОД-І-11М

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (30.01-03.02); ІІ етап (06.02-05.05); ІІІ етап (08.05-12.05)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі ДНЗ «Херсонське вище професій-
не училище сервісу та дизайну» (Херсонська 
область)

19 1 ОД-І-12В

2

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі ДНЗ «Херсонське вище училище сервісу та 
дизайну»(Херсонська область)

22 1 ОД-І-13М

3

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Вознесенського професійного 
ліцею (Миколаївська область)

34 1 ОД-І-14В

4

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Вознесенського професійного аграрного ліцею 
(Миколаївська область)

25 1 ОД-І-15М

Разом 437 15

Лютий

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (06.02-10.02); ІІ етап (13.02-12.05); ІІІ етап (15.05-19.05)

1.

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі Дніпровського регіонального центру ПТО 
(Дніпропетровська область)

30 1 ОД-ІІ-16М

2.

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Дніпровського регіонального цен-
тру ПТО (Дніпропетровська область)

28 1 ОД-ІІ-17В
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3

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Криворізького професійного гір-
ничо-металургійного ліцею (Дніпропетровська 
область)

28 1 ОД-ІІ-18В

Форма навчання – заочна
І етап (06.02-10.02); ІІ етап (13.02-12.05); ІІІ етап (15.05-19.05)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Навчально-наукового центру 
професійно-технічної освіти НАПН України  
(м. Київ)

34 1 З-ІІ-19В

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (13.02 -17.02); ІІ етап (20.02-19.05); ІІІ етап (22.05-26.05)

1

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі Білоцерківського інституту неперервної 
професійної освіти (Київська область)

27 1 ОД-ІІ-20М

2

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Білоцерківського інституту  
неперервної професійної освіти (Київська  
область)

20 1 ОД-ІІ-21В

Форма навчання – заочна
І етап (13.02 -17.02); ІІ етап (20.02-19.05); ІІІ етап (22.05-26.05)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі ДНЗ «Полтавський центр профе-
сійно-технічної освіти» (Полтавська область)

28 1 З-ІІ-22В

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
ДНЗ «Полтавський центр професійно-техніч-
ної освіти» (Полтавська область)

26 1 З-ІІ-23М

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (20.02-24.02); ІІ етап (27.02-26.05); ІІІ етап (29.05 -02.06)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі ЗП (ПТ)О «Дунайський центр про-
фесійної освіти» (Одеська область)

25 1 ОД-ІІ-24В
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2

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі ЗП (ПТ)О «Дунайський центр про-
фесійної освіти» (Одеська область)

25 1 ОД-ІІ-25В

3

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі ДНЗ «Білгород-Дністровський професійний 
будівельний ліцей» (Одеська область)

35 1 ОД-ІІ-26М

4

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі ДНЗ «Білгород-Дністровський професійний 
будівельний ліцей» (Одеська область)

34 1 ОД-ІІ-27М

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (20.02-24.02); ІІ етап (27.02-15.09); ІІІ етап (18.09-22.09)

1
Старші майстри закладів професійної (профе-
сійно-технічної) освіти на базі Дніпровського 
центру ПТО (Дніпропетровська область)

24 1 ОД-ІІ-
28СтМ

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (27.02-03.03); ІІ етап (06.03-02.06); ІІІ етап (06.06-09.06)

1

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Чернігівського професійного ліцею залізничного 
транспорту (Чернігівська область)

26 1 ОД-ІІ-29М

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Чернігівського професійного ліцею залізничного 
транспорту (Чернігівська область)

26 1 ОД-ІІ-30М

Форма навчання – заочна
І етап (27.02-03.03); ІІ етап (06.03-02.06); ІІІ етап (06.06 -09.06)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Багатопрофільного регіональ-
ного центру професійної освіти у Черкаській 
області (Черкаська область)

38 1 З-ІІ-31В

2

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі ДНЗ «Черкаське вище професійне училище» 
(Черкаська область)

29 1 З-ІІ-32М
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Березень

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (06.03.-10.03); ІІ етап (13.03- 09.06); ІІІ етап (12.06 -16.06)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Чернігівського професійного 
ліцею залізничного транспорту (Чернігівська 
область)

31 1 ОД-ІІІ-34В

2

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Дніпровського центру ПТО 
(Дніпропетровська область)

28 1 ОД-ІІІ-35В

3

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі ВПУ №17 (Дніпропетровська 
область)

29 1 ОД-ІІІ-36В

4
Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
ВПУ №17 (Дніпропетровська область)

30 1 ОД-ІІІ-37М

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (13.03-17.03); ІІ етап (20.03-16.06); ІІІ етап (19.06-23.06)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Білоцерківського інституту не-
перервної професійної освіти (Київська  
область)

21 1 ОД-ІІІ-38В

2

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі Білоцерківського інституту неперервної 
професійної освіти (Київська область)

27 1 ОД-ІІІ-39М

3

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі Надбузького професійного аграрного ліцею 
(Миколаївська область)

26 1 ОД-ІІІ-40М

3

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі ДНЗ «Черкаське вище професійне училище» 
Черкаська область)

29 1 З-ІІ-33М

Разом 512 18
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Форма навчання – заочна
І етап (13.03-17.03); ІІ етап (20.03-16.06); ІІІ етап (19.06-23.06)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Професійно-технічного училища 
№44 м. Миргорода (Полтавська область)

26 1 З-ІІІ-41В

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (20.03-24.03); ІІ етап (27.03-23.06); ІІІ етап (26.06-30.06)

1

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі ДПТНЗ «Сумське вище професійне училище 
будівництва і дизайну» (Сумська область)

32 1 ОД-ІІІ-42М

2

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі ДПТНЗ «Сумське вище професійне училище 
будівництва і дизайну» (Сумська область)

32 1 ОД-ІІІ-43М

3

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
ДНЗ «Шосткінський центр професійно-техніч-
ної освіти» (Сумська область)

30 1 ОД-ІІІ-44М

Форма навчання – заочна
І етап (27.03-31.03); ІІ етап (03.04-01.09); ІІІ етап (04.09-08.09)

1

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Професійно-технічного училища №44 
м. Миргорода (Полтавська область)

29 1 З-ІІІ-45М

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
ДНЗ «Полтавське вище міжрегіональне профе-
сійне училище» (Полтавська область)

26 1 З-ІІІ-46М

3

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі ДНЗ «Полтавське вище міжре-
гіональне професійне училище» (Полтавська 
область)

28 1 З-ІІІ-47В
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Квітень

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (03.04.-07.04); ІІ етап (10.04- 08.09); ІІІ етап (11.09 -15.09)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі ДПТНЗ «Луцьке ВПУ будівництва 
та архітектури» (Волинська область)

23 1 ОД-ІV-49В

2

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Старовижівського професійного 
ліцею (Волинська область)

25 1 ОД-ІV-50В

3

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі ДПТНЗ «Камінь-Каширське ВПУ» (Волинська 
область)

30 1 ОД-ІV-51М

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (10.04.-14.04); ІІ етап (18.04- 15.09); ІІІ етап (18.09 -22.09)

1
Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
ПТУ№22 смт Луків (Волинська область)

32 1 ОД-ІV-52М

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Володимир-Волинського центру ПО (Волинська 
область)

30 1 ОД-ІV-53М

3

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі Дніпровського центру професійної освіти 
(Дніпропетровська область)

30 1 ОД-ІV-54М

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (27.03-31.03); ІІ етап (03.04-20.10); ІІІ етап (23.10-27.10)

1

Старші майстри закладів професійної (профе-
сійно-технічної) освіти на базі Білоцерківсько-
го інституту неперервної професійної освіти 
(Київська область)

24 1 ОД-ІІІ-
48СтМ

Разом 419 15



138

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (18.04.-21.04); ІІ етап (24.04- 22.09); ІІІ етап (25.09 -29.09)

1

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі Криворізького центру професійної освіти 
робітничих кадрів торгівлі та ресторанного 
сервісу (Дніпропетровська область)

27 1 ОД-ІV-55М

2

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі Криворізького центру професійної освіти 
металургії та машинобудування (Дніпропе-
тровська область)

27 1 ОД-ІV-56М

3

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти  на базі ДНЗ «Білицький професійний 
ліцей» (Донецька область)

33 1 ОД-ІV-57В

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (24.04.-28.04); ІІ етап (02.05- 29.09); ІІІ етап (02.10 -06.10)

1

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
ДНЗ «Білицький професійний ліцей» (Донецька 
область)

38 1 ОД-ІV-58М

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Міжгірського професійного ліцею (Закарпат-
ська область)

25 1 ОД-ІV-59М

Разом 320 11

Травень

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (15.05-19.05); ІІ етап (22.05-20.10); ІІІ етап (23.10-27.10)

1

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Дніпровського центру ПТО (Дніпропетровська 
область)

29 1 ОД-V-60М

2

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти  на базі Головинського вищого пофесій-
ного училища нерудних технологій (Житомир-
ська область)

30 1 ОД-V-61В
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3

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі Житомирського професійного 
політехнічного ліцею (Житомирська область)

30 1 ОД-V-62В

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (22.05-26.05); ІІ етап (29.05-27.10); ІІІ етап (30.10-03.11)

1

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Головинського вищого пофесійного училища 
нерудних технологій (Житомирська область)

30 1 ОД-V-63М

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Головинського вищого пофесійного училища 
нерудних технологій (Житомирська область)

30 1 ОД-V-64М

3

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Житомирського професійного політехнічного 
ліцею Житомирська область)

30 1 ОД-V-65М

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (29.05-02.06); ІІ етап (06.06-03.11); ІІІ етап (06.11-10.11)

1

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі ВСП «Костопільський будівель-
но-технологічний фаховий коледж НУВГП» 
(Рівненська область)

24 1 ОД-V-66В

2

Майстри  виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
Державного професійно-технічного навчаль-
ного закладу «Березнівське вище професійне 
училище» (Рівненська область)

25 1 ОД-V-67М

3

Майстри виробничого навчання закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти на 
базі ВПУ №29 смт Володимирець (Рівненська 
область)

25 1 ОД-V-68М

Разом 253 9
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Червень

Форма навчання – очно-дистанційна
І етап (06.06-09.06); ІІ етап (12.06-10.11); ІІІ етап (13.11-17.11)

1.

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 
закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти на базі ДПТНЗ «Харківське вище професій-
не училище сфери послуг» (Харківська область)

25 1 ОД-VI-69В

2

Майстри виробничого навчання закладів про-
фесійної (професійно-технічної) освіти на базі 
ДНЗ «Регіональний центр професійної освіти 
інноваційних технологій будівництва та  
промисловості» (Харківська область)

34 1 ОД-VI-70М

Разом 59 2
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3  ПЛАН ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СЛУХАЧІВ ПО ОБЛАСТЯХ

№ 
з/п 

Назва 
адміністративно-

територіальної 
одиниці

І етап
(09.01.-13.01);

ІІІ етап
(18.04-21.04)

І етап
(16.01-20.01);

ІІІ етап
(24.04-28.04

І етап
(23.01-27.01);

ІІІ етап
(08.05-13.05)

І етап
(30.01-03.02);

ІІІ етап
(08.05-12.05)
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1 Волинська
2 Дніпропетровська
3 Донецька

4 Житомирська

5 Закарпатська 25 25 50
6 Кіровоградська 38 55 93
7 Київська
8 м. Київ 63 63
9 Луганська

10 Миколаївська 35 25 34 25 119
11 Одеська
12 Полтавська 36 35 71
13 Рівненська
14 Сумська
15 Харківська
16 Херсонська 19 22 41
17 Черкаська
18 Чернігівська

Разом 437

Січень
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№ 
з/п 

Назва 
адміністратив-

но-
територіальної 

одиниці

І етап
(06.02-10.02);

ІІІ етап
(15.05-19.05)

І етап
(13.02-17.02);

ІІІ етап
(22.05-26.05)

І етап
(20.02-24.02);

ІІІ етап
(29.05-02.06)

І етап
(20.02-
24.02);
ІІІ етап
(18.09-
22.09)

І етап
(27.02-03.03);

ІІІ етап
(06.06-09.06)
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1 Волинська
2 Дніпропетровська 56 30 24 110
3 Донецька

4 Житомирська

5 Закарпатська
6 Кіровоградська
7 Київська 20 27 47
8 м. Київ 34 34
9 Луганська

10 Миколаївська
11 Одеська 50 69 119
12 Полтавська 28 26 54
13 Рівненська
14 Сумська
15 Харківська
16 Херсонська
17 Черкаська 38 58 96
18 Чернігівська 52 52

Разом 512

Лютий
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№ 
з/п 

Назва 
адміністратив-

но-
територіальної 

одиниці

І етап
(06.03-10.03);

ІІІ етап
(12.06-16.06)

І етап
(13.03-17.03);

ІІІ етап
(19.06-23.06)

І етап
(20.03-24.03);

ІІІ етап
(26.06-30.06)

І етап
(27.03-
31.03);
ІІІ етап
(23.10-
2710)

І етап
(27.03-31.03);

ІІІ етап
(04.09-08.09)
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кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
-

кл
ад

ів
 п

ро
ф

ес
ій

но
ї (

пр
оф

ес
ій

но
-т

ех
ні

чн
ої

) о
св

іт
и

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
-

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

Ст
ар

ш
і м

ай
ст

ри
 з

ак
ла

ді
в 

пр
оф

ес
ій

но
ї (

пр
оф

е-
сі

йн
о-

те
хн

іч
но

ї) 
ос

ві
ти

Ви
кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
-

кл
ад

ів
 п

ро
ф

ес
ій

но
ї (

пр
оф

ес
ій

но
-т

ех
ні

чн
ої

) о
св

іт
и

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
-

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

1 Волинська
2 Дніпропетровська 57 30 87
3 Донецька

4 Житомирська

5 Закарпатська
6 Кіровоградська
7 Київська 21 27 24 72
8 м. Київ
9 Луганська

10 Миколаївська 26 26
11 Одеська
12 Полтавська 26 28 55 109
13 Рівненська
14 Сумська 94 94
15 Харківська
16 Херсонська
17 Черкаська
18 Чернігівська 31 31

Разом 419

БЕРЕЗЕНЬ
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№ 
з/п 

Назва 
адміністративно-

територіальної 
одиниці

І етап
(03.04.-07.04);

ІІІ етап
(11.09-15.09)

І етап
(10.04-14.04);

ІІІ етап
(18.09-22.09)

І етап
(18.04-21.04);

ІІІ етап
(25.09-29.09)

І етап
(24.04-28.04);

ІІІ етап
(02.10-06.10)

Ра
зо

м

Ви
кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
-

кл
ад

ів
 п

ро
ф

ес
ій

но
ї (

пр
оф

ес
ій

но
-т

ех
ні

чн
ої

) о
св

іт
и

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
ф

е-
сі

йн
ої

 (п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

Ви
кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
-

кл
ад

ів
 п

ро
ф

ес
ій

но
ї (

пр
оф

ес
ій

но
-т

ех
ні

чн
ої

) о
св

іт
и

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
ф

е-
сі

йн
ої

 (п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

Ви
кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
-

кл
ад

ів
 п

ро
ф

ес
ій

но
ї (

пр
оф

ес
ій

но
-т

ех
ні

чн
ої

) о
св

іт
и

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
ф

е-
сі

йн
ої

 (п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

Ви
кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
-

кл
ад

ів
 п

ро
ф

ес
ій

но
ї (

пр
оф

ес
ій

но
-т

ех
ні

чн
ої

) о
св

іт
и

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
ф

е-
сі

йн
ої

 (п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

1 Волинська 48 30 62 140
2 Дніпропетровська 30 54 84
3 Донецька 33 38 71
4 Житомирська

5 Закарпатська 25 25
6 Кіровоградська
7 Київська
8 м. Київ
9 Луганська

10 Миколаївська
11 Одеська
12 Полтавська
13 Рівненська
14 Сумська
15 Харківська
16 Херсонська
17 Черкаська
18 Чернігівська

Разом 320

Квітень
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№ 
з/п 

Назва 
адміністративно-

територіальної 
одиниці

І етап
(15.05.-19.05);

ІІІ етап
(23.10-27.10)

І етап
(22.05-26.05);

ІІІ етап
(30.10-03.11)

І етап
(29.05-02.06);

ІІІ етап
(06.11-10.11)

Ра
зо

м

Ви
кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
кл

ад
ів

 п
ро

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) 

ос
ві

ти

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
-

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

Ви
кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
кл

ад
ів

 п
ро

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) 

ос
ві

ти

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
-

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

Ви
кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
кл

ад
ів

 п
ро

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) 

ос
ві

ти

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
-

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

1 Волинська
2 Дніпропетровська 29 29
3 Донецька

4 Житомирська 60 90 150
5 Закарпатська
6 Кіровоградська
7 Київська
8 м. Київ
9 Луганська

10 Миколаївська
11 Одеська
12 Полтавська
13 Рівненська 24 50 74
14 Сумська
15 Харківська
16 Херсонська
17 Черкаська
18 Чернігівська

Разом 253

Травень
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№ 
з/п 

Назва адміністративно-
територіальної одиниці

І етап
(06.06-09.06);

ІІІ етап
13.11-17.11)

Ви
кл

ад
ач

і п
ро

ф
ес

ій
но

-т
ео

ре
ти

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

за
кл

ад
ів

 п
ро

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) 

ос
ві

ти

М
ай

ст
ри

 в
ир

об
ни

чо
го

 н
ав

ча
нн

я 
за

кл
ад

ів
 п

ро
-

ф
ес

ій
но

ї (
пр

оф
ес

ій
но

-т
ех

ні
чн

ої
) о

св
іт

и

Ра
зо

м

1 Волинська
2 Дніпропетровська
3 Донецька

4 Житомирська

5 Закарпатська
6 Кіровоградська
7 Київська
8 м. Київ
9 Луганська

10 Миколаївська
11 Одеська
12 Полтавська
13 Рівненська
14 Сумська
15 Харківська 25 34 59
16 Херсонська
17 Черкаська
18 Чернігівська

Разом 59

Червень
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4 ПЕРЕЛІК КУРСІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 
ЗА КАТЕГОРІЯМИ СЛУХАЧІВ  НА 2023 РІК

№ 
з/п

Категорії 
слухачів

Загальна 
тривалість 
навчання

Етапи навчання

І етап 
Очний 

Організаційно- 
настановна 

сесія

ІІ етап 
Дистанцій-

ний
Керована 

самостійна 
робота 

слухачів

ІІІ етап 
Очний 

Залікова 
сесія

1

Викладачі 
професійно-
теоретичної 
підготовки 
закладів 
професійної 
(професійно- 
технічної) 
освіти

150 год / 5 кред. 
ЄКТС
82 дні

5 днів
45 год/ 1,5 кред. 

ЄКТС
(30 год – ауд., 
15 год – сам. 

робота)

~ 12 тижнів
75 год / 

2,5 кред. ЄКТС

5 днів
30 год/ 1 кред. 

ЄКТС
(30 год – ауд.)

2

Майстри  
виробничого  
навчання 
закладів про-
фесійної (про-
фесійно-техніч-
ної) освіти

150 год / 5 кред. 
ЄКТС
82 дні

5 днів
45 год/ 1,5 кред. 

ЄКТС
(30 год – ауд.,  
15 год – сам. 

робота)

~ 12 тижнів
75 год / 

2,5 кред. ЄКТС

5 днів
30 год/ 1 кред. 

ЄКТС
(30 год – ауд.)

3

Старші майс-
три закладів 
професійної 
(професій-
но-технічної) 
освіти

210 год / 7 кред. 
ЄКТС

121 день

5 днів
45год / 1,5кред. 

ЄКТС
(36 год – ауд.,

9 год – сам. 
робота)

~ 20 тижнів
120 год / 

4 кред. ЄКТС

5 днів
45год / 

1,5кред. ЄКТС
(36 год – ауд., 

9 год – сам. 
робота)
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